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ВСТУП 

 

Акціонерне товариство «Укргазвидобування» (надалі – Товариство) вертикально 
інтегроване підприємство з замкнутим циклом виробництва – від  пошуку та розвідки 
родовищ нафти і газу, їх розробки, видобутку до транспортування, переробки 
вуглеводневої сировини і реалізації нафтопродуктів.  
 Товариство засновано Національною акціонерною компанією «Нафтогаз України» 
відповідно до рішення установчих зборів від 25.12.2012 на виконання наказу Міністерства 
енергетики та вугільної промисловості України від 18.07.2012 № 529 «Про реорганізацію 
Дочірньої компанії «Укргазвидобування» Національної акціонерної компанії «Нафтогаз 
України» та за погодженням Кабінету Міністрів України відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 13.06.2012 № 360-р «Про реорганізацію дочірніх компаній 
Національної акціонерної  компанії «Нафтогаз України». 
 Товариство належить до газової та газо-, нафтопереробної галузей економіки. 
Діяльність Товариства спрямовується на забезпечення підвищення рівня енергетичної 
безпеки держави, ефективного функціонування та розвитку нафтогазового комплексу, а 
також задоволення потреб споживачів у сировині та паливно-енергетичних ресурсах. 

Товариство веде розробку газових, нафтогазових і нафтогазоконденсатних 
родовищ в Харківській, Полтавській, Сумській, Донецькій, Луганській, 
Дніпропетровській, Львівській, Івано-Франківській, Закарпатській та Волинській 
областях. Геологорозвідувальні роботи Товариства з пошуку нових родовищ вуглеводнів 
ведуться в Дніпровсько-Донецькій западині, у Карпатському регіоні. 

Сьогодні АТ «Укргазвидобування» - основне підприємство з видобування 
природного газу в Україні, що складає понад 70% його видобутку в Державі. У складі 
Товариства – газовидобувні управління, підрозділ з буріння свердловин, підрозділ 
сервісних робіт, спеціалізована аварійно-рятувальна (газорятувальна) служба «ЛІКВО», 
управління з переробки газу і газового конденсату, геофізичне управління, управління 
будівельно–монтажних робіт, учбово-оздоровчій комплекс та науково-дослідний інститут 
природних газів УкрНДІгаз. 

Вплив Товариства на довкілля зі зростанням виробництва поширюється і 
збільшується на всі його складові і проявляється на суходолі (області України), а також у 
межах української частини шельфу Азовського та Чорного морів. Основні напрямки 
впливу - забруднення атмосферного повітря викидами та утворення відходів. Проблемою 
є також збереження земельних ресурсів та рекультивація земель, порушених внаслідок 
виробничих процесів, що охоплюють великі площі. Частина підприємств Товариства є 
екологічно небезпечною. Відповідно до Постанови КМУ від 28.08.2013р. №808 
поводження з відходами, видобування нафти, діяльність автозаправних станцій, нафто- та 
газопереробних заводів, видобування і переробка нафти та природного газу, входять до 
переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку. На 
деяких обєктах можуть виникнути аварії, створюючи загрозу довкіллю, життю та 
здоровю населення. 

Для вирішення екологічних проблем основна увага АТ “Укргазвидобування” 
приділяється налагодженню діючої системи управління охороною навколишнього 
середовища, проведенню відомчої екологічної експертизи проектів, реалізації 
комплексних заходів щодо підвищення існуючого рівня екологічної і радіаційної безпеки, 
раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічно-стабільного 
рівня виробництва, мінімізація впливу діяльності Товариства на стан навколишнього 
середовища, гарантування виконання прийнятих зобов`язань щодо охорони довкілля. 

Стандарт організації України «Система екологічного управління  
АТ «Укргазвидобування». Основні положення, завдання та функції» розроблений з метою 
сприяння зменшенню впливу на довкілля та раціональному використанню природних 
ресурсів, зниженню екологічних витрат, забезпеченню надійності у дотриманні норм 
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екологічного законодавства, підвищенню впорядкованості екологічної та управлінської 
діяльності, збільшенню довіри населення до діяльності Товариства. 

У цьому стандарті реалізуються положення Конституції України, Закону України 
«Про охорону навколишнього природного середовища», інших нормативно-правових 
актів екологічного спрямування, положення Концепції державної політики у сфері 
управління якістю продукції, процесів та послуг відповідно до Розпорядження КМУ від  
17 серпня 2002 р. №447. У методичному відношенні цей стандарт базується на 
міжнародних стандартах серії ISO 14000, які є автентичними міжнародним стандартам, 
розроблених міжнародною організацією стандартів, та рекомендацій щодо розробки, 
впровадження та функціонування СЕУ.  

Цей стандарт ґрунтується на принципах створення і функціонування системи 
екологічного управління у межах системи управління (менеджменту) підприємством. 
Основу цього стандарту складають принципи та вимоги щодо створення, запровадження 
та функціонування СЕУ, його місця серед інших стандартів екологічного змісту. У 
додатках до стандарту наведена інформація, що роз’яснює деякі положення стандарту. 
Цей стандарт перевіряється перший раз через один рік після впровадження системи 
екологічного управління у Товаристві, у подальшому – не рідше ніж через кожні пять 
років. 



СОУ 09.1–30019775–171:2022 

1 
 

СТАНДАРТ ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Система екологічного управління  

АТ “Укргазвидобування”  

ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ, ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ 

_____________________________________________________________________________ 

 
Чинний від__________ 

 

1 СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ 

 

1.1 Цей стандарт установлює вимоги до системи екологічного управління             
АТ «Укргазвидобування», призначеної для реалізації екологічної політики Товариства. 

1.2 Цей стандарт поширюється на діяльність всіх філій АТ «Укргазвидобування». 
 
2 НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ  

У цьому документі є посилання на такі нормативні документи: 
 ДСТУ 2156-93 ССБП. Безпечність промислових підприємств. Терміни та визначення 
 ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) Environmental management systems — Requirements with 

guidance for use (Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо 
застосовування) 

 ISO 14031:2016 (ISO 14031:2013, IDT) Екологічне управління. Оцінювання екологічної 
дієвості. Настанови 

 ISO 14050:2016 (ISO 14050:2009, IDT) Екологічне управління. Словник термінів 
 ISO 19011:2012 Настанови щодо здійснення аудитів систем управління (ISO 

19011:2011, IDT) 
 СОУ 09.1-30019775-282:2019 Радіаційний контроль на об’єктах АТ «Укргаз-

видобування». Положення 
 МЕУ 0.1-18 «Система екологічного управління. Методика визначення екологічних 

ризиків, їх оцінка та управління ризиками» 
 МЕУ 0.2-18 «Система екологічного управління. Методика визначення екологічних 

аспектів та їх оцінювання» 
 МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. Методика планування та проведення 

внутрішнього аудиту» 
 

3 ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТЬ 

3.1 Нижче подано терміни, вжиті в цьому Стандарті, та визначення позначених 
ними понять: 

3.1.1 система екологічного управління   

Частина системи управління АТ «Укргазвидобування», яку використовують для 
керування екологічними аспектами, виконання обов’язкових для дотримання 
відповідності вимог та розв’язання питань, пов’язаних з ризиками та можливостями 

3.1.2 система управління 

Сукупність взаємопов’язаних або взаємодійних елементів організації, для 
формування політик і встановлених цілей та процесів, щоб досягти цих цілей 

3.1.3 довкілля; навколишнє середовище  

Середовище, в якому функціонує організація, охоплюючи атмосферне повітря, 
водні об’єкти, земельні ділянки, природні ресурси, флору, фауну, людей, а також 
взаємозв’язки між ними  

3.1.4 безпека довкілля 

Відсутність недопустимого ризику, пов'язаного з можливістю завдавання будь-якої 
шкоди довкіллю   
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3.1.5 екологічний аспект   
Елемент діяльності організації або її продукції чи послуг, який взаємодіє чи може 

взаємодіяти з довкіллям  
Примітка 1. Екологічний аспект може спричинювати вплив(и) на довкілля. 

Суттєвий екологічний аспект – це такий екологічний аспект, який спричинює чи може 
спричинити суттєвий вплив (або кілька суттєвих впливів на довкілля) 

Примітка 2. Суттєвий екологічний аспект установлює організація за одним або 
кількома критеріями 

3.1.6 екологічна діяльність 

Діяльність організації (сукупність екологічних аспектів), яка призводить чи може 
призводити до взаємодії з довкіллям 

3.1.7 вплив на довкілля; вплив на навколишнє середовище 

Зміна в довкіллі, несприятлива чи сприятлива, яку цілком або частково спричинено 
екологічними аспектами організації  

3.1.8 оцінка впливів на навколишнє середовище (довкілля)  
Визначення масштабів і рівнів впливів планованої діяльності на навколишнє 

середовище, заходів щодо запобігання або зменшення цих впливів, прийнятності 
проектних рішень з точки зору безпеки навколишнього середовища  

3.1.9 екологічна політика  

Наміри та спрямованість організації стосовно своєї екологічної дієвості, офіційно 
проголошені її найвищим керівництвом  

3.1.10 найвище керівництво 

Особа чи група осіб, яка спрямовує та контролює діяльність організації на 
найвищому рівні 

Примітка. Найвище керівництво має право делегувати повноваження та 
забезпечувати ресурси в межах організації. 

3.1.11 ризик  

Вплив невизначеності 
Примітка 1. Вплив - це відхил, позитивний або негативний, від очікуваного. 
Примітка 2. Невизначеність - це стан нестачі навіть часткової інформації стосовно 

розуміння чи значення події, її наслідку чи ймовірності. 
Примітка 3. Ризик часто характеризують посиланням на можливі події та можливі 

наслідки чи на їх поєднання. 
Примітка 4. Ризик часто подають з погляду поєднання наслідків подій 

(охоплюючи зміни в обставинах) і ймовірністю її виникнення. 
3.1.12 екологічна дієвість; екологічна характеристика 

Дієвість, пов’язана з керуванням екологічними аспектами 
3.1.13 дієвість; характеристика 

Вимірний результат 
Примітка 1. Дієвість може бути пов’язана як з кількісними, так і з якісними 

отриманими даними. 
Примітка 2. Дієвість може стосуватись керування роботами, процесами, 

продукцією (зокрема, послугами), системами чи організаціями. 
3.1.14 процес 

Сукупність взаємопов’язаних або взаємодійних дій, що перетворює входи на 
виходи 

Примітка. Процес може бути задокументовано чи незадокументовано. 
3.1.15 екологічна дієвість; екологічна характеристика 

Дієвість, пов’язана з керуванням екологічними аспектами 
Примітка. У системі екологічного управління результати можуть бути виміряні 

стосовно екологічної політики організації, її екологічних цілей або інших критеріїв за 
допомогою показників. 
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3.1.16 екологічна ціль 

Ціль, установлена організацією відповідно до своєї екологічної політики 
3.1.17 ціль 

Результат який має бути досягнено. 
Примітка 1. Ціль може бути стратегічною, тактичною чи оперативною 
Примітка 2. Цілі можуть стосуватись різних сфер (наприклад, фінансові цілі, цілі 

щодо охорони здоров’я та безпеки праці, екологічні цілі) та їх можна застосовувати на 
різних рівнях (наприклад. Стратегічні цілі, цілі для всієї організації, цілі проекту, цілі 
стосовно продукції, послуги та процесу). 

3.1.18 аудит  
Систематичний, незалежний і задокументований процес отримання доказів аудиту 

та їх об’єктивного оцінювання, щоб визначити ступінь дотримання критеріїв аудиту 
Примітка 1. Внутрішній аудит проводить сама організація або зовнішня сторона за 

її дорученням. 
Примітка 2. Аудит може бути скомбінованим аудитом (коли поєднують аудити 

двох або більше сфер діяльності). 
Примітка 3. Підтвердженням незалежності може бути відсутність відповідальності 

за дію, аудит якої проводять, чи відсутність упередженості та конфлікту інтересів. 
Примітка 4. «Докази аудиту» охоплюють протоколи, виклади фактів або іншу 

інформацію, що стосується критеріїв аудиту та які можна перевірити. 
3.1.19 критерії аудиту 

Сукупність політик, методик або вимог, що їх використовують як еталон, з якими 
порівнюють докази аудиту 

3.1.20 зацікавлена сторона  

Особа чи організація, яка може вплинути на рішення чи діяльність, піддана впливу 
чи сприймає себе такою, що піддана впливу рішень або діяльності 

Примітка. Вислів «сприймає себе такою, що піддана впливу» означає, що таке 
сприйняття відоме організації. 

3.1.21 внутрішні нормативні документи 

Чинні нормативні документи, що є розробленими в АТ «Укргазвидобування», що 
стосуються системи екологічного управління та (чи) екологічних аспектів їх діяльності  

3.1.22 моніторинг довкілля  

Здійснювані за певними довгостроковими програмами систематичні 
спостереження, аналіз та оцінка стану довкілля з метою прогнозування його змін і 
розроблення науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття управлінських рішень 
щодо дотримання вимог екологічної безпеки (згідно з наказом Мінприроди України «Про 
затвердження Методичних рекомендацій з підготовки регіональних та загальнодержавної 
програм моніторингу довкілля»). 

3.1.23 управління змінами  

Це процес, що робить можливим для Товариства модифікувати будь-яку частину 
його структури, щоб у такий спосіб ефективно функціонувати у постійно мінливому 
середовищі. До нього належать дії, призначені для підтримки, прийому і затвердження 
необхідних та узгоджених модифікацій і змін.  

Будь-які зміни у виробничій діяльності або технології виробництва мають 
призводити до переоцінювання ризиків та аспектів. 

 

3.2 Позначення та скорочення 

ЕА – екологічний аспект (аспекти) 
ЕП – екологічна політика 
ЕПЛ – екологічний план 
ЕПР – екологічна програма 
КМУ – Кабінет Міністрів України 
НД – нормативний документ 
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НС – надзвичайна ситуація (ситуації) 
Філія (Філії) Товариства – філії та окремі підприємства, що входять до складу 
АТ «Укргазвидобування» розглядаються як структурні підрозділи Товариства 
СЕУ – система екологічного управління  
Товариство – АТ «Укргазвидобування» 
 

4 СЕРЕДОВИЩЕ ОРГАНІЗАЦІЇ  

4.1.1 Акціонерне товариство «Укргазвидобування» є вертикально інтегрованим 
підприємством з замкнутим циклом виробництва – від пошуку та розвідки родовищ нафти 
і газу, їх розробки, а також видобутку, транспортування, переробки вуглеводневої 
сировини і реалізації нафтопродуктів. 

Товариство веде розробку газових, нафтогазових і нафтогазоконденсатних 
родовищ в Харківській, Полтавській, Сумській, Донецькій, Луганській, 
Дніпропетровській, Львівській, Івано-Франківській, Закарпатській та Волинській 
областях. Геологорозвідувальні роботи компанії з пошуку нових родовищ вуглеводнів 
ведуться в Дніпровсько-Донецькій западині, у Карпатському регіоні. 

До складу Товариства входить 11 філій: 
Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» – провідне підприємство 

з видобутку природного газу, яке забезпечує понад 40% видобутку блакитного палива в 
Україні. Підрозділи ГПУ щороку видобувають понад 8 400 млн м³газу, понад 140 тис. тон 
газового конденсату та нафти, понад 14,5 тис. тонн скрапленого пропан-бутану; 

Бурове управління «Укрбургаз» – найбільше бурове підприємство в Україні.            
Чотири відділення бурових робіт, що входять до складу філії, виконують повний спектр 
робіт з будівництва свердловин; 

Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» – одне із провідних 
виробничих підприємств з видобутку природного газу та газового конденсату. Частка 
видобутку управління у загальному обсязі виробництва АТ «Укргазвидобування» за 
2017 рік – майже 40 % природного газу та понад 70% рідких вуглеводнів; 

Газопромислове управління «Львівгазвидобування» – підприємство з видобутку 
природного газу, газового конденсату і нафти, яке розробляє 40 газових, газоконденсатних 
та нафтогазоконденсатних родовищ, що розташовані у Львівській, Івано-Франківській, 
Волинській, Закарпатській та Чернівецькій областях. Їх експлуатаційний фонд - близько 
511 свердловин; 

Управління з переробки газу та газового конденсату – підприємство з виробництва 
паливно-мастильних матеріалів ; 

«УГВ-СЕРВІС» - підприємство, що здійснює капітальний ремонт свердловин та 
операції колтюбінговими установками, результатами яких є додатковий видобуток 
природного газу; 

Геофізичне управління «Укргазпромгеофізика» – підприємство, що здійснює 
промислово-геофізичні дослідження та прострілювально-вибухові роботи для вирішення 
основних геолого-промислових задач, а саме: виявлення покладів і родовищ нафти та газу; 
оцінка їх промислового значення на різних етапах розвідки; контроль процесу вилучення 
при розробці родовищ, а також технічного стану свердловин і проведених в них 
технологічних  операцій; 

Науково-дослідний інститут УкрНДІгаз – найбільший центр науки газової 
промисловості України. Інститут здійснює наукове і проектне забезпечення всіх видів 
діяльності нафтогазового комплексу від підготовки ресурсної бази, пошуку, розвідки 
родовищ, їх розробки, експлуатації свердловин, видобутку, підготовки, переробки 
сировини, транспортування природного газу до промислового та побутового споживача, 
екологічної безпеки. 

За проектами інституту розробляється близько 80% газових і газоконденсатних 
родовищ України, створено потужну мережу українських підземних сховищ; 
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САРС «ЛІКВО» – підприємство, що виконує профілактичні роботи з попередження 
виникнення  газонафтоводопроявлень і відкритих фонтанів та роботи з їх ліквідації на 
газовидобувних та бурових об’єктах АТ «Укргазвидобування»; 

Учбово-оздоровчий комплекс «Червона Рута» – підприємство, що пропонує 
широкий спектр послуг європейського рівня: оздоровчий, спортивно-розважальний, 
готельний; 

Управління будівельно-монтажних робіт «Укргазспецбудмонтаж» - підприємство, 
основним напрямком якого є будівельно-монтажні роботи по облаштуванню родовищ, 
підключенню свердловин, будівництву об’єктів виробничого призначення, соціальної 
сфери та інфраструктури для філій АТ  «Укргазвидобування» та інших замовників. 

4.1.2 Система екологічного управління (СЕУ) призначена для реалізації екологічної 
Політики, управління екологічними ризиками та досягнення екологічних цілей 
Товариства. 

4.1.3 Екологічна мета Товариства полягає у контролі впливу своєї діяльності, 
продукції чи послуг на довкілля для досягнення та демонстрування покращення 
екологічних характеристик. Визначається вона пріоритетами екологічної програми, 
суттєвими екологічними аспектами (ЕА), а також порядком упровадження та розвитком 
власне СЕУ.  

4.1.4 Основні принципи, якими повинна керуватись СЕУ у своїй діяльності: 
- дотримання чинного законодавства; 
- мінімізація ризиків негативного впливу на довкілля; 
- гармонізація економічних інтересів Товариства з екологічними та соціальними 

інтересами суспільства; 
- координація з виробничою, фінансовою, науковою та іншими видами 

діяльності АТ «Укргазвидобування». 
4.2 Розуміння потреб і очікувань зацікавлених сторін 

4.2.1 Зацікавлені сторони є частиною середовища, в якому Товариство здійснює 
свою діяльність, тому Товариство повинно розглядати їх під час аналізування свого 
середовища. Визначення зацікавлених сторін і розвиток відносин з ними дає можливість 
обмінюватись інформацією з ними, що може сприяти формуванню взаєморозуміння, 
довіри та поваги.  

Товариство повинно визначити свої зацікавлені сторони, а також їхні потреби та 
очікування, пов’язані з її системою екологічного управління. 

4.3 Визначення сфери застосування системи екологічного управління 

В АТ «Укргазвидобування» визначені межі та застосовність СЕУ. 
Для визначення сфери поширення, Товариством розглянуті: 
а) зовнішні і внутрішні фактори, зазначені в п. 4.1; 
b) вимоги відповідних зацікавлених сторін, зазначені в п. 4.2; 
с) послуги та продукція підприємства. 
В АТ «Укргазвидобування» застосовуються всі вимоги ISO 14001:2015 (ISO 

14001:2015, IDT). 
Товариство належить до газової та газо-нафтопереробної галузей економіки. 

Діяльність Товариства спрямовується на забезпечення підвищення рівня енергетичної 
безпеки держави, ефективного функціонування та розвитку нафтогазового комплексу, а 
також задоволення потреб споживачів у сировині та паливо-енергетичних ресурсах.  

СЕУ АТ «Укргазвидобування» охоплює всі види послуг та продукції, які виробляє 
підприємство, а саме:  

- видобування природного газу, газового конденсату, нафти та інших корисних 
копалин; 

- транспортування внутрішньопромисловими трубопроводами (приєднаними 
мережами) природного газу, газового конденсату, нафти і інших корисних 
копалин; 
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- зберігання споживачам газового конденсату, нафти і інших корисних копалин 
(крім природного газу); 

- розробка довгострокових прогнозів, перспективних і поточних планів 
економічного та соціального розвитку Товариства, цільових комплексних 
науково- технічних, економічних і соціальних програм; 

- забезпечення надійності та безпеки експлуатації об'єктів видобутку та 
переробки газу, газового конденсату та нафти відповідно до чинного 
законодавства; 

- здійснення єдиної науково-технічної політики на підприємствах, концентрація 
науково- технічного та виробничого потенціалу на розробці та впровадженні 
нових прогресивних технологічних процесів, видів техніки та матеріалів; 

- розробка документів, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, 
установ, організацій та громадян - суб’єктів підприємницької діяльності; 

- виконання геологорозвідувальних і бурових робіт, розробка та експлуатація 
родовищ газу, газового конденсату, нафти, нафтового бітуму і бішофіту з 
використанням передових методів розвідки та розробки родовищ; 

- організація виробництва сучасних видів обладнання, приладів та засобів 
автоматики, виконання робіт з їх монтажу, технічного та діагностичного 
обслуговування; 

- проектування, експертиза та затвердження проектів пошуково-розвідувальних 
робіт з буріння, дослідно-промислова експлуатація, розробки та облаштування 
родовищ газу та нафти, об'єктів соціально-культурного призначення; буріння 
свердловин; будівництво, розширення та реконструкція і технічне 
переоснащення виробництва; 

- здійснення природоохоронних заходів при освоєнні родовищ, видобутку, 
транспортуванні і переробці вуглеводневої сировини та іншій виробничо-
господарській діяльності; 

- виконання будівельних і ремонтно- реставраційних робіт; 
- виконання науково-дослідних, проектно- пошукових, інженерно-пошукових та 

проектно-конструкторських робіт у напрямках виробничої діяльності 
Товариства. Розгляд, експертиза та затвердження звітів, впровадження 
результатів цих робіт у виробництво; 

- збирання та переробка вторинної сировини та відходів виробництва; 
- соціально-економічний розвиток трудових колективів, зміцнення матеріальної 

бази соціальної сфери; 
- створення безпечних умов праці і виробничого середовища, розробка та 

затвердження в установленому порядку стандартів, правил, нормативів, 
положень та типових інструкцій з охорони праці, промислової безпеки, 
технічного нагляду, екологічної та пожежної безпеки, безпеки дорожнього 
руху, впровадження нових засобів та методів попередження виникнення аварій, 
пожеж, газопроявлень, газових фонтанів; 

- гасіння пожеж на об’єктах Товариства та інших об’єктах; 
- розвиток системи безперебійної підготовки та перепідготовка кадрів, науково-

методичне забезпечення кадрової роботи; 
- проведення промислово-геофізичних і прострілочно-вибухових робіт при 

бурінні та експлуатації свердловин; 
- переробка природного газу, газового конденсату та нафти; 
- експлуатація промислових та міжпромислових трубопроводів нафти, газу і 

продуктів їх переробки; 
- виконання робіт з заправлення та реалізації балонів зрідженого газу населенню; 
- здійснення робіт, пов`язаних із придбанням, володінням, збутом, перевезенням, 

експлуатацією та використанням джерел іонізуючого випромінювання; 
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- проведення випробувань об`єктів та обладнання підвищеної небезпеки, 
підконтрольних Держпраці: технічне опосвідчення, неруйнівний контроль, 
руйнівний контроль, технічне діагностування і сертифікація об`єктів 
підвищеної небезпеки, інші види випробувань, що забезпечують необхідний 
рівень контролю за промисловою безпекою піднаглядових об`єктів, санітарно-
технічна паспортизація робочих місць, атестація робочих місць за умовами 
праці; 

- видобування підземних вод; 
- виконання комплексу профілактичних робіт з метою попередження виникнення 

газонафтоводопроявів відкритих газових та нафтових фонтанів; 
- ліквідація відкритих газових та нафтових фонтанів; 
- розробка та виготовлення технічних засобів для попередження виникнення і 

ліквідації відкритих газових та нафтових фонтанів; 
- удосконалення та розвиток своєї виробничої, технічної та соціальної 

інфраструктури; 
- здійснення робіт, пов`язаних з придбанням, перевезенням, зберіганням, 

використанням та відпуском хімічних речовин, які відносяться до прекурсорів 
(список 2 таблиці IV) згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 03 
червня 2009 року №589 «Про затвердження Порядку провадження діяльності, 
пов’язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, 
та контролю за їх обігом» (ангідрид оцтової кислоти, ацетон, калію 
перманганат, сірчана кислота, соляна кислота, толуол, фенілоцтова кислота та 
інших); 

- здійснення топографо-геодезичних, картографічних та гідрографічних робіт; 
- санаторно-курортна діяльність; 
- утилізація та захоронення відходів виробництва нафтогазової галузі і стічних 

вод, повернення супутньо-пластових вод у надра; 
- надання послуг з переробки вуглеводневої сировини стороннім підприємствам 

та організаціям; 
- виробництво нафтопродуктів та скрапленого газу з вуглеводневої сировини; 
- видобування та переробка нафтового бітуму; 
- ремонт експлуатаційних свердловин, проведення робіт щодо інтенсифікації 

видобутку; 
інші види діяльності, що не заборонені законодавством 

Види діяльності, що вимагають отримання ліцензії, спеціального дозволу чи іншого 
документу дозвільного характеру, здійснюються Товариством після отримання 
відповідних ліцензій, спеціального дозволу, іншого документу дозвільного характеру. 

 

4.4 Система екологічного управління 

Структура, запроваджування, функціонування та удосконалення СЕУ відповідають 
загальній моделі СЕУ згідно з  

ISO 14001: 
- екологічна політика Товариства; 
- планування; 
- запроваджування; 
- функціонування; 
- контроль; 
- коригувальні та попереджувальні дії; 
- аналіз; 
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- вдосконалення. 
Організаційна структура СЕУ АТ «Укргазвидобування» та схема екологічного 

управління в рамках СЕУ наведені у додатку А. 
 

5 ЛІДЕРСТВО 

5.1 Лідерство та зобов’язання 

5.1.1 Лідерство реалізується через Екологічну політику Товариства, в якій 
викладено зобов'язання, принципи, завдання та цілі, та через внутрішні документи, якими 
визначаються завдання та екологічні цілі. Політика має відповідати вимогам, визначеним 
у п. 5.2 ISO 14001, бути доведеною до працівників та доступною для зацікавлених сторін. 
Товариство повинно дотримуватись принципів, завдань, цілей Екологічної політики в 
своїй операційній діяльності. 

5.1.2 Керівництво СЕУ повинно забезпечувати діяльність системи необхідними 
ресурсами (кадри, спеціальні знання та досвід, інфраструктура, технологія, фінансове 
забезпечення) відповідно до нормативних документів, затверджених ЕП та екологічної 
програми. Керівництво СЕУ повинно чітко визначити, погодити з усіма задіяними у СЕУ 
підрозділами та довести до відома всіх посадових осіб та працівників, які беруть участь в 
діяльності СЕУ, їх персональні повноваження та обов’язки. Ці повноваження та обов’язки 
мають бути задокументовані у вигляді положень відповідних екологічних служб та 
посадових інструкцій. 

5.1.3 Керівна ланка - це Рада СЕУ Товариства, керівник СЕУ та підрозділ СЕУ 
апарату Товариства.  

Рада СЕУ утворюється у складі голови, секретаря та членів Ради СЕУ. 
Головою Ради СЕУ є за посадою Генеральний директор Товариства або заступник - 
Директор з охорони праці, промислової безпеки та екології, а спеціаліст з питань 
запровадження та забезпечення функціонування системи екологічного управління в 
Товаристві (Начальник Департаменту виробничої безпеки) - секретарем Ради СЕУ. 

Членами Ради СЕУ можуть бути перший заступник Генерального директора 
Товариства – директор виконавчий, головний інженер, директора, головні фахівці тощо за 
напрямками діяльності, які можуть впливати на впровадження СЕУ у всі бізнес-процеси 
Товариства та ефективність функціонування СЕУ. 

Персональний склад Ради СЕУ затверджує Генеральний директор Товариства. 
5.1.4 Основним завданням Ради СЕУ є організація запровадження, забезпечення 

функціонування та постійного удосконалення СЕУ в Товаристві. 
Рада відповідно до покладених на неї завдань здійснює заходи щодо: 
- визначення та погодження принципів ЕП, проекти екологічних програм, змін до 

них, а також пропозиції щодо демонстрації відповідності СЕУ ДСТУ ISO 14001; 
- впровадження СЕУ у бізнес-процеси Товариства; 
- затвердження програм по  управлінню екологічними ризиками; 
- постійного підвищення ефективності СЕУ. 

Рада СЕУ має право: 
- одержувати інформацію від структурних підрозділів Товариства та його філій з 

питань функціонування СЕУ; 
- заслуховувати звіти внутрішніх аудиторів за результатами проведених аудитів; 
- приймати рішення щодо підвищення ефективності СЕУ.  
5.1.5 Керівник СЕУ (Директор з охорони праці, промислової безпеки та екології) 

відповідальний за поточну діяльність СЕУ та її узгодження з іншими напрямками 
діяльності Товариства. Йому безпосередньо підпорядкований підрозділ СЕУ апарату 
Товариства та функціонально в системі екологічного управління  керівники/заступники 
керівників з екологічного напрямку та структурні підрозділи з екологічного напрямку 
філій Товариства. 
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5.1.6 Підрозділ СЕУ апарату Товариства, на чолі з керівником СЕУ, наділений 
функціями з чотирьох основних напрямків: планування, аудиту та коригуючих дій, 
інформування та вдосконалення.  

5.1.7 Другий рівень включає: керівника філії Товариства/заступника керівника філії 
з екологічного напрямку, підрозділ СЕУ філії Товариства на чолі з начальником. В цілому 
цей рівень повторює функції СЕУ першого рівня, але в межах філії Товариства. На цьому 
рівні самостійно розробляється, затверджується та виконується план по управлінню 
екологічними ризиками. 

5.1.8 Третій рівень включає: фахівців з екологічного напрямку (відповідальних за 
СЕУ), екологічну лабораторію (за наявності) та робочу ланку СЕУ з відповідними 
функціями в структурних підрозділах філії. Фахівці третього рівню СЕУ функціонально 
підпорядковуються керівнику структурного підрозділу СЕУ філії. 

5.1.9 Керівництво СЕУ повинно забезпечувати діяльність системи необхідними 
ресурсами (кадри, спеціальні знання та досвід, інфраструктура, технологія, фінансове 
забезпечення) відповідно до нормативних документів, затверджених ЕП та екологічної 
програми. Керівництво СЕУ повинно чітко визначити, погодити з усіма задіяними у СЕУ 
підрозділами та довести до відома всіх посадових осіб та працівників, які беруть участь в 
діяльності СЕУ, їх персональні повноваження та обов’язки. Ці повноваження та обов’язки 
мають бути задокументовані у вигляді положень відповідних екологічних служб та 
посадових інструкцій. 

5.2 Екологічна політика Товариства 

5.2.1 Відповідно до вимог ISO 14001 в Товаристві розроблена екологічна політика 
(далі – ЕП). Екологічна політика видана окремим документом, затверджена наказом  
АТ «Укргазвидобування» та розташована на офіційному сайті Товариства 
http://ugv.com.ua. ЕП доведена до відома усім працівникам Товариства та усім 
зацікавленим сторонам. Положення екологічної політики переглядають в процесі аналізу 
функціонування СЕУ зі сторони керівництва. 

5.2.2 Екологічна політика видана окремим документом, затверджена наказом 
АТ «Укргазвидобування» та розташована на офіційному сайті Товариства 
http://ugv.com.ua.  

5.2.3 ЕП доведена до відома усім працівникам Товариства та усім зацікавленим 
сторонам. 

5.2.4 Положення екологічної політики переглядають в процесі аналізу 
функціонування СЕУ зі сторони керівництва. 

5.3 Функції, обов’язки та повноваження в межах організації 

Організаційні функції, обов'язки та повноваження працівників підрозділів 
Товариства визначено СЕУ, іншими документами з кадрових питань - положеннями, 
посадовими інструкціями тощо. Схему функціональної взаємодії наведено у додатку В.  

 

6 ПЛАНУВАННЯ 

6.1 Дії стосовно ризиків і можливостей 

6.1.1 Загальні положення 

Планування СЕУ Товариства ґрунтується на ризик-орієнтованому підході та 
включає визначення екологічних аспектів, ризиків та можливостей, розроблення заходів 
для зменшення зазначених ризиків, управління ризиками, визначення обов'язкових для 
дотримання вимог законодавства та внутрішніх документів Товариства та планування дій 
щодо них. 

Ризик-менеджмент має реалізовуватися шляхом ведення попереджувального 
управління - скоординованих дій по керівництву і управлінню Товариством, його 
підрозділами вищим керівництвом, керівниками та фахівцями підрозділів, щоб фактор 
ризику, що проявився, не став несподіванкою і щоб не довелося поспіхом приймати 
необґрунтовані рішення. 
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Всі ризики, які можуть значно вплинути на досягнення цілей Товариства, 
підлягають прогнозуванню, ідентифікації, оцінки та аналізу у відповідності до МЕУ 0.1-18 
«Система екологічного управління. Методика визначення екологічних ризиків, їх оцінка 
та управління ризиками». 

6.1.2 Екологічні аспекти 

6.1.2.1 На кожній з філій Товариства та їх структурних підрозділів є властиві їм ЕА 
та їх поєднання, які мають бути враховані при розробці СЕУ філій Товариства. 

6.1.2.2 Головним завданням аналізу вихідної інформації екологічної діяльності 
перед упровадженням СЕУ є ідентифікація ЕА. ЕА предметно визначають побудову та 
діяльність СЕУ. При цьому враховують всі ЕА (сприятливі та несприятливі, нормативні та 
понаднормативні), які виникають під час усього життєвого циклу товарів та реалізації 
послуг Товариства, розглядають всі документовані впливи на довкілля, впливи, які мають 
місце, але не потрапляють в офіційну звітність, починаючи з проектно-конструкторських 
розробок, які виконуються на замовлення Товариства, та закупівель, а також залишкові 
впливи. Аналізу підлягає основна виробнича та другорядна діяльність структурних 
підрозділів філій Товариства, філій Товариства, всього Товариства, а також осіб, що діють 
від імені Товариства. Окремо розглядають можливі транскордонні впливи. До такого 
аналізу можуть бути долучені матеріали з екологічної діяльності підприємств-аналогів та 
думки зацікавлених сторін. 

6.1.2.3 Для ідентифікації ЕА використовують такі підходи: 
– аналізування впливу на довкілля діяльності підприємств, включаючи вартісний 

аналіз та приховані витрати (головний підхід); 
– аналізування впроваджених технологічних та технічних підходів щодо 

мінімізації впливу на довкілля; 
– аналізування продукції та послуг; 
– аналіз чинників впливу (виділення речовин та енергії в довкілля), які 

встановлені на основі оцінки стану довкілля в зоні діяльності підприємств; 
– аналізування матеріального балансу та енергетичних потоків, з виявленням 

можливих втрат; 
– вивчення позицій зацікавлених сторін щодо ЕА Товариства; 
– аналізування спеціальних законодавчих і нормативних вимог щодо діяльності, 

продукції та послуг Товариства; 
– аналізування методів та методик з екологічного управління на підприємствах 

нафтогазової галузі;  
– аналізування оцінки життєвого циклу продукції. 
6.1.2.4 Ідентифікація ЕА полягає у встановленні зв’язку між видом діяльності 

Товариства, виробничим чи іншим об’єктом впливу (технологічний процес, обладнання, 
установки, матеріали, продукція, відходи, послуги) та типом впливу на довкілля. 
Ідентифіковані ЕА оцінюють за визначеними критеріями для встановлення відносного 
значення ЕА як головних об’єктів діяльності СЕУ. 

6.1.2.5 Визначення ЕА та суттєвих ЕА від діяльності філій АТ “Укргазвидобування” 
здійснюється відповідно до МЕУ 0.2-18 «Система екологічного управління. Методика 
визначення екологічних аспектів та їх оцінювання». 

6.1.3 Обов’язкові для дотримання відповідності вимоги 

В Товаристві визначені обов’язкові правові вимоги, пов’язані з екологічними 
аспектами Товариства, які охоплюють: 

- вимоги природоохоронного законодавства; 
- вимоги урядових органів та інших відповідних органів; 
- вимоги, зазначені у дозволах, ліцензіях та інших формах надання повноважень; 
- накази, правила чи вказівки від регуляторних органів; 
- рішення судів або органів адміністративної юстиції. 
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6.1.4 Планування дій 

В Товаристві здійснюється планування:  
- виконання дій, стосовних його: 
- суттєвих екологічних аспектів; 
- обов’язкових для дотримання відповідності вимог; 
- ризиків і можливостей; 
- як: 
- інтегрувати дії в процеси своєї СЕУ (п.6.2, розділ 7, розділ 8 та п.9.1) та 

запровадити ці дії; 
- оцінити результативність цих дій (п. 9.1). 
6.2 Екологічні цілі та планування дій для їх досягнення 

6.2.1 Екологічні цілі 

6.2.1.1 Завдання і цілі узгоджені з Екологічною політикою 
АТ «Укргазвидобування», зокрема із зобов’язаннями щодо запобігання забрудненню, 
дотримання відповідності правовим та іншим вимогам, а також щодо постійного 
поліпшення. 

6.2.1.2 Під час розробки та аналізу цілей і завдань для філій Товариства враховують 
правові та інші вимоги, суттєві екологічні аспекти, а також фінансові та господарські 
можливості та потреби Товариства. 

6.2.1.3 Стратегічні та щорічні екологічні цілі і завдання встановлені у Комплексних 
природоохоронних заходах, які є складовою частиною Плану природоохоронних заходів. 
Плану природоохоронних заходів по Товариству складається на підставі Планів 
природоохоронних заходів філій. 

6.2.2 Планування дій задля досягнення екологічних цілей 

Керівництво АТ «Укргазвидобування» забезпечує встановлення та документування 
у відповідних підрозділах і на відповідних рівнях в організації екологічних цілей. 

Екологічні цілі повинні бути вимірними для підтвердження їх досягнення і 
придатними для аналізу. 

Екологічні цілі встановлюються: 
- для Товариства в цілому – вищим керівництвом Товариства; 
- для філій Товариства - керівниками цих філій на основі екологічних цілей 

Товариства;  
- а також, при необхідності, у відповідних організаційно-розпорядчих документах 

Товариства (наказах, розпорядженнях тощо). 
Екологічні цілі аналізуються і при необхідності переглядаються вищим 

керівництвом, відповідальними посадовими особами та керівниками підрозділів по мірі їх 
досягнення, але не рідше 1 разу на рік. 

6.2.3 Планування дій задля управління змінами  

Стосується запровадження змін контрольованих, запланованих, які проводяться у 
систематичний спосіб. Націлене на введення нових методів і систем в діючу організацію в 
ефективніший спосіб. Необхідно розглядати a) призначеність змін та їхні можливі 
наслідки; b) цілісність системи управління; c) наявність ресурсів; d) розподіл або 
перерозподіл обов’язків і повноважень. 

 

7 ПІДТРИМАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

7.1 Ресурси 

7.1.1 Керівництво Товариства забезпечує наявність ресурсів, потрібних для 
функціонування та поліпшення СЕУ.  

7.1.2 При щорічному плануванні СЕУ керівництво Товариства визначає обсяги 
необхідних ресурсів (людські та фінансові ресурси, інфраструктура, технології). 

7.1.3 В Товаристві та філіях функціонують структурні підрозділи екологічної 
безпеки. Завдання, функції, права, відповідальність і взаємовідносини наведено у 
положенні про структурний підрозділ. 
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7.1.4 Завдання та обов’язки, права та відповідальність, кваліфікаційні вимоги та 
взаємовідносини працівників структурних підрозділів екологічної безпеки та 
уповноважених відповідальних з екологічної безпеки структурних підрозділів 
конкретизовано у посадових інструкціях. 

7.2 Компетентність  

7.2.1 Вимоги до компетентності працівників АТ “Укргазвидобування” встановлено 
у посадових інструкціях.  

7.2.2 Плануванням і організацією підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації працівників АТ “Укргазвидобування” займається Департамент з управління 
персоналом.  

Департамент з управління персоналом: 
      - збирає та узагальнює інформацію від структурних підрозділів щодо напрямків і 
тематики підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації; 
     - складає плани підвищення кваліфікації; 
     - складає та контролює виконання річних та щомісячних надходжень та  
використання грошових коштів на навчання і підвищення кваліфікації працівників; 
     - отримує програми навчання стосовно підвищення кваліфікації працівників; 
     - готує накази та розпорядження щодо направлення працівників на курси підвищення 
кваліфікації. 

Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації працівників  
АТ “Укргазвидобування” здійснюється у акредитованих навчальних закладах або на 
курсах та семінарах.  

Навчання здійснюють як за типовими, так і за спеціальними програмами, які 
враховують інтереси працівників Товариства. Необхідність навчання визначається 
виходячи з поточних та перспективних планів. 

7.3 Обізнаність  

7.3.1 У Товаристві забезпечено обізнаність працівників з: 
- екологічною політикою Товариства; 
- екологічними цілями; 
- суттєвими екологічними аспектами та відповідними фактичними чи 

потенційними впливами на довкілля; 
- своїм внеском в результативність СЕУ, зокрема з вигодами від підвищення 

екологічної дієвості; 
- наслідками невиконання вимог СЕУ Товариства, зокрема з наслідками 

невиконання обов’язкових для дотримання відповідності вимог. 
7.4 Інформування 

7.4.1 Загальні положення 

Відкритість екологічної інформації  та співпраця з усіма зацікавленими сторонами 
є одним з механізмів реалізації зобов’язань «Екологічної політики» АТ «Укргаз-
видобування». 

В Товаристві встановлено процес обміну інформацією та зв’язку між структурними 
підрозділами апарату АТ «Укргазвидобування» та філіями, а також із зовнішніми 
зацікавленими сторонами з питань функціонування СЕУ. 

7.4.2 Внутрішнє інформування 

Вище керівництво забезпечує внутрішнє інформування між підрозділами і 
співробітниками Товариства з питань, необхідних для результативного функціонування 
СЕУ. 

Інформаційна взаємодія здійснюється через: 
- систему періодичних заходів (зборів, нарад, засідань) за участю персоналу різних 

підрозділів; 
- обмін документами та записами; 
- проведення навчання; 
- розміщення інформації на стендах; 
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- застосування комп'ютерної мережі Товариства - загальнодоступний дисковий 
простір, електронна пошта; 

- застосування телефонного зв'язку. 
7.4.3 Зовнішнє інформування 

Зовнішнє інформування стосовно екологічної діяльності Товариства проводять 
шляхом: 

- спілкування керівництва, або уповноважених осіб з представниками державних 
органів влади та громадськістю; 

- оприлюднення інформації стосовно екологічної діяльності у мережі Internet (сайт 
АТ «Укргазвидобування - http://ugv.com.ua/); 

- державного обліку викидів забруднюючих речовин; 
- реєстрації об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів; 
- проведення обговорень з громадськістю оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності; 
- іншими методами, які передбачені чинним законодавством України. 
7.5 Задокументована інформація 

7.5.1 Загальні положення 

7.5.1.1 Діяльність СЕУ має бути оформлена у вигляді сукупності документів 
(документації), що закріплюють її принципи, вимоги щодо діяльності, організаційно-
функціональну структуру, плани, результати діяльності. Документація забезпечує 
послідовне та однозначне розуміння політики, відповідальності, цілей та процедур в 
рамках СЕУ, надає можливість аналізу результативності діяльності СЕУ та підстави для 
перегляду та послідовного поліпшення СЕУ, а також забезпечення її відповідними 
кадрами.  

7.5.1.2 Документація СЕУ складається з таких груп документів: 
– внутрішніх НД, що стосуються СЕУ та суттєвих ЕА; 
– керівних документів СЕУ (заяви про ЕП, програми підготовки кадрів, наказів, 

розпоряджень, фінпланів, висновків, інше); 
– внутрішніх інформаційних документів, що відносяться до постійних процедур 

СЕУ (реєстри ЕА; оперативні звіти, інша документація внутрішнього аудиту, кадрові 
документи, інші); 

– первинних документів (статистичні звіти, журнали звітності, записи про 
невідповідність, інше); 

– документів державного обліку та контролю, які формують в Товаристві (плани 
ліквідації аварійних ситуацій та аварій, паспорти, реєстрові картки, форми звітності, 
інше); 

– дозвільних документів зовнішнього походження (дозволи, ліцензії, сертифікати, 
ліміти);  

– документів інформування зацікавлених сторін (інформація про СЕУ, ЕП, План 
природоохоронних заходів; повідомлення про аварії, прес-релізи, ін.) ; 

– документів зовнішнього походження (договори, звіти за договорами, ухвали, 
програми, запити, приписи, звернення, інше). 

7.5.2 Створювання та актуалізація 

7.5.2.1 В СЕУ повинні використовуватись принципи документації та 
документообігу прийняті в усій системі управління Товариства згідно Інструкції з 
діловодства в апараті Товариства.  

7.5.2.2 Серед документів СЕУ можуть бути виділені ті, що становлять чи можуть 
становити державну та (чи) комерційну таємницю. Порядок поводження з цими 
документами має бути встановлений окремо відповідно до внутрішніх документів 
(наказів, розпоряджень) Товариства з цих питань. Повинно бути також встановлено коло 
посадових осіб, які мають допуск до цих документів. 
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7.5.3 Контроль задокументованої інформації 

7.5.3.1 Щодо внутрішніх документів СЕУ, які відносять до постійних процедур, 
повинна бути розроблена процедура (процедури) контролю з метою встановлення їх 
актуальності, адекватності, повноти, доповнення, оновлення, вилучення у разі настання 
терміну перегляду, закінчення терміну зберігання, змінах чинного законодавства, ЕП та 
екологічної програми Товариства. У цій процедурі повинно бути передбачено запобігання 
використання застарілих документів.  

7.5.3.2 Повинна бути встановлена процедура проходження зовнішніх документів 
певного статусу та значення. 

7.5.3.3 Розповсюдження документів повинно забезпечувати доступність актуальних 
версій всім працівникам, яким необхідна відповідна інформація, та вилучення застарілих 
копій контрольованих документів. 

7.5.3.4 Персонал керівних ланок СЕУ усіх рівнів має бути ознайомленим з 
правилами документації та документообігу відповідно до його повноважень, а працівники 
робочої ланки – з правилами ведення первинної документації.  

7.5.3.5 Контроль та відповідальність за ведення документації та своєчасне її 
надання покладені на керівників усіх рівнів СЕУ. 

7.5.3.6 Обов’язки контролю за веденням документації СЕУ та виконанням 
встановлених процедур мають бути покладені на окремих працівників. 

 

8 ВИРОБНИЦТВО 

8.1 Оперативне планування та контроль поточної діяльності  

У Товаристві розроблено, запроваджено та контролюються процеси необхідні для 
задоволення вимог СЕУ, а також для виконання дій визначених у 6.1 та 6.2 (додаток В). 

При плануванні процесів керування виробничої діяльності Товариства, яка 
пов’язана із суттєвими екологічними аспектами враховуються: 

- зобов’язання Екологічної політики та  екологічні цілі; 
- види, обсяги та об’єкти робіт, які представлені у виробничих планах; 
- потреби у розробці необхідних процесів (види діяльності), документів та 

забезпечення процесів необхідними ресурсами; 
- необхідні засоби та методи моніторингу та вимірювання, критерії визначення 

результативності процесів; 
- протоколи, які підтверджують відповідність продукції та  наданих послуг 

встановленим до них вимогам та виконання запланованих робіт. 
 Профільні структурні підрозділи  апарату управління Товариства організовують та 
контролюють діяльність щодо планування в межах своєї компетенції.  
 Товариство контролює заплановані зміни та аналізує наслідки непередбачених змін 
і, за потреби, виконує дії щодо послаблення будь-яких їхніх несприятливих впливів. 
 Розпорядчими документами Товариства передбачено, що передані сторонньому 
виконавцеві процеси знаходяться під контролем або впливом Товариства. 
 Організацію та контроль діяльності, пов’язаних з охороною навколишнього 
середовища виконує відділ екологічної та радіаційної безпеки АТ «Укргазвидобування», 
відповідні відділи, сектори, групи, призначені фахівці у складі філій та інженера з ОНС у 
складі структурних підрозділів філій. 
 Для керування визначеними суттєвими екологічними аспектами та ризиками, 
пов’язаними з ними,  фахівці з екологічного напрямку використовують чинні стандарти 
АТ «Укргазвидобування» і застосовні вимоги нормативних документів зовнішнього 
походження. 
 Основними напрямками діяльності є: 
       - організація та контроль реалізації Екологічної політики АТ «Укргаз-видобування» та 
екологічних цілей;   
       - координація та контроль діяльності підрозділів з питань охорони навколишнього 
середовища та раціонального використання природних ресурсів; 
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       - ведення державної звітності, впровадження інструкцій та нормативних актів з питань 
охорони навколишнього середовища. 
 Функції, задачі, обов’язки та відповідальність наведено у положеннях  про 
відповідні структурні підрозділи та посадових інструкція фахівців. 
 Товариство підтримує задокументовану інформацію в обсязі, потрібному, щоб мати 
впевненість у тому, що процеси здійснюють, як і було заплановано. 

8.2 Готовність до надзвичайних ситуацій і реагування на них  

8.2.1 У відповідності до вимог Кодексу цивільного захисту України та ст.66 Закону 
України «Про охорону навколишнього природного середовища» у Товаристві 
встановлені, упроваджені та підтримуються процедури для виявлення можливих аварій на 
філіях Товариства, які можуть мати прямий чи опосередкований вплив на довкілля чи 
здоров’я населення, локалізації та мінімізації цього впливу, а також ліквідації його 
наслідків. Ці процедури стосуються небезпечних об’єктів, які визначені відповідно до 
вимог Постанови КМУ “Про затвердження переліку видів діяльності та об’єктів, що 
становлять підвищену екологічну небезпеку” та Закону України “Про об’єкти підвищеної 
небезпеки”. 

8.2.2 На етапі запровадження СЕУ у рамках загального аналізу ЕА у Товаристві 
проведений аналіз документації, що стосується небезпечних об’єктів, аварій та аварійних 
ситуацій, які мали чи могли мати негативний вплив на довкілля. Аварійну ситуацію 
реєструють та відносять до певного типу аварії. У ході аналізу аварії типізують за 
зв’язком з певними виробничим чи іншим процесами, характеристиками небезпечності 
об’єкта згідно з Постановою КМУ «Про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів 
підвищеної небезпеки», характером, частотою виникнення, типом та масштабами впливу 
на довкілля. 

8.2.3 За матеріалами паспортів небезпечних об’єктів, аналізу аварій та аварійних 
ситуацій, що відбулися, а також передбачуваних аварій підрозділи СЕУ надають службам 
системи реагування на НС необхідну інформацію щодо впливу на довкілля під час аварій 
та відповідні рекомендації. Рекомендації мають містити положення щодо сценаріїв 
можливого впливу та його розвитку, схеми реагування на ЕА аварій та пропоновані 
заходи запобігання такого впливу, його локалізації та мінімізації, а також ліквідації його 
наслідків. Ця інформація та рекомендації входять до планів локалізації та ліквідації аварій 
на об’єктах підвищеної небезпеки та інших документів системи реагування на НС 
відповідно до Закону України “Про об’єкти підвищеної небезпеки”. 

8.2.4 Підрозділи СЕУ керівної ланки нижчого рівня мають своєчасно отримувати 
від диспетчерської служби оперативні повідомлення про виникнення аварійних ситуацій 
та аварій, за формою і в терміни відповідно до встановленого у Товаристві порядку 
оперативних повідомлень. У разі виникнення категорійної аварії з негативним впливом на 
довкілля підрозділ СЕУ направляє на місце події свого спеціаліста, який повинен:  

– оцінити, типізувати аварійну ситуацію чи аварію;  
– надати службам, що здійснюють заходи з ліквідації аварійної ситуації чи аварії 

оперативні рекомендації по відношенню до її ЕА;  
– організувати та провести (самостійно чи за допомогою вимірювальної 

лабораторії) відповідні виміри стану довкілля. 
8.2.5 Керівництво підрозділів СЕУ нижчого рівня для реагування на аварії повинно 

забезпечити їх ситуаційними та технологічними планами-схемами підприємств, планами 
ліквідації та локалізації аварій (розроблюють підрозділи з НС), засобами експрес-аналізу 
складових довкілля та надавати, за необхідністю, транспорт. 

8.2.6 За результатами дослідження місця аварії з негативним впливом на довкілля 
підрозділ СЕУ керівної ланки нижчого рівня виконує оцінювання екологічних наслідків 
події та вартість заподіяної екологічної шкоди незалежно від оцінок органів державної 
влади. Результати оцінки та дані, що викладені в акті про розслідування (ліквідації) аварії, 
вносять у звіт про розслідування аварії (аварійної ситуації). 
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8.2.7 При виникненні розбіжностей та суперечок з органами державної влади, 
іншими сторонами, щодо вартості відшкодування за спричинену екологічну шкоду 
відповідно документовані матеріали власного дослідження можуть фігурувати у якості 
експертних висновків у суді з боку Товариства. 

8.2.8 Підрозділи СЕУ у випадках передбачених законодавством України 
повідомляють про ЕА та екологічні наслідки аварії, що сталася, і заходи, вжиті для 
ліквідації її наслідків, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування та 
населення самостійно чи разом з підрозділами НС. 

8.2.9 Підрозділи СЕУ мають узгоджено працювати зі службами з НС та іншими 
службами, що займаються попередженням, ліквідацією аварій та їх наслідків і не 
підміняти їх діяльність. 

8.2.10 Товариство підтримує задокументовану інформацію в обсязі, потрібному, 
щоб мати впевненість у тому, що процеси здійснюють, як і було заплановано. 

8.3 Оперативне планування та контроль змін 

8.3.1 Товариство повинно контролювати заплановані зміни та аналізувати наслідки 
непередбачених змін і, за потреби, виконувати дії, щоб послабити будь-які їхні 
несприятливі впливи 

8.3.2 Зміни до вимог щодо продукції та послуг 
Якщо вимоги до продукції та послуг змінено, Товариство повинно забезпечити 

внесення змін до відповідної задокументованої інформації та ознайомлення відповідного 
персоналу із зміненими вимогами. 

8.3.3 Зміни в проекті та розробці 
Товариство повинно ідентифікувати, критично аналізувати та контролювати зміни, 

що їх вносять під час проектування та розробляння продукції та послуг чи в подальшому, 
у ступінь, необхідний для забезпечення того, щоб уникати негативного впливу на 
відповідність вимогам. Товариство повинно зберігати задокументовану інформацію щодо 
a) змін у проекті та розробці; b) результатів аналізування; c) санкціювання змін; d) дій, 
виконаних для запобігання несприятливим впливам. 

8.3.4 Контроль змін 
Товариство повинно аналізувати та контролювати зміни у виготовленні продукції 

чи наданні послуг у ступінь, потрібний для забезпечення постійної відповідності вимогам. 
Товариство повинно зберігати задокументовану інформацію, що описує результати 
аналізування змін, особу (осіб), яка(-і) санкціює(-ють) зміну, а також будь-які необхідні дії 
за результатами аналізування. 

 

9 ОЦІНЮВАННЯ ДІЄВОСТІ 

9.1 Моніторинг, вимірювання, аналізування та оцінювання 

9.1.1 Загальні положення 

9.1.1.1 Товариство регулярно оцінює й аналізує свою екологічну діяльність для 
того, щоб переконатися у її відповідності вимогам чинного законодавства, досягненні 
поставлених екологічних цілей та дотримання екологічних та санітарних нормативів. 

9.1.1.2 Відповідно до ст. 22 Закону України “Про охорону навколишнього 
природного середовища” підприємства, установи та організації, діяльність яких 
призводить або може призвести до погіршення стану навколишнього природного 
середовища, здійснюють спостереження за станом навколишнього природного 
середовища, рівнем його забруднення  та зобов'язані безоплатно передавати відповідним 
державним органам аналітичні матеріали своїх спостережень. 

9.1.1.3 Моніторинг стосується суттєвих ЕА, його здійснюють шляхом контрольних 
вимірювань екологічних показників (встановлених нормативів викидів, скидів тощо). 

9.1.1.4 Основні параметри, способи та регламент вимірювання мають бути 
обумовлені технологічними регламентами на процес (операцію), НД, у тому числі 
внутрішніми НД Товариства, які стосуються певних ЕА чи їх груп та (чи) методичними 
рекомендаціями та настановами.  
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9.1.1.5 Вимірювання здійснюють: спеціалісти вимірювальних лабораторій робочої 
ланки або залучені лабораторії сторонніх організацій, відповідно до НД, методичних 
вказівок та настанов чи тимчасових інструкцій та методик.  

9.1.1.6 Лабораторії здійснюють свою діяльність у відповідності до Закону України 
«Про метрологію та метрологічну діяльність». 

9.1.1.7 Забезпечення захисту життя та охорони здоров’я громадян та контроль 
стану навколишнього природного середовища відповідно до Закону України «Про 
метрологію та метрологічну діяльність» відноситься до сфери законодавчо регульованої 
метрології, тому усі вимірювання екологічних показників під час виробничих чи інших 
процесів (операцій) має бути забезпечене відповідними засобами вимірювальної техніки, 
що мають свідоцтва про повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
техніки. 

9.1.1.8 Результати вимірювання заносять до журналів та (чи протоколів), форму 
яких визначає керівна ланка нижчого рівня за погодженням з керівною ланкою вищого 
рівня, якщо інше не передбачено діючими НД. Рекомендовано упровадити, починаючи з 
нижчого рівня, ведення електронних журналів паралельно з паперовими. 

9.1.1.9 На підставі аналізу результатів моніторингу приймаються рішення про 
результативність і дієвість  СЕУ. 

9.1.2 Оцінювання дотримання відповідності  

9.1.2.1 Основні вимоги щодо виробничого екологічного контролю, який 
здійснюють у сфері виробничо-господарської діяльності з метою попередження небезпеки 
життю та здоровю громадян, а також довкіллю, відтворенню і запобіганню забруднення, 
засмічення та виснаження природних ресурсів, підтримання їх якості у процесі 
господарювання регламентовані, встановлені чинним природоохоронним законодавством 
України та нормативно-правовими актами з екологічної та радіаційної безпеки. 

9.1.2.2 В рамках СЕУ в Товаристві з урахуванням ДСТУ ISO 14031 встановлено, 
впроваджено та підтримуються процедури контролю та аналізу екологічної діяльності в 
усіх її важливих аспектах стосовно вимог викладених у 5.2, для оцінки ефективності 
здійснюваних заходів по відношенню до ЕА, ефективності функціонування самої СЕУ, а 
також виявлення невідповідностей у роботі СЕУ та їх коригування. 

9.1.2.3 Контроль екологічної діяльності здійснюють генеральний директор 
Товариства, Рада СЕУ, керівники всіх рівнів СЕУ та їх спеціалісти у межах своєї 
компетенції (Додаток Б).  

9.1.2.4 Голова правління Товариства контролює виконання положень ЕП та їх 
відповідність загальній політиці Товариства шляхом заслуховування керівника СЕУ 
Товариства на засіданнях Ради СЕУ, загального оцінювання діяльності СЕУ, застосування 
позачергового внутрішнього чи зовнішнього аудиту.  

9.1.2.5 Рада СЕУ на своїх засіданнях приймає та розглядає річні звіти про 
екологічну діяльність Товариства, у разі необхідності направляє їх на доопрацювання, 
приймає рішення, щодо проведення позачергового внутрішнього аудиту ланок СЕУ та 
затверджує подання на проведення планових внутрішніх аудитів.  

9.1.2.6 Відповідальні за процеси СЕУ у структурних підрозділах збирають, 
систематизують та аналізують відповідні дані, щоб продемонструвати придатність і 
результативність СЕУ за допомогою їх порівняння з затвердженими планами, екологічним 
цілями і визначають заходи щодо поліпшення і безперервного вдосконалення СЕУ. Аналіз 
даних включає: 

- результати вимірювань і моніторингу процесів та ЕА; 
- оцінку результативності основних процесів; 
- відповідність фактичних показників цілям, визначеним в програмах (планах); 
- відповідність вимогам законодавства у сфері охорони довкілля, екологічної та 

радіаційної безпеки; 
- вимоги до виробничих процесів, характеристики процесів і продукції та їх 

тенденції; 
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- діяльність постачальників та оцінка їх діяльності; 
- результати внутрішніх аудитів, а також зовнішніх аудитів; 
- проблеми, вузькі місця; 
- можливі сфері удосконалення і ступінь вигоди або рівень передбачуваних 

поліпшень в разі їх впровадження для всіх сторін, що беруть участь в поліпшеннях. 
- ступінь задоволеності і незадоволеності персоналу. 
9.1.2.7 Аналіз даних допомагає встановити першопричину існуючих і потенційних 

проблем, сприяє прийняттю рішень по коригувальним діям. 
Результати проведеного аналізу використовуються для того, щоб: 

а) переконатися і продемонструвати відповідність діяльності Екологічній політиці; 
б) оцінити продуктивність і (або) ефективність процесів; 
в) оцінити тенденції, що вказують на зниження (зростання) екологічних ризиків; 
д) оцінити діяльність постачальників; 
е) підтвердити, що функціонування СЕУ відповідає запланованим заходам і вимогам; 
ж) визначити необхідність або можливість відновлення або поліпшення СЕУ; 

9.1.2.8 Для результативної оцінки діяльності Товариства в цілому, дані та 
інформація, отримані з усіх підрозділів, узагальнюються Радою СЕУ і аналізуються у 
відповідності до 9.3 цього стандарту. 

9.2 Внутрішній аудит  

9.2.1 Загальні положення  

9.2.1.1 У Товаристві із запланованою періодичністю проводяться внутрішні аудити 
СЕУ у відповідності з МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. Методика 
планування та проведення внутрішнього аудиту» з метою встановлення, що СЕУ: 

1 Відповідає плановим заходам, вимогам усіх використовуваних нормативних 
документів і вимогам, встановленим Товариством до СЕУ. 

2 Ефективно впроваджена і підтримується в робочому стані у відповідності до ISO 
14001. 

9.2.1.2 В ході внутрішнього аудиту перевіркам піддаються всі підрозділи і служби 
підприємства, задіяні в забезпеченні функціонування СЕУ. 

9.2.1.3 Процеси підготовки до внутрішнього аудиту, принципи його проведення, 
вимоги до аудиторів, звіт про аудит, аналіз та розповсюдження звіту, а також інші 
питання аудиту обумовлені в настановах щодо екологічного аудиту (ДСТУ ISO 19011) та 
МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. Методика планування та проведення 
внутрішнього аудиту».  

9.2.1.4 Враховуючи важливість видів діяльності, що перевіряються, екологічну 
політику та екологічні цілі, які стоять перед АТ «Укргазвидобування», структурними 
підрозділами СЕУ у філіях розробляється план-графік аудитів, який є основним 
документом при плануванні та проведенні конкретних внутрішніх аудитів. План-графік 
внутрішніх аудитів може розроблятись стосовно до всієї СЕУ, до якого-небудь виду 
діяльності та ін. План-графік може переглядатися та змінюватися при необхідності за 
погодженням представника керівництва СЕУ. 

9.2.1.5 При необхідності, яка встановлюється представником керівництва СЕУ, 
можуть проводитися позапланові аудити. 

9.2.1.6 Вибір аудиторів і методи проведення аудитів забезпечують об'єктивність і 
безпристрасність процесу аудита. Аудитори не перевіряють ділянки роботи, за які вони 
несуть відповідальність. 

9.2.1.7 Конкретний час проведення аудиту вибирають таким чином, щоб 
мінімально відволікати працівників та посадових осіб підрозділів, що будуть залучені до 
аудиту, від їх основної діяльності.  

9.2.1.8 Керівництво, відповідальне за ділянки, що перевіряються, забезпечує 
невідкладність дій для усунення виявлених невідповідностей та причин, що їх 
спричинили. Подальші дії включають перевірку виконаних дій і складання звіту про 
результати цієї перевірки. 
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9.2.2 Програма внутрішнього аудиту  

9.2.2.1 У відповідності до МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. 
Методика планування та проведення внутрішнього аудиту» в Товаристві розробляються, 
виконуються та актуалізуються програми внутрішнього аудиту, охоплюючи об’єкт 
аудиту, ціль аудиту, завдання й методи виконання, обсяг аудиту, склад аудиторів та 
роботи що ними виконуються, терміни проведення аудиту, очікувані результати, 
рекомендації та пропозиції. 

9.2.2.2 Розробляючи програму внутрішнього аудиту СЕУ, враховується екологічна 
важливість розглядуваних процесів, зміни, які впливають на діяльність Товариства, та 
результати попередніх аудитів. 

9.2.2.3 Товариством визначено критерії аудиту та сферу застосування кожного 
аудиту. 

9.2.2.4 Про результати аудитів здійснюється звітування перед відповідним 
керівництвом. 

9.2.2.5 Задокументована інформація зберігається Товариством як доказ виконання 
програми аудиту. 

9.3 Аналізування системи  управління 

9.3.1 Найвище керівництво Товариства періодично здійснює аналізування СЕУ, 
щоб забезпечити її постійну придатність, адекватність і результативність. 

9.3.2 Аналізування системи управління охоплює розгляд: 
- статусу дій за результатами попередніх аналізувань СЕУ; 
- змін у: 
 - зовнішніх і внутрішніх чинниках, доречних для СЕУ; 
 - потреб і очікувань зацікавлених сторін, зокрема обов’язкових для дотримання 

відповідності вимог; 
 - суттєвих екологічних аспектів; 
 - ризиків і можливостей; 
- ступеня досягнення екологічних цілей; 
- інформації про екологічну дієвість організації, зокрема тенденцій стосовно: 
 - невідповідностей і коригувальних дій; 
 - результатів моніторингу та вимірювання; 
 - виконання обов’язкових для дотримання відповідності вимог організації; 
 - результатів аудитів; 
- достатності ресурсів; 
-відповідних повідомлень від зацікавлених сторін, зокрема скарг; 
- можливостей для постійного поліпшування. 
9.3.3 Найвище керівництво вживає заходів, щоб результати аналізування СЕУ 

охоплювали: 
- висновки щодо постійної придатності, достатності та результативності системи 

екологічного управління; 
- рішення, пов’язані з  можливостями постійного  поліпшування; 
- рішення, пов’язані з потребою будь-яких змін  у СЕУ, зокрема в ресурсах; 
- відповідні дії, за потреби, якщо екологічні цілі не були досягнені; 
- можливості щодо поліпшування впровадження СЕУ в інші бізнес-процеси, за 

потреби; 
- будь-які наслідки для стратегічного напрямку функціонування Товариства. 
Задокументована інформація зберігається відповідальними особами, як доказ 

результатів аналізування СЕУ. 
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10 ПОЛІПШУВАННЯ 

10.1 Загальні положення 

В Товаристві розроблені і підтримуються в робочому стані документовані 
процедури, призначені для постійного поліпшення СЕУ за допомогою використання: 

- екологічної політики; 
- екологічних цілей; 

 - екологічних аспектів; 
 - екологічних ризиків; 

- результатів аудиту згідно МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. 
Методика планування та проведення внутрішнього аудиту»; 

- коригувальних  дій,  дій,  вжитих  стосовно  ризиків  і  можливостей; 
- аналізу з боку керівництва; 
Процес постійного поліпшення включає в себе: 
- визначення тих сфер, де є потенційні можливості для вдосконалення СЕУ; 
- виявлення корінних причин невідповідностей та недоліків; 
- розробку і впровадження коригувальних дій щодо цих причин і дій, вжитих 

стосовно ризиків і можливостей; 
- перевірку ефективності коригувальних і попереджуючих дій; 
- документальне оформлення будь-яких змін СЕУ, внесених у процесі 

вдосконалення; 
- зіставлення результатів діяльності з запланованими цілями і завданнями. 
10.2 Невідповідність та коригувальні дії   

10.2.1 Первинним завданням аудиту СЕУ є встановлення відповідності екологічної 
діяльності Товариства вимогам НД, цього стандарту, ЕП. Невідповідність розуміють як 
помітне чи значне відхилення дій працівників чи посадових осіб, а також виробничих чи 
інших процесів (операцій) від визначених екологічних норм та вимог.  

10.2.2 Коригувальні дії включають оцінювання важливості проблеми та їх 
вираження через потенційний вплив на такі аспекти, як операційні витрати, ціна 
невідповідності, відповідність вимогам законодавства і т. п. 

Коригувальні дії повинні бути порівняні з наслідками виявлених невідповідностей. 
10.2.3 У разі виникнення невідповідності посадові особи та працівники в межах 

своїх посадових обов’язків (Додаток Б): 
а) реагують на невідповідність та, залежно від обставин: 
 - виконують дії щодо її контролювання та коригування; 
 - приймають рішення щодо наслідків, зокрема для послаблення несприятливих 

впливів на довкілля; 
b) оцінюють потребу в діях щодо усунення причини невідповідності з тим, щоб 

вона не виникала повторно чи в іншому місці: 
 - аналізуючи невідповідність; 
 - визначаючи причини невідповідність; 
 - визначаючи наявність подібних невідповідностей або потенційну можливість 

їх виникнення; 
с) працівники чи посадові особи, які встановили чи підозрюють невідповідність 

вживають адекватні коригуючи дії (заходи), у тому числі ті, що передбачені у їх 
посадових обов’язках: 

– здійснюють термінові дії з припинення чи мінімізації негативної дії чи процесу; 
– терміново повідомляють про невідповідність безпосереднього керівника, іншу 

відповідальну особу, підрозділ СЕУ за підпорядкованістю; 
– роблять запис про невідповідність у робочих чи звітних документах, якщо це 

передбачено, чи подають у формі доповідної записки до свого керівництва та (чи) до 
підрозділу СЕУ за підпорядкованістю. 

10.2.4 Обов’язки щодо розгляду виявлених невідповідностей покладено на 
керівників ланок СЕУ, де вони були виявлені. Керівники відповідних підрозділів 
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розробляють коригувальні дії, призначають відповідальних осіб за виконання дій, 
встановлюють строки виконання і погоджують їх з керівником філії Товариства. 

По завершенню терміну виконання коригувальних дій керівниками філій/ 
заступником за напрямком екологічна безпека контролюється їх виконання та 
визначається їх результативність. 

10.2.5 Керівники ланок СЕУ, які не змогли самостійно усунути невідповідності, 
звертаються про допомогу до вищої ланки СЕУ, яка може здійснити можливі коригуючі 
дії у межах своєї компетенції чи направляють узагальнену інформацію в плановому чи 
терміновому (доповідна записка) порядку на вищий рівень СЕУ. 

10.3 Постійне поліпшування 

10.3.1 Вдосконалення СЕУ має на меті поліпшення екологічних характеристик у 
межах впливу діяльності Товариства. 

10.3.2 Вдосконалення СЕУ базується: 
– на результатах аналізу СЕУ; 
– узгодженні екологічної та економічної політики Товариства; 
– на результатах аналізу змін в екологічній політиці держави; 
– на результатах аналізу новітніх екологічних розробок, підходів та засобів; 
– на результатах аналізу зауважень та рекомендацій зацікавлених сторін. 
10.3.3 Вдосконалення СЕУ полягає в рішеннях та відповідних діях, які мають 

поліпшити екологічну діяльність. 
10.3.4 На першому рівні приймаються рішення щодо: 
– внесення змін в ЕП та екологічну програму (екологічний план); 
– перегляду та розроблення нової ЕП; 
– змін в організаційній та функціональній структурі СЕУ; 
– змін в діючих НД екологічного спрямування на рівні Товариства; 
– ініціюванні розробок нових НД екологічного спрямування; 
– кадрових змін на другому рівні; 
– змін в роботі з персоналом, документацією; 
– змін в методах (формах) моніторингу та контролю. 
10.3.5 На другому-четвертому (п'ятому) рівні приймаються рішення та 

здійснюються відповідні дії щодо:  
– перегляду діючої екологічної програми (екологічного плану) на рівні філій 

Товариства; 
– розроблення нової екологічної програми (екологічного плану) на рівні філій 

Товариства; 
– перегляду реєстрів суттєвих екологічних аспектів; 
– змін в діючих НД екологічного спрямування рівня філій Товариства; 
– ініціювання розробок нових НД екологічного спрямування; 
– змін щодо ресурсного забезпечення СЕУ; 
– кадрових змін1); 
– змін в роботі з персоналом, документацією1); 
– змін в методах (формах) моніторингу та контролю1); 

– запроваджуванні новітніх екологічних засобів, методів, підходів.

                                           
1 У межах компетентності відповідного рівня. 
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к 
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      4.
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             3.
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ал
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ої
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нн
я 
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        4.
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ал
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 т
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к 
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ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
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по

рт
ни

х 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

ді
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-

ді
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бс
лу

го
-

ву
ва

нн
я 

і б
ез

пе
чн

у 
ек

сп
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ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
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К
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 п
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 з 
 е
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ої
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ол
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на

нн
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2.

2.
5,

 п
.2

.2
,  

ро
зд

іл
 

II
, н

ак
аз
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52

  «
П

ро
 

за
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ен
ня
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ї е
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оч
ис

тк
и 

га
зу

. 
1.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 р

оз
-

ро
бк

и 
па

сп
ор

ті
в 

 у
ст

ан
ов

ок
 о

чи
с-

тк
и 

га
зу

, к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я)

; 
К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
зд

і-
лі

в 
фі

лі
ї (

ві
дп

ов
ід

аю
ть

 за
 н

ая
в-

ні
ст

ь 
па

сп
ор

ті
в 

 у
ст

ан
ов

ок
 о

чи
с-

тк
и 

га
зу

). 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

33



п.
п.

2.
2.

10
, п

.2
.2

,  
ро

з-
ді

л 
II

, н
ак

аз
 №

52
  

«П
ро

 за
тв

ер
дж

ен
ня

 
П

ра
ви

л 
те

хн
іч

но
ї е

кс
-

пл
уа

та
ці

ї у
ст

ан
ов

ок
 

оч
ис

тк
и 

га
зу

» 

1.
 З

ді
йс

не
нн

я 
пе

ре
ві

ро
к 

те
х-

ні
чн

ог
о 

ст
ан

у 
га

зо
оч

ис
ни

х 
ус

та
но

во
к 

зі
  с

кл
ад

ан
ня

м 
 

А
кт

ів
 у

ст
ан

ов
ле

но
ї ф

ор
ми

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 п

ер
е-

ві
ро

к 
те

хн
іч

но
го

 с
та

ну
 г

аз
оо

чи
с-

ни
х 

ус
та

но
во

к 
зі

  с
кл

ад
ан

ня
м 

 
А

кт
ів

 у
ст

ан
ов

ле
но

ї ф
ор

ми
, к

он
т-

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
). 

К
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
і-

лі
в 

фі
лі

ї (
ві

дп
ов

ід
аю

ть
 за

 н
ая

в-
ні

ст
ь 

до
ку

ме
нт

у)
. 

ч.
1,

 с
т.

31
 З

У
 «

П
ро

 
ох

ор
он

у 
ат

мо
сф

ер
-

но
го

 п
ов

іт
ря

» 

1.
 В

зя
тт

я 
на

 д
ер

ж
ав

ни
й 

об
-

лі
к 

об
’є

кт
ів

, я
кі

 с
пр

ав
ля

ю
ть

 
аб

о 
мо

ж
ут

ь 
сп

ра
ви

ти
 ш

кі
д-

ли
ви

й 
вп

ли
в 

на
 зд

ор
ов

’я
 

лю
де

й 
та

 с
та

н 
на

вк
ол

иш
-

нь
ог

о 
пр

ир
од

но
го

 с
ер

ед
о-

ви
щ

а.
 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 

ро
зр

об
ки

 т
а 

на
да

нн
я 

до
ку

ме
нт

ів
 

дл
я 

по
ст

ан
ов

ки
 н

а 
 Д

ер
ж

об
лі

к 
у 

вс
та

но
вл

ен
ом

у 
по

ря
дк

у)
. 

п.
 «

и»
, с

т.
20

2  З
У

 «
П

ро
 

ох
ор

он
у 

на
вк

ол
иш

-
нь

ог
о 

пр
ир

од
но

го
 с

е-
ре

до
ви

щ
а»

. (
до

да
тк

и 
2,

3 
П

К
М

У
 «

П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 Т

ех
ні

ч-
но

го
 р

ег
ла

ме
нт

у 
щ

од
о 

ви
мо

г 
до

 а
вт

ом
об

іл
ь-

ни
х 

бе
нз

ин
ів

, д
из

ел
ь-

но
го

, с
уд

но
ви

х 
та

 к
о-

те
ль

ни
х 

па
ли

в»
) 

1.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
по

ка
зн

ик
ів

 н
аф

то
пр

од
ук

ті
в,

 
зн

ач
ен

ня
 е

ко
ло

гі
чн

их
 н

ор
м 

бе
нз

ин
у 

ав
то

мо
бі

ль
но

го
 т

а 
ди

зе
ль

но
го

 п
ал

ив
а 

пі
д 

ча
с 

їх
 

то
рг

ів
лі

.  

1.
 Д

ир
ек

то
р 

з к
ом

ер
ці

йн
их

 п
и-

та
нь

, д
еп

ар
та

ме
нт

 к
ом

ер
ці

й-
но

ї д
ія

ль
но

ст
і (

ко
нт

ро
ль

 в
ик

о-
на

нн
я 

ви
мо

г)
 

1.
 К

ер
ів

ни
ки

 ф
іл

ій
 Т

ов
ар

ис
тв

а д
о 

пе
ре

лі
ку

 ви
ді

в д
іял

ьн
ос

ті,
 як

их
 вх

о-
ди

ть
 р

еа
лі

за
ці

я н
аф

то
пр

од
ук

тів
, б

ен
-

зи
ну

 ав
то

мо
бі

ль
но

го
 та

 д
из

ел
ьн

ог
о 

па
ли

ва
, (

до
тр

им
ан

ня
 т

ех
ні

чн
их

 
ви

мо
г 

до
 я

ко
ст

і б
ен

зи
ну

 а
вт

ом
о-

бі
ль

но
го

 т
а 

ди
зе

ль
но

го
 п

ал
ив

а.
 

Д
от

ри
ма

нн
я 

ви
мо

г 
ек

ол
ог

іч
но

го
 

за
ко

но
да

вс
тв

а 
пр

и 
зб

ер
іг

ан
ні

 т
а 

ре
ал

із
ац

ії 
на

фт
оп

ро
ду

кт
ів

). 

П
.п

.8
, 9

 П
К

М
У

 «
П

ро
 

за
тв

ер
дж

ен
ня

 Т
ех

ні
ч-

но
го

 р
ег

ла
ме

нт
у 

щ
од

о 
ви

мо
г 

до
 а

вт
ом

об
іл

ь-

1.
 Н

ая
вн

іс
ть

 д
ок

ум
ен

та
 п

ро
 

як
іс

ть
 п

ал
ив

а 
(п

ас
по

рт
у)

, 
щ

о 
ви

ро
бл

яє
ть

ся
, в

во
ди

ть
ся

 
в 

об
іг

 н
а 

те
ри

то
рі

ї У
кр

аї
ни

. 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

з к
ом

ер
ці

йн
их

 п
и-

та
нь

, д
еп

ар
та

ме
нт

 к
ом

ер
ці

й-
но

ї д
ія

ль
но

ст
і (

ко
нт

ро
ль

 в
ик

о-
на

нн
я 

ви
мо

г)
 

1.
 К

ер
ів

ни
ки

 ф
іл

ій
 Т

ов
ар

ис
тв

а 
до

 
пе

ре
лі

ку
 в

ид
ів

 д
ія

ль
но

ст
і, 

як
их

 
вх

од
ит

ь 
ре

ал
із

ац
ія

 н
аф

то
пр

од
ук

-
ті

в,
 б

ен
зи

ну
 а

вт
ом

об
іл

ьн
ог

о 
та

 
ди

зе
ль

но
го

 п
ал

ив
а,

 (в
ід

по
ві

да
є 

за
 

СОУ 09.1–30019775–171:202

34

2



ни
х 

бе
нз

ин
ів

, д
из

ел
ь-

но
го

, с
уд

но
ви

х 
та

 к
о-

те
ль

ни
х 

па
ли

в»
 

на
яв

ні
ст

ь 
до

ку
ме

нт
а 

пр
о 

як
іс

ть
 

па
ли

ва
 (п

ас
по

рт
у)

, щ
о 

ви
ро

бл
я-

єт
ьс

я,
 в

во
ди

ть
ся

 в
 о

бі
г 

на
 т

ер
ит

о-
рі

ї У
кр

аї
ни

 
С

т.
 1

3 
п.

 2
 З

У
 №

37
7-

Х
І в

ід
 1

2.
12

.2
01

9 
р 

П
ро

 за
са

ди
 м

он
іт

ор
и-

нг
у,

 зв
іт

но
ст

і т
а 

ве
ри

-
фі

ка
ці

ї в
ик

ид
ів

 п
ар

ни
-

ко
ви

х 
га

зі
в 

2.
 О

пе
ра

то
р 

зо
бо

в’
яз

ан
ий

: 1
) 

за
ре

єс
тр

ув
ат

и 
ус

та
но

вк
у 

в 
Є

ди
но

му
 р

еє
ст

рі
; 

2)
 р

оз
ро

-
би

ти
 п

ла
н 

мо
ні

то
ри

нг
у 

ві
д-

по
ві

дн
о 

до
 п

ор
яд

ку
 з

ді
йс

-
не

нн
я 

мо
ні

то
-р

ин
гу

 т
а 

зв
іт

-
но

ст
і щ

од
о 

ви
ки

ді
в 

па
рн

ик
о-

ви
х 

га
зі

в;
 3

) 
по

да
ва

ти
 п

ла
н 

мо
ні

то
ри

нг
у 

до
 у

по
вн

ов
аж

е-
но

го
 

ор
га

ну
 

дл
я 

за
тв

ер
-

дж
ен

ня
; 

4)
 в

ст
ан

ов
лю

-в
ат

и,
 

до
ку

ме
нт

ув
ат

и,
 в

пр
ов

а-
дж

у-
ва

ти
 т

а 
пі

дт
ри

му
ва

ти
 п

ис
ь-

мо
ві

 п
ро

це
ду

ри
 о

бр
об

ки
 д

а-
ни

х 
дл

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 зв
іт

-
но

ст
і щ

од
о 

ви
ки

ді
в 

па
рн

ик
о-

ви
х 

га
зі

в 
і н

ад
ав

ат
и 

до
ку

ме
-

нт
и,

 п
ер

ед
ба

че
ні

 п
ор

яд
ко

м 
зд

ій
с-

не
нн

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 
зв

іт
но

ст
і щ

од
о 

ви
ки

ді
в 

па
р-

ни
ко

ви
х 

га
зі

в;
 5

) 
по

да
ва

ти
 

до
 у

по
вн

ов
аж

ен
ог

о 
ор

га
ну

 
дл

я 
за

тв
ер

дж
ен

ня
 з

ві
т 

пр
о 

вд
о-

ск
он

ал
ен

ня
; 

6)
 з

аб
ез

пе
-

чу
ва

ти
 зд

ій
сн

ен
ня

 м
он

іт
ор

и-
нг

у 
ви

ки
-д

ів
 п

ар
ни

ко
ви

х 
га

-
зі

в 
ві

дп
о-

ві
дн

о 
до

 п
ла

ну
 м

о-
ні

то
ри

нг
у;

 7
) р

оз
ро

би
ти

 з
ві

т 
оп

ер
а-

то
ра

 та
 п

од
ат

и 
йо

го
 н

а 
ве

ри
фі

ка
ці

ю
; 8

) н
ад

ав
ат

и 
ве

-

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 

А
Т 

У
ГВ

  
М

ен
ед

ж
ер

 з 
ек

ол
ог

ії 
В

ід
ді

лу
 

ек
ол

ог
іч

но
ї т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

-
пе

ки
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
и-

чо
ї б

ез
пе

ки
  

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 ф
іл

ії 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

35

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/377-20
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/377-20


ри
фі

ка
то

ру
 д

ос
ту

п 
до

 у
ст

а-
но

вк
и,

 о
б’

єк
ті

в 
та

 і
нф

ор
ма

-
ці

ї, 
не

об
хі

дн
их

 д
ля

 п
ро

ве
-

де
нн

я 
ве

ри
фі

ка
ці

ї, 
у 

по
-р

я-
дк

у,
 в

ст
ан

ов
ле

но
му

 п
ор

яд
-

ко
м 

ве
ри

фі
ка

ці
ї з

ві
ту

 о
пе

ра
-

то
ра

; 9
) п

од
ав

ат
и 

зв
іт

 о
пе

ра
-

то
ра

, щ
о 

за
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

ве
-

ри
фі

ка
ці

ї 
ви

зн
ан

о 
за

до
ві

ль
-

ни
м,

 д
о 

уп
ов

но
ва

ж
ен

ог
о 

ор
-

га
ну

 р
аз

ом
 з

 в
ер

и-
фі

ка
ці

й-
ни

м 
зв

іт
ом

 п
ро

тя
го

м 
ст

ро
ку

, 
вс

та
но

вл
ен

ог
о 

ци
м 

За
ко

но
м;

 
10

) 
вр

ах
ов

ув
ат

и 
ре

ко
ме

нд
а-

ці
ї, 

за
зн

ач
ен

і у
 в

ер
иф

ік
ац

ій
-

ни
х 

зв
іт

ах
, 

пі
д 

ча
с 

зд
ій

с-
не

нн
я 

мо
ні

то
ри

нг
у;

  
11

) 
по

да
ва

ти
 д

о 
уп

ов
но

ва
-

ж
ен

ог
о 

ор
га

ну
 д

ля
 з

ат
ве

рд
-

ж
ен

ня
 п

ла
н 

мо
ні

то
ри

нг
у 

із
 

зм
ін

ам
и 

та
 п

ов
ід

ом
ля

ти
 у

по
-

вн
ов

аж
ен

ом
у 

ор
га

ну
 п

ро
 н

а-
яв

ні
ст

ь 
пі

дс
та

в 
дл

я 
вн

ес
ен

ня
 

зм
ін

 д
о 

пл
ан

у 
мо

ні
то

ри
нг

у 
у 

ви
па

дк
ах

, п
ер

ед
ба

че
ни

х 
по

-
ря

дк
ом

 з
ді

йс
не

нн
я 

мо
ні

то
-

ри
нг

у 
та

 з
ві

тн
ос

ті
 щ

од
о 

ви
-

ки
ді

в 
па

рн
ик

ов
их

 
га

зі
в;

  
12

) 
за

бе
зп

еч
ув

ат
и 

зб
ер

і-
га

нн
я 

до
ку

ме
нт

ів
, 

ви
зн

ач
е-

ни
х 

по
ря

д-
ко

м 
зд

ій
сн

ен
ня

 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 
зв

іт
но

ст
і 

щ
од

о 
ви

ки
ді

в 
па

рн
и-

ко
ви

х 
га

зі
в,

 п
ро

тя
го

м 
вс

та
-н

ов
ле

-

СОУ 09.1–30019775–171:202

36

2



но
го

 с
тр

ок
у;

 1
3)

 з
ді

й-
сн

ю
-

ва
ти

 і
нш

і 
об

ов
’я

зк
и 

ві
дп

о-
ві

дн
о 

до
 

за
ко

но
да

вс
тв

а 
у 

сф
ер

і м
он

іт
ор

ин
гу

, з
ві

тн
ос

ті
 

та
 в

ер
иф

ік
ац

ії.
 

п.
3 

П
ос

та
но

ви
 К

М
У

 
№

96
0 

П
ор

яд
ок

 зд
ій

с-
не

нн
я 

мо
ні

то
ри

нг
у 

та
 

зв
іт

но
ст

і  
щ

од
о 

ви
ки

-
ді

в 
па

рн
ик

ов
их

 г
аз

ів
 

зд
ій

сн
ен

ня
 м

он
іт

ор
ин

гу
 т

а 
зв

іт
но

ст
і щ

од
о 

ви
ки

ді
в 

па
р-

ни
ко

ви
х 

га
зі

в 
ві

д 
пр

ов
а-

дж
ен

ня
 о

пе
ра

то
ро

м 
ви

ді
в 

ді
-

ял
ьн

ос
ті

 н
а 

ус
та

но
вц

і з
а 

пе
-

ре
лі

ко
м 

ви
ді

в 
ді

ял
ьн

ос
ті

, в
и-

ки
ди

 п
ар

ни
ко

ви
х 

га
зі

в 
в 

ре
-

зу
ль

та
ті

 п
ро

ва
дж

ен
ня

 я
ки

х 
пі

дл
яг

аю
ть

 
мо

ні
то

ри
нг

у,
 

зв
іт

но
ст

і 
та

 в
ер

иф
ік

ац
ії,

 з
а-

тв
ер

дж
ен

им
 

П
К

М
У

 
ві

д 
23

.0
9.

20
 р

. №
 8

80
 (д

ал
і —

 п
е-

ре
лі

к 
ви

ді
в 

ді
ял

ьн
ос

ті
) 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 

А
Т 

У
ГВ

  
М

ен
ед

ж
ер

 з 
ек

ол
ог

ії 
В

ід
ді

лу
 

ек
ол

ог
іч

но
ї т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

-
пе

ки
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
и-

чо
ї б

ез
пе

ки
  А

Т 
У

ГВ
 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 ф
іл

ії 

А
бз

.2
 п

.6
 П

К
М

У
 

№
96

0 
П

ор
яд

ок
 зд

ій
с-

не
нн

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 
зв

іт
но

ст
і  

щ
од

о 
ви

ки
-

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 г

аз
ів

 

О
пе

ра
то

р 
зб

ир
ає

, 
за

пи
су

є,
 

гр
уп

ує
, а

на
лі

зу
є 

та
 д

ок
ум

ен
-

ту
є д

ан
і м

он
іт

ор
ин

гу
, у

 т
ом

у 
чи

сл
і 

пр
ип

ущ
ен

ня
, 

по
си

-
ла

нн
я,

 д
ан

і 
пр

о 
ді

ял
ьн

іс
ть

, 
ро

зр
ах

ун
ко

ві
 к

ое
фі

ці
єн

ти
, у

 
пр

оз
ор

ий
 с

по
сі

б,
 я

ки
й 

за
бе

з-
пе

чу
є 

на
да

нн
я 

ве
ри

фі
ка

то
ру

 
та

 М
ін

до
вк

іл
лю

 м
ож

ли
во

ст
і 

ві
дт

во
ри

ти
 

пр
оц

ес
 

ви
зн

а-
че

нн
я 

об
ся

гу
 в

ик
ид

ів
 п

ар
ни

-
ко

ви
х 

га
зі

в.
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 

А
Т 

У
ГВ

  
М

ен
ед

ж
ер

 з 
ек

ол
ог

ії 
В

ід
ді

лу
 

ек
ол

ог
іч

но
ї т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

-
пе

ки
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
и-

чо
ї б

ез
пе

ки
  А

Т 
У

ГВ
 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 ф
іл

ії 

п.
7 

П
К

М
У

 №
96

0 
П

о-
ря

до
к 

зд
ій

сн
ен

ня
 м

о-
ні

то
ри

нг
у 

та
 зв

іт
но

ст
і  

щ
од

о 
ви

ки
ді

в 
па

рн
и-

ко
ви

х 
га

зі
в 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 в
ід

су
тн

ос
ті

 з
а-

ві
до

мо
 н

ет
оч

ни
х 

да
ни

х 
та

 
си

ст
ем

ат
ич

ни
х 

по
хи

бо
к 

пі
д 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 З
ас

ту
пн

ик
 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 А

Т 
У

ГВ
  

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

37



ча
с 

ви
зн

ач
ен

ня
 в

ик
ид

ів
 п

ар
-

ни
ко

ви
х 

га
зі

в;
 в

ия
вл

ен
ня

 т
а 

ус
ун

ен
ня

 н
ет

оч
но

ст
і д

ан
их

; 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 н

ай
ви

щ
ої

 м
о-

ж
ли

во
ї 

то
чн

ос
ті

 р
оз

ра
-х

ун
-

кі
в 

та
 в

им
ір

ю
ва

нн
я 

ви
ки

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 г

аз
ів

 з
а 

ум
ов

и 
ун

ик
не

нн
я 

не
об

ґр
ун

то
ва

ни
х 

ви
тр

ат
 та

 з 
ур

ах
ув

ан
ня

м 
те

х-
ні

чн
ої

 зд
ій

сн
ен

но
ст

і. 

М
ен

ед
ж

ер
 з 

ек
ол

ог
ії 

В
ід

ді
лу

 
ек

ол
ог

іч
но

ї т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
-

пе
ки

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

и-
чо

ї б
ез

пе
ки

  А
Т 

У
ГВ

 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 ф

іл
ії 

аб
з.1

, 4
 п

.8
 П

К
М

У
 

№
96

0 
П

ор
яд

ок
 зд

ій
с-

не
нн

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 
зв

іт
но

ст
і  

щ
од

о 
ви

ки
-

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 г

аз
ів

 

О
пе

ра
то

р 
зо

бо
в’

яз
ан

ий
 в

ж
и-

ва
ти

 
за

хо
ді

в 
дл

я 
за

бе
зп

е-
че

нн
я 

до
ст

ов
ір

но
ст

і з
ві

тн
их

 
да

ни
х 

пр
о 

ви
ки

ди
 п

ар
ни

ко
-

ви
х 

га
зі

в.
 Д

ля
 в

из
на

че
нн

я 
ви

ки
ді

в 
па

рн
ик

ов
их

 
га

зі
в 

оп
ер

ат
ор

 зо
бо

в’
яз

ан
ий

 в
ик

о-
ри

ст
ов

ув
ат

и 
ві

дп
ов

ід
ні

 м
е-

то
ди

ки
 

мо
ні

то
-р

ин
гу

. 
П

ід
 

ча
с 

зд
ій

сн
ен

ня
 м

он
іт

ор
ин

гу
 

та
 з

ві
тн

ос
ті

 о
пе

ра
то

р 
за

бе
з-

пе
чу

є 
їх

 п
ос

ті
йн

е 
вд

ос
ко

на
-

ле
нн

я 
з 

ур
ах

ув
ан

ня
м 

ре
ко

-
ме

нд
ац

ій
, 

за
зн

ач
ен

их
 у

 в
е-

ри
фі

ка
ці

йн
их

 зв
іт

ах
. 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 

А
Т 

У
ГВ

  
М

ен
ед

ж
ер

 з 
ек

ол
ог

ії 
В

ід
ді

лу
 

ек
ол

ог
іч

но
ї т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

-
пе

ки
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
и-

чо
ї б

ез
пе

ки
  А

Т 
У

ГВ
 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 ф
іл

ії 

аб
з.1

, 2
 п

.9
 П

К
М

У
 

№
96

0 
П

ор
яд

ок
 зд

ій
с-

не
нн

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
та

 
зв

іт
но

ст
і  

щ
од

о 
ви

ки
-

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 г

аз
ів

 

О
пе

ра
то

р 
зд

ій
сн

ю
є 

мо
ні

-т
о-

ри
нг

 в
ик

ид
ів

 п
ар

ни
ко

ви
х 

га
-

зі
в 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
за

тв
ер

дж
е-

но
го

 
М

ін
до

вк
іл

ля
м 

пл
ан

у 
мо

ні
то

ри
нг

у.
 

М
он

і-т
ор

ин
г 

зд
ій

сн
ю

єт
ьс

я 
оп

ер
а-

то
ро

м 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

ст
ан

-д
ар

тн
ог

о 
пл

ан
у 

мо
ні

то
ри

нг
у,

 к
рі

м 
ви

-
па

дк
ів

, 
пе

ре
дб

ач
ен

их
 а

бз
а-

цо
м 

др
уг

им
 ц

ьо
го

 п
ун

кт
у.

 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
з М

ЗВ
 

А
Т 

У
ГВ

  
М

ен
ед

ж
ер

 з 
ек

ол
ог

ії 
В

ід
ді

лу
 

ек
ол

ог
іч

но
ї т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

-
пе

ки
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
и-

чо
ї б

ез
пе

ки
  А

Т 
У

ГВ
 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї 

М
ен

ед
ж

ер
  з

 М
ЗВ

 ф
іл

ії*
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 в

ід
ді

лу
/с

ек
то

ру
 е

ко
-

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 

фі
лі

ї  
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 ф
іл

ії 

СОУ 09.1–30019775–171:202

38

2



О
пе

ра
то

р 
ма

є 
пр

ав
о 

зд
ій

с-
ню

ва
ти

 м
он

іт
ор

ин
г 

ви
ки

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 га

зі
в 

ві
д 

ус
та

но
-

вк
и 

з н
из

ьк
им

и 
об

ся
га

ми
 в

и-
ки

ді
в 

па
рн

ик
ов

их
 

га
зі

в 
та

 
ві

д 
пр

ос
то

ї у
ст

ан
ов

ки
 в

ід
по

-
ві

дн
о 

до
 с

пр
ощ

ен
ог

о 
пл

ан
у 

мо
ні

то
ри

нг
у,

 з
ат

ве
рд

ж
ен

ог
о 

М
ін

до
вк

іл
ля

м,
 к

рі
м 

ус
та

-н
о-

вк
и,

 
на

 
як

ій
 

пр
ов

ад
ят

ьс
я 

ви
ди

 
ді

ял
ьн

ос
ті

, 
ст

ос
ов

но
 

як
их

 о
пе

ра
то

р 
зо

бо
в’

яз
ан

ий
 

зд
ій

сн
ю

-в
ат

и 
мо

ні
то

ри
нг

 
ви

ки
ді

в 
N

2O
. 

3
.1

.2
 О

х
о
р

о
н

а
 в

о
д

н
и

х
 р

ес
у
р

сі
в

  

 
п.

9 
ч.

1 
ст

. 4
4 

«В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
 

1.
 О

тр
им

ан
ня

 д
оз

во
лі

в 
на

 
сп

ец
іа

ль
не

 в
од

ок
ор

ис
ту

-
ва

нн
я.

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 м
ех

ан
ік

о-
ен

ер
ге

-
ти

чн
ог

о 
Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

(к
он

т-
ро

ль
 за

 о
рг

ан
із

ац
іє

ю
 р

об
іт

 з 
ро

зр
об

ки
 д

ок
ум

ен
ті

в 
дл

я 
от

ри
ма

нн
я 

до
зв

ол
ів

 н
а 

сп
ец

іа
-

ль
не

 в
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
та

 
св

оє
ча

сн
им

 о
тр

им
ан

ня
м 

до
-

зв
ол

ів
); 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

1.
 Г

ол
ов

ни
й 

ен
ер

ге
ти

к 
фі

лі
ї/К

ер
і-

вн
ик

 с
тр

ук
ту

рн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 з 
ен

ер
го

во
до

по
ст

ач
ан

ня
 (о

рг
ан

із
а-

ці
я 

ро
бі

т 
з р

оз
ро

бк
и 

до
ку

ме
нт

ів
 

дл
я 

от
ри

ма
нн

я 
до

зв
ол

ів
 н

а 
сп

ец
і-

ал
ьн

е 
во

до
ко

ри
ст

ув
ан

ня
., 

св
оє

ча
-

сн
е 

от
ри

ма
нн

я 
до

зв
ол

ів
), 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у/
фа

-
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї 

бе
зп

ек
и 

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я)

. 
п.

6,
 ч

.3
, с

т.
11

0 
«В

од
-

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
 

1.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
ум

ов
 д

о-
зв

ол
у 

та
 п

ра
ви

л 
сп

ец
іа

ль
-

но
го

 в
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я.
 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 м
ех

ан
ік

о-
ен

ер
ге

-
ти

чн
ог

о 
Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

(к
он

т-
ро

ль
 за

 о
рг

ан
із

ац
іє

ю
 р

об
іт

 з 
ро

зр
об

ки
 д

ок
ум

ен
ті

в 
дл

я 
от

ри
ма

нн
я 

до
зв

ол
ів

 н
а 

сп
ец

іа
-

ль
не

 в
од

ок
ор

ис
ту

ва
нн

я 
та

 
св

оє
ча

сн
им

 о
тр

им
ан

ня
м 

до
-

зв
ол

ів
); 

1.
 Г

ол
ов

ни
й 

ен
ер

ге
ти

к 
фі

лі
ї /

 К
е-

рі
вн

ик
 с

тр
ук

ту
рн

ог
о 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

ен
ер

го
во

до
по

ст
ач

ан
ня

 
( р

оз
ро

бк
а 

та
 к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я 

за
хо

ді
в 

щ
од

о 
до

тр
им

ан
ня

 
ум

ов
  д

оз
во

лі
в)

; 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

39



Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у/
фа

-
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї 

бе
зп

ек
и 

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я)

. 
п.

6,
 ч

. 1
 с

т.
44

 «
В

од
ни

й 
К

од
ек

с 
У

кр
аї

ни
» 

 п
.4

  П
К

М
У

 «
П

ро
 п

ра
-

во
ви

й 
ре

ж
им

 зо
н 

са
ні

-
та

рн
ої

 о
хо

ро
ни

 в
од

-
ни

х 
об

'єк
ті

в»
 

 

1.
 У

тр
им

ан
ня

 в
 н

ал
еж

но
му

 
ст

ан
і з

он
 с

ан
іт

ар
но

ї о
хо

-
ро

ни
 в

од
ни

х 
об

’є
кт

ів
.  

      2.
 У

тр
им

ан
ня

 в
 н

ал
еж

но
му

 
те

хн
іч

но
му

 с
та

ні
 о

чи
сн

их
 т

а 
ін

ш
і в

од
ог

ос
по

да
рс

ьк
их

 
сп

ор
уд

 т
а 

те
хн

іч
ни

х 
пр

и-
ст

ро
їв

. 
     3.

 У
тр

им
ан

ня
 в

 н
ал

еж
но

му
 

те
хн

іч
но

му
 с

та
ні

 м
ий

ок
 а

в-
то

тр
ан

сп
ор

ту
, п

ри
 їх

 в
ід

су
т-

но
ст

і у
кл

ад
ат

и 
до

го
во

ри
 н

а 
ми

йк
у 

ав
то

тр
ан

сп
ор

ту
 зі

 
ст

ор
он

ні
ми

 о
рг

ан
із

ац
ія

ми
 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

; (
ко

нт
-

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 в

им
ог

и)
. 

      2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

, (
ко

нт
-

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 в

им
ог

и)
. 

       3.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

; (
ко

нт
-

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 в

им
ог

и)
 

1.
К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в 
фі

лі
ї (

ут
ри

ма
нн

я 
в 

на
ле

ж
-

но
му

 с
та

ні
 зо

н 
са

ні
та

рн
ої

 о
хо

-
ро

ни
 в

од
ни

х 
об

’є
кт

ів
); 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

2.
К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в 
фі

лі
ї (

ут
ри

ма
нн

я 
в 

на
ле

ж
-

но
му

 т
ех

ні
чн

ом
у 

ст
ан

і о
чи

сн
их

 
та

 ін
ш

і в
од

ог
ос

по
да

рс
ьк

их
 с

по
-

ру
д 

та
 т

ех
ні

чн
их

 п
ри

ст
ро

їв
); 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

3.
 К

ер
ів

ни
ки

 а
вт

от
ра

нс
по

рт
ни

х 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(у

тр
и-

ма
нн

я 
в 

на
ле

ж
но

му
 т

ех
ні

чн
ом

у 
ст

ан
і м

ий
ок

 а
вт

от
ра

нс
по

рт
у,

 п
ри

 
їх

 в
ід

су
тн

ос
ті

 у
кл

ад
ат

и 
до

го
во

ри
 

на
 м

ий
ку

 а
вт

от
ра

нс
по

рт
у 

зі
 с

то
-

ро
нн

ім
и 

ор
га

ні
за

ці
ям

и)
; 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 
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п.
2,

 ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
 

 

1.
 В

ик
ор

ис
та

нн
я 

во
ди

 в
ід

-
по

ві
дн

о 
до

 ц
іл

ей
 т

а 
ум

ов
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 

1.
Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
не

рг
ов

од
оп

о-
ст

ач
ан

ня
, к

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(в

ик
ор

ис
та

нн
я 

во
ди

 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

ці
ле

й 
та

 у
мо

в)
;  

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

п.
1 

ч.
1,

 с
т.

 4
4 

«В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
Ек

он
ом

но
 в

ик
ор

ис
то

-
ву

ва
ти

 в
од

ні
 р

ес
ур

си
, 

дб
ат

и 
пр

о 
їх

 в
ід

тв
о-

ре
нн

я 
і п

ол
іп

ш
ен

ня
 

як
ос

ті
 в

од
 

1.
 Е

ко
но

мн
е 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 
во

дн
их

 р
ес

ур
сі

в 
1.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 м

ех
ан

ік
о-

ен
ер

ге
-

ти
чн

ог
о 

Д
еп

ар
та

ме
нт

у,
 н

ач
а-

ль
ни

к 
ві

дд
іл

у 
ен

ер
го

зб
ер

е-
ж

ен
ня

 т
а 

ен
ер

го
ау

ди
ту

, (
ор

га
-

ні
за

ці
я 

та
 к

он
тр

ол
ь 

ек
он

ом
-

но
го

 в
ик

ор
ис

та
нн

я 
во

дн
их

 р
е-

су
рс

ів
); 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

1.
Го

ло
вн

ий
 е

не
рг

ет
ик

 ф
іл

ії/
 К

ер
і-

вн
ик

 с
тр

ук
ту

рн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 з 
на

пр
ям

ку
 е

не
рг

ов
од

оз
аб

ез
пе

-
че

нн
я,

 к
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

на
пр

ям
ку

 е
не

рг
оз

бе
-

ре
ж

ен
ня

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 т
а 

ко
нт

ро
ль

 
ек

он
ом

но
го

 в
ик

ор
ис

та
нн

я 
во

д-
ни

х 
ре

су
рс

ів
); 

К
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
і-

лі
в 

(е
ко

но
мн

е 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
 в

од
-

ни
х 

ре
су

рс
ів

); 
Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

-
ді

лі
в/

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
-

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

-
ко

на
нн

я)
 

п.
3,

 ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
1.

 О
рг

ан
із

ац
ія

 р
оз

ро
бк

и 
но

-
рм

ат
ив

ів
 г

ра
ни

чн
о 

до
пу

ст
и-

мо
го

 с
ки

да
нн

я 
за

бр
уд

ню
ю

-
чи

х 
ре

чо
ви

н.
 

  2.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 
ін

ст
ру

ме
нт

ал
ьн

о-
ла

бо
ра

то
р-

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

   2.
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 

ро
зр

об
ки

 н
ор

ма
ти

ві
в 

гр
ан

ич
но

 
до

пу
ст

им
ог

о 
ск

ид
ан

ня
 за

бр
уд

ню
-

ю
чи

х 
ре

чо
ви

н)
. 

2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
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но
го

 к
он

тр
ол

ю
 за

 в
ст

ан
ов

-
ле

ни
ми

 н
ор

ма
ти

ва
ми

 с
ки

-
ді

в.
 

3.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
но

рм
ат

ив
ів

 
гр

ан
ич

но
 д

оп
ус

ти
мо

го
 с

ки
-

да
нн

я 
за

бр
уд

ню
ю

чи
х 

ре
чо

-
ви

н.
 

       4.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
лі

мі
ті

в 
за

-
бо

ру
, в

ик
ор

ис
та

нн
я,

 с
ки

-
да

нн
я 

во
ди

. 
 

   3.
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
        4.

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
  

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

зд
ій

сн
ен

ня
 ін

ст
ру

ме
нт

ал
ьн

о-
ла

-
бо

ра
то

рн
ог

о 
ко

нт
ро

лю
 за

 в
ст

ан
о-

вл
ен

им
и 

но
рм

ат
ив

ам
и 

ск
ид

ів
). 

 
3.

 К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

на
пр

ям
ку

 е
не

рг
ов

од
оз

аб
ез

-
пе

че
нн

я,
 к

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(д

от
ри

ма
нн

я 
но

рм
а-

ти
ві

в 
гр

ан
ич

но
 д

оп
ус

ти
мо

го
 с

ки
-

да
нн

я 
за

бр
уд

ню
ю

чи
х 

ре
чо

ви
н)

; 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

. 
4.

 К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

на
пр

ям
ку

 е
не

рг
ов

од
оз

аб
ез

-
пе

че
нн

я,
 к

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(д

от
ри

ма
нн

я 
лі

мі
ті

в 
за

бо
ру

, в
ик

ор
ис

та
нн

я,
 с

ки
да

нн
я 

во
ди

); 
 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

п.
4,

 ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
1.

 З
ді

йс
не

нн
я 

за
хо

ді
в 

щ
од

о 
ут

ри
ма

нн
я 

те
ри

то
рі

й 
об

’є
кт

ів
 у

 н
ал

еж
но

му
 с

та
ні

 
та

 за
по

бі
га

нн
я 

за
бр

уд
не

нн
ю

 
во

дн
их

 о
б’

єк
ті

в 
ст

іч
ни

ми
 

(д
ощ

ов
им

и,
 с

ні
го

ви
ми

) в
о-

да
ми

, щ
о 

ві
дв

од
ят

ьс
я 

з н
еї

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
   

1.
К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в 
(з

ді
йс

не
нн

я 
за

хо
ді

в 
щ

од
о 

ут
ри

ма
нн

я 
те

ри
то

рі
й 

об
’є

кт
ів

 у
 

на
ле

ж
но

му
 с

та
ні

 т
а 

за
по

бі
га

нн
я 

за
бр

уд
не

нн
ю

 в
од

ни
х 

об
’є

кт
ів

 с
ті

-
чн

им
и 

(д
ощ

ов
им

и,
 с

ні
го

ви
ми

) 
во

да
ми

, щ
о 

ві
дв

од
ят

ьс
я 

з н
еї

); 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
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фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

п.
7,

 ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

ни
й 

К
од

ек
с 

У
кр

аї
ни

» 
 п.

25
 П

К
М

У
 «

П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 П

ра
ви

л 
ох

ор
он

и 
по

ве
рх

не
ви

х 
во

д 
ві

д 
за

бр
уд

не
нн

я 
зв

ор
от

ни
ми

 в
од

ам
и»

 
 п.

22
 П

К
М

У
 «

П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 П

ра
ви

л 
ох

ор
он

и 
вн

ут
рі

ш
ні

х 
мо

рс
ьк

их
 в

од
 і 

те
ри

-
то

рі
ал

ьн
ог

о 
мо

ря
 в

ід
 

за
бр

уд
не

нн
я 

та
 за

см
і-

че
нн

я»
 

1.
 З

ді
йс

не
нн

я 
об

лі
ку

 за
бо

ру
 

та
 в

ик
ор

ис
та

нн
я 

во
ди

 за
со

-
ба

ми
 в

им
ір

ю
ва

ль
но

ї т
ех

-
ні

ки
, у

 т
ом

у 
чи

сл
і а

вт
ом

ат
и-

зо
ва

ни
ми

.  
        2.

 О
рг

ан
із

ац
ія

 к
он

тр
ол

ю
 

як
ос

ті
 і 

кі
ль

ко
ст

і с
ки

ну
ти

х 
у 

во
дн

і о
б’

єк
ти

  з
во

ро
тн

их
 

во
д 

і з
аб

ру
дн

ю
ю

чи
х 

ре
чо

-
ви

н 
та

 к
он

тр
ол

ю
 за

 я
кі
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во
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1.
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ал
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 м
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ік

о-
ен

ер
ге

-
ти

чн
ог
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Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

(к
он

т-
ро

ль
 за

 о
рг

ан
із

ац
іє

ю
 зд

ій
с-

не
нн

я 
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лі
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 за
бо

ру
 т
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ви
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-

ри
ст
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од

и 
за

со
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им
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ва
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ех

ні
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у 
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-
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к 

Д
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ар
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ме
нт
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ро
бн
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чо
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ки

  
(к
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тр

ол
ь 

ви
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нн

я 
ви

мо
ги
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   2.
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ьн

ик
 Д

еп
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нт
у 

ви
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ич
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пе
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тр
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на

нн
я 

ви
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ги
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1.
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ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур
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ді
лу

 з 
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пр
ям

ку
 е

не
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-
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ер

ів
ни
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пі
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оз
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К
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ів
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к 

ст
ру

кт
ур

но
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з-

ді
лу
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ек
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ог

іч
но

го
 н

ап
ря
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у 

/ 
фа

хі
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і з
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гі
чн
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а-
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йн
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тр
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нн
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2.
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ер

ів
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к 
ст
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кт
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но

го
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з-
ді

лу
 з 

на
пр

ям
ку
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оз
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-
пе

че
нн
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ер
ів

ни
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 с
тр

ук
ту
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оз
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не
нн
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 т
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я 

во
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х 

во
д 
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од
ні
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-

со
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ю
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ль
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ї т
ех

ні
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ов
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и)
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К

ер
ів

ни
к 

ст
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кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но
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 н

ап
ря
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у 

/ф
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ів
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 з 
 е
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ло
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чн

ої
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ра

ді
а-
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йн
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ез
пе
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я)
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нн
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те
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-

ни
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гр

ол
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ом
ел

іо
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и 
ер

оз
ив
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х 

за
хо
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в 

пі
д 

ча
с 

пр
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кт
ув
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а 

бу
ді

в-
ни

цт
ва

 ш
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хі
в 

та
 ін

ш
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 ін
-

ж
ен

ер
ни

х 
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ні
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ці
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1.
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 Д
еп
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та
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нт
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ви

ро
бн
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ої
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ез
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он
тр

ол
ь 

ви
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на
нн

я 
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мо
ги

) 

1.
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ол
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ни
й 

ін
ж

ен
ер

, к
ер

ів
ни
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кт
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ни
х 

пі
др

оз
ді

лі
в 
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ое
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ва

нн
я 
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іт

ал
ьн

ог
о 

бу
ді
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и-
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ва

 (з
ді

йс
не

нн
я 

аг
ро

те
хн

іч
ни

х,
 

аг
ро

лі
со

ме
лі

ор
ат

ив
ни

х,
 п

ро
ти

 
ер

оз
ив

ни
х 

за
хо

ді
в 

пі
д 

ча
с 

пр
ое

к-
ту

ва
нн

я 
та
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уд

ів
ни

цт
ва

 ш
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хі
в 
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ін
ш
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ка
ці

й)
. 

п.
12

, ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

-
ни

й 
К

од
ек

с 
У

кр
аї

ни
» 

 п.
13

, ч
.1

, с
т.

44
 «

В
од

-
ни

й 
К

од
ек

с 
У

кр
аї

ни
» 

1.
 С

во
єч

ас
не

 ін
фо

рм
ув

ан
ня

 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
це

нт
ра

ль
ни

х 
ор

га
ні

в 
вл

ад
и 

пр
о 

ви
ни

к-
не

нн
я 

ав
ар

ій
ни

х 
за

бр
уд

-
не

нь
. 

  2.
 З

ді
йс

не
нн

я 
ро

бі
т,

 
по

в’
яз

ан
их

 з 
лі
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ід
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іє

ю
 н

а-
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ід
кі

в 
ав

ар
ій

, я
кі

 м
ож

ут
ь 
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чи
ни

ти
 п

ог
ір

ш
ен

ня
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ті
 в

од
и.

  

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої
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ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
    2.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
  

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
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1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі
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ту
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ик
 д

и-
ре

кт
ор
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лі
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а 
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м 

ек
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а 

та
 р
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во
єч
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-

ві
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ад
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ни
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ен
ня

 а
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рі
йн
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2.
 Г

ол
ов

ни
й 

ін
ж

ен
ер

 ф
іл

ії 
(з

ді
йс

-
не

нн
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не
ві

дк
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дн
их

 р
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по
в’

яз
ан

их
 з 

лі
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ід
ац
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ю

 н
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лі
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кі
в 
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ар

ій
, я

кі
 м
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ут
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-
ни
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 п
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ір
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ен

ня
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ст

і в
од

и)
, 

ке
рі

вн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
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др
оз

ді
-

лі
в 

(з
ді
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не

нн
я 

не
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дк
ла

дн
их
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о-

бі
т,
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ни
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з л
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рі
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бі
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бн

ич
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ан
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им
ог

и)
 

1.
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ер
ів

ни
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тр

ук
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их
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ді
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с 
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ув
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а 

ка
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уд
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ва
 (з
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я 
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бу
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і о
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за

по
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ю
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бо
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ш
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ап
ар

ат
ур

и,
 щ

о 
зд

ій
сн

ю
є 
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-

лі
к 

об
’є
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в 

за
бо

ру
 і 

ск
и-

да
нн

я 
во
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ль
но
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ій
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ов
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ен

ня
 в
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бе
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-
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ю
чи
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те
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ол
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ій
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1.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро
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ич
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 б

ез
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ки
 (к
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ол
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ви
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мо
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Н
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ді
лу
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ку
 е
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рі
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ю
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ій
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К
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к 
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ід
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ді
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ря
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у 
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фа

хі
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  е
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ої
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нн
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ор
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по
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ви
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ір
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ов
ір

ян
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ви
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рю

ва
ль

но
ї т

ех
ні
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 е
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ач
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пе
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на

нн
я 

ви
мо

ги
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ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
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ді
лу

 з 
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ке
рі
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и 
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хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн
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фо

рм
ац

ії 
пр

о 
ві

д-
хо

ди
 т

а 
по
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. 
    

СОУ 09.1–30019775–171:202

62

2



11
. П

ер
ед

ба
ча

ти
 п

ри
  у

кл
а-

да
нн

і  
уг

од
  н

а 
 п

ос
та

вк
у 

 в
  

У
кр

аї
ну

 т
ов

ар
но

ї  
пр

од
ук

ці
ї 

ут
ил

із
ац

ію
 ч

и 
ви

ве
зе

нн
я 

з 
У

кр
аї

ни
 в

ик
ор

ис
та

ни
х 

па
ку

-
ва

ль
ни

х 
 м

ат
ер

іа
лі

в.
 

        12
. М

ат
и 

 д
оз

ві
л 

 н
а 

зд
ій

с-
не

нн
я 

оп
ер

ац
ій

 у
 с

фе
рі

 п
о-

во
дж

ен
ня

 з 
ві

дх
од

ам
и,

  
як

щ
о 

ді
ял

ьн
іс

ть
 п

ри
зв

од
ит

ь 
до

 у
тв

ор
ен

ня
 в

ід
хо

ді
в,

 д
ля

 
як

их
 П

зу
в 

пе
ре

ви
щ

ує
 1

00
0.

 
     13

. П
ер

ед
ба

ча
ти

 в
 у

мо
ва

х 
до

го
во

рі
в 

на
 за

ку
пі

вл
ю

 п
ро

-
ду

кц
ії 

по
ве

рн
ен

ня
 п

ос
та

ча
-

ль
ни

ку
 в

ик
ор

ис
та

ни
х 

па
ку

-
ва

ль
ни

х 
 м

ат
ер

іа
лі

в 
 і 

та
ри

, 
в 

як
их

 зн
ах

од
ил

ас
ь 

пр
од

ук
-

ці
я 

пі
дп

ри
єм

ст
в,

 у
ст

ан
ов

 і 
ор

га
ні

за
ці

й.
 

   

11
. Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

           12
. Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

        13
. Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

       

11
. З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

з 
на

пр
ям

ку
 за

ку
пі

ве
ль

 т
ов

ар
ів

, р
о-

бі
т 

та
 п

ос
лу

г,
 

К
ер

ів
ни

к 
ю

ри
ди

чн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 
(п

ер
ед

ба
ча

ти
 п

ри
  у

кл
ад

ан
ні

  
уг

од
  н

а 
 п

ос
та

вк
у 

 в
  У

кр
аї

ну
 т

о-
ва

рн
ої

  п
ро

ду
кц

ії 
ут

ил
із

ац
ію

 ч
и 

ви
ве

зе
нн

я 
з У

кр
аї

ни
 в

ик
ор

ис
та

-
ни

х 
па

ку
ва

ль
ни

х 
 м

ат
ер

іа
лі

в)
, 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

12
. К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

-
ро

зд
іл

у 
з е

ко
ло

гі
чн

ог
о 

на
пр

ям
ку

 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 р
об

іт
 

з р
оз

ро
бк

и 
до

ку
ме

нт
ів

 д
ля

 о
тр

и-
ма

нн
я 

до
зв

ол
у 

 н
а 

зд
ій

сн
ен

ня
 

оп
ер

ац
ій

 у
 с

фе
рі

 п
ов

од
ж

ен
ня

 з 
ві

дх
од

ам
и,

  я
кщ

о 
ді

ял
ьн

іс
ть

 п
ри

-
зв

од
ит

ь 
до

 у
тв

ор
ен

ня
 в

ід
хо

ді
в,

 
дл

я 
як

их
 П

зу
в 

пе
ре

ви
щ

ує
 1

00
0,

 
св

оє
ча

сн
е 

от
ри

ма
нн

я 
до

зв
ол

ів
). 

13
. З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

з 
на

пр
ям

ку
 за

ку
пі

ве
ль

 т
ов

ар
ів

, р
о-

бі
т 

та
 п

ос
лу

г,
 

К
ер

ів
ни

к 
ю

ри
ди

чн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 
(п

ер
ед

ба
ча

ти
 в

 у
мо

ва
х 

до
го

во
рі

в 
на

 за
ку

пі
вл

ю
 п

ро
ду

кц
ії 

по
ве

р-
не

нн
я 

по
ст

ач
ал

ьн
ик

у 
ви

ко
ри

ст
а-

ни
х 

па
ку

ва
ль

ни
х 

 м
ат

ер
іа

лі
в 

 і 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

63



        14
. У

кл
ад

ан
ня

 у
го

д 
з в

ід
по

-
ві

дн
им

и 
ор

га
ні

за
ці

ям
и 

на
 

зб
ир

ан
ня

 т
а 

ут
ил

із
ац

ію
 п

а-
ку

ва
ль

ни
х 

 м
ат

ер
іа

лі
в 

 і 
та

ри
, в

 я
ки

х 
зн

ах
од

ил
ас

ь 
пр

од
ук

ці
я 

пі
дп

ри
єм

ст
в,

 у
с-

та
но

в 
і о

рг
ан

із
ац

ій
.  

      15
. С

во
єч

ас
на

 в
 у

ст
ан

ов
ле

-
но

му
 п

ор
яд

ку
 с

пл
ат

а 
ек

ол
о-

гі
чн

ог
о 

по
да

тк
у 

за
 р

оз
мі

-
щ

ен
ня

 в
ід

хо
ді

в 
          

        14
. Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
          15

. З
ас

ту
пн

ик
 г

ен
ер

ал
ьн

ог
о 

ди
ре

кт
ор

а 
з ф

ін
ан

сі
в 

(с
во

єч
а-

сн
а 

в 
ус

та
но

вл
ен

ом
у 

по
ря

дк
у 

сп
ла

та
 е

ко
ло

гі
чн

ог
о 

по
да

тк
у 

за
 р

оз
мі

щ
ен

ня
 в

ід
хо

ді
в)

, 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
      

та
ри

, в
 я

ки
х 

зн
ах

од
ил

ас
ь 

пр
од

ук
-

ці
я 

пі
дп

ри
єм

ст
в,

 у
ст

ан
ов

 і 
ор

га
ні

-
за

ці
й)

, 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

. 
14

. З
ас

ту
пн

ик
 д

ир
ек

то
ра

 ф
іл

ії 
з 

ма
те

рі
ал

ьн
о-

те
хн

іч
но

го
 п

ос
та

-
ча

нн
я 

(у
кл

ад
ан

ня
 у

го
д 

з в
ід

по
ві

д-
ни

ми
 о

рг
ан

із
ац

ія
ми

 н
а 

зб
ир

ан
ня

 
та

 у
ти

лі
за

ці
ю

 п
ак

ув
ал

ьн
их

  м
ат

е-
рі

ал
ів

  і
 т

ар
и,

 в
 я

ки
х 

зн
ах

од
ил

ас
ь 

пр
од

ук
ці

я 
пі

дп
ри

єм
ст

в,
 у

ст
ан

ов
 і 

ор
га

ні
за

ці
й,

  
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

. 
15

. Г
ол

ов
ни

й 
бу

хг
ал

те
р 

фі
лі

ї 
(с

во
єч

ас
не

 зд
ій

сн
ен

ня
 н

ар
ах

у-
ва

нь
 е

ко
ло

гі
чн

ог
о 

по
да

тк
у 

в 
ус

та
но

вл
ен

ом
у 

по
ря

дк
у 

сп
ла

та
 

ек
ол

ог
іч

но
го

 п
од

ат
ку

 за
 р

оз
мі

-
щ

ен
ня

 в
ід

хо
ді

в)
, К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

к-
ту

рн
ог

о 
пі

др
оз

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
-

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
-

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 
(с

во
єч

ас
не

 зд
ій

сн
ен

ня
 р

оз
ра

ху
н-

кі
в 

об
ся

гі
в 

ро
зм

іщ
ен

ня
 в

ід
хо

ді
в 

та
 н

ад
ан

ня
 д

о 
бу

хг
ал

те
рі

ї д
ля

 о
б-

чи
сл

ю
ва

нн
я 

 е
ко

ло
гі

чн
ог

о 
 

по
да

тк
у)

. 

СОУ 09.1–30019775–171:202

64

2



16
. У

кл
ад

ан
ня

 у
го

д 
з в

ід
по

-
ві

дн
им

и 
ор

га
ні

за
ці

ям
и 

на
 

зб
ир

ан
ня

, з
бе

рі
га

нн
я,

 у
ти

лі
-

за
ці

ю
, о

бр
об

ле
нн

я 
ві

дх
од

ів
 

ви
ро

бн
иц

тв
а,

 в
 т

ом
у 

чи
сл

і 
не

бе
зп

еч
ни

х 
ві

дх
од

ів
.  

16
. Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

16
. З

ас
ту

пн
ик

и 
ди

ре
кт

ор
а 

фі
-

лі
ї/г

ол
ов

ні
 ф

ах
ів

ці
 за

 н
ап

ря
м-

ка
ми

 д
ія

ль
но

ст
і, 

в 
ре

зу
ль

та
ті

 я
ко

ї 
ут

во
рю

ю
ть

ся
 в

ід
хо

ди
 (у

кл
ад

ан
ня

 
уг

од
 з 

ві
дп

ов
ід

ни
ми

 о
рг

ан
із

ац
і-

ям
и 

на
 зб

ир
ан

ня
, з

бе
рі

га
нн

я,
 у

ти
-

лі
за

ці
ю

, о
бр

об
ле

нн
я 

ві
дх

од
ів

 в
и-

ро
бн

иц
тв

а)
,  

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

ч.
2,

 с
т.

35
1  З

У
 «

П
ро

 
ві

дх
од

и»
 

1.
 У

кл
ад

ан
ня

 д
ог

ов
ор

ів
 з 

ю
ри

ди
чн

им
и 

ос
об

ам
и,

 я
кі

 
ви

зн
ач

ен
і в

ик
он

ав
це

м 
по

с-
лу

г 
на

 в
ив

ез
ен

ня
  п

об
ут

ов
их

  
ві

дх
од

ів
 з 

вр
ах

ув
ан

ня
м 

ро
з-

ді
ль

но
го

 зб
ир

ан
ня

 т
ве

рд
их

 
по

бу
то

ви
х 

ві
дх

од
ів

 
        2.

 З
аб

ез
пе

чу
ю

ть
 р

оз
ді

ль
не

 
зб

ир
ан

ня
 т

ве
рд

их
 п

об
ут

о-
ви

х 
ві

дх
од

ів
 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

            2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

з с
о-

ці
ал

ьн
их

 н
ап

ря
мк

у 
/ к

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 а
дм

ін
іс

тр
ат

ив
но

-
го

сп
од

ар
чо

го
 п

ід
ро

зд
іл

у 
(у

кл
а-

да
нн

я 
до

го
во

рі
в 

з ю
ри

ди
чн

им
и 

ос
об

ам
и,

 я
кі

 в
из

на
че

ні
 в

ик
он

ав
-

це
м 

по
сл

уг
 н

а 
ви

ве
зе

нн
я 

 п
об

ут
о-

ви
х 

 в
ід

хо
ді

в 
з в

ра
ху

ва
нн

ям
 р

оз
-

ді
ль

но
го

 зб
ир

ан
ня

 т
ве

рд
их

 п
об

у-
то

ви
х 

ві
дх

од
ів

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

. 
2.

 К
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
ро

з-
ді

лі
в 

фі
лі

ї (
за

бе
зп

еч
ую

ть
 р

оз
-

ді
ль

не
 зб

ир
ан

ня
 т

ве
рд

их
 п

об
ут

о-
ви

х 
ві

дх
од

ів
), 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

65



фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

ч.
2,

 с
т.

 1
7 

ЗУ
 «

П
ро

 
ві

дх
од

и»
 

1.
 П

од
ан

ня
 д

ек
ла

ра
ці

ї п
ро

 
ві

дх
од

и,
 в

ик
лю

чн
о 

до
 у

тв
о-

ре
нн

я 
ві

дх
од

ів
, д

ля
 я

ки
х 

 
П

зу
в 

ві
д 

50
 д

о 
10

00
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (п

од
ан

ня
 д

ек
ла

ра
-

ці
ї з

а 
вс

та
но

вл
ен

ою
 ф

ор
мо

ю
 п

ро
 

ві
дх

од
и,

 в
ик

лю
чн

о 
як

щ
о 

ді
ял

ь-
ні

ст
ь 

су
б’

єк
та

   
го

сп
од

ар
сь

ко
ї  

ді
-

ял
ьн

ос
ті

  у
  с

фе
рі

  п
ов

од
ж

ен
ня

  з
 

ві
дх

од
ам

и 
пр

из
во

ди
ть

 д
о 

ут
во

-
ре

нн
я 

ві
дх

од
ів

, д
ля

 я
ки

х 
 П

зу
в 

ві
д 

50
 д

о 
10

00
). 

аб
за

ц 
7,

 ч
. 3

, с
т.

34
 З

У
 

«П
ро

 в
ід

хо
ди

»,
 

ЗУ
 «

П
ро

 о
б'

єк
ти

 п
ід

-
ви

щ
ен

ої
 н

еб
ез

пе
ки

»,
 

аб
за

ц 
9,

 ч
. 3

, с
т.

34
 З

У
 

«П
ро

 в
ід

хо
ди

» 

1.
 Ід

ен
ти

фі
ку

ва
нн

я 
об

'єк
ті

в 
по

во
дж

ен
ня

 з 
не

бе
зп

еч
ни

ми
 

ві
дх

од
ам

и 
ві

дп
ов

ід
но

 з 
за

-
ко

но
да

вс
тв

ом
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

за
 

на
пр

ям
ко

м 
ді

ял
ьн

ос
ті

, к
ер

ів
ни

ки
 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

лі
в,

 д
е 

є 
об

'-
єк

ті
в 

по
во

дж
ен

ня
 з 

не
бе

зп
еч

-
ни

ми
 в

ід
хо

да
ми

 (і
де

нт
иф

ік
у-

ва
нн

я 
об

'єк
ті

в 
по

во
дж

ен
ня

 з 
не

-
бе

зп
еч

ни
ми

 в
ід

хо
да

ми
 в

ід
по

-
ві

дн
о 

з з
ак

он
од

ав
ст

во
м,

 м
ат

и 
де

-
кл

ар
ац

ію
 б

ез
пе

ки
), 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

ч.
2,

 с
т.

33
 З

У
 «

П
ро

 в
ід

-
хо

ди
» 

1.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
ад

ан
ня

 
сп

ец
іа

ль
ни

х 
па

сп
ор

ті
в 

на
 

ко
ж

не
 м

іс
це

 ч
и 

об
'єк

т 
зб

ер
і-

га
нн

я 
аб

о 
ви

да
ле

нн
я 

ві
дх

о-
ді

в.
  

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
а-

да
нн

я 
сп

ец
іа

ль
ни

х 
па

сп
ор

ті
в 

на
 

ко
ж

не
 м

іс
це

 ч
и 

об
'єк

т 
зб

ер
іг

ан
ня

 
аб

о 
ви

да
ле

нн
я 

ві
дх

од
ів

). 
 

СОУ 09.1–30019775–171:202

66

2



аб
за

ц 
2,

 п
.9

 П
К

М
У

 
«П

ро
 за

тв
ер

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 в
ед

ен
ня

 д
ер

-
ж

ав
но

го
 о

бл
ік

у 
та

 п
ас

-
по

рт
из

ац
ії 

ві
дх

од
ів

»,
 

Д
К

 0
05

-9
6 

«К
ла

си
фі

-
ка

то
р 

ві
дх

од
ів

» 
 

1.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 в

ед
ен

ня
 п

ас
-

по
рт

ів
 м

іс
ць

 зб
ер

іг
ан

ня
 а

бо
 

ви
да

ле
нн

я 
ві

дх
од

ів
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 в

е-
де

нн
я 

па
сп

ор
ті

в 
мі

сц
ь 

зб
ер

іг
ан

ня
 

аб
о 

ви
да

ле
нн

я 
ві

дх
од

ів
). 

 

ч.
2,

 с
т.

4 
ЗУ

 «
П

ро
 м

е-
та

ло
бр

ух
т»

 Д
ія

ль
-

ні
ст

ь,
 п

ов
’я

за
на

 із
 за

-
го

ті
вл

ею
, п

ер
ер

об
ко

ю
 

бр
ух

ту
 ч

ор
ни

х 
та

 к
о-

ль
ор

ов
их

 м
ет

ал
ів

 і 
йо

го
 м

ет
ал

ур
гі

йн
ою

 
пе

ре
ро

бк
ою

, п
ро

ва
-

ди
ть

ся
 в

 п
ор

яд
ку

, 
вс

та
но

вл
ен

ом
у 

за
ко

-
но

да
вс

тв
ом

. 

1.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
по

ря
дк

у 
пе

-
ре

ро
бк

и 
бр

ух
ту

 ч
ор

ни
х 

та
 

ко
ль

ор
ов

их
 м

ет
ал

ів
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в 
(з

аб
ез

пе
чу

ю
ть

 зб
ир

ан
ня

 т
а 

пе
ре

да
чу

 н
а 

пе
ре

ро
бк

у 
бр

ух
ту

 
чо

рн
их

 т
а 

ко
ль

ор
ов

их
 м

ет
ал

ів
), 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

аб
за

ц 
4,

 п
.5

, П
К

М
У

 
«П

ро
 за

тв
ер

дж
ен

ня
 

П
ор

яд
ку

 в
ед

ен
ня

 д
ер

-
ж

ав
но

го
 о

бл
ік

у 
та

 п
ас

-
по

рт
из

ац
ії 

ві
дх

од
ів

» 

1.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 в

ед
ен

ня
 п

ер
-

ви
нн

ог
о 

об
лі

ку
 у

тв
ор

ен
ня

 
ві

дх
од

ів
 Н

ад
ан

ня
 ф

ор
ми

 
де

рж
ав

но
ї  

ст
ат

ис
ти

чн
ої

 зв
і-

тн
ос

ті
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 в

е-
де

нн
я 

пе
рв

ин
но

го
 о

бл
ік

у 
ут

во
-

ре
нн

я 
ві

дх
од

ів
 т

а 
на

да
нн

я 
фо

рм
и 

де
рж

ав
но

ї  
ст

ат
ис

ти
чн

ої
 зв

іт
но

-
ст

і).
  

ч.
2,

 с
т.

27
 З

У
 «

П
ро

 в
ід

-
хо

ди
»,

 
п.

11
 П

К
М

У
 «

П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 П

ор
яд

ку
 

ве
де

нн
я 

ре
єс

тр
у 

об
'єк

-
ті

в 
ут

во
ре

нн
я,

 о
бр

об
-

ле
нн

я 
та

 у
ти

лі
за

ці
ї в

і-
дх

од
ів

»,
 

1.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
ад

ан
ня

, 
ве

де
нн

я 
ре

єс
тр

ов
их

 к
ар

то
к 

об
’є

кт
ів

 у
тв

ор
ен

ня
 в

ід
хо

ді
в.

 
     

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

     

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
а-

да
нн

я,
 в

ед
ен

ня
 р

еє
ст

ро
ви

х 
ка

р-
то

к 
об

’є
кт

ів
 у

тв
ор

ен
ня

 в
ід

хо
ді

в 
ві

дп
ов

ід
но

 в
им

ог
ам

 ч
ин

но
го

 за
-

ко
но

да
вс

тв
а)

. 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

67



п.
9 

П
К

М
У

  «
П

ро
 за

-
тв

ер
дж

ен
ня

 П
ор

яд
ку

 
ве

де
нн

я 
де

рж
ав

но
го

 
об

лі
ку

 т
а 

па
сп

ор
ти

за
-

ці
ї в

ід
хо

ді
в»

 Д
К

 0
05

-
96

 «
К

ла
си

фі
ка

то
р 

ві
д-

хо
ді

в»
, 

п.
1 

Н
ак

аз
  «

П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 ф

ор
ми

 р
е-

єс
тр

ов
ої

 к
ар

ти
 о

б'
єк

-
ті

в 
 у

тв
ор

ен
ня

, о
бр

об
-

ле
нн

я 
 т

а 
ут

ил
із

ац
ії 

ві
-

дх
од

ів
 т

а 
Ін

ст
ру

кц
ії 

щ
од

о 
її 

ск
ла

да
нн

я»
, п

. 
2 

по
ст

ан
ов

и 
К

аб
ін

ет
у 

 
М

ін
іс

тр
ів

  У
кр

аї
ни

  
ві

д 
31

.0
8.

98
  N

  1
36

0 
 

 (1
36

0-
98

-п
 ) 

«П
ро

 за
-

тв
ер

дж
ен

ня
 П

ор
яд

ку
 

ве
де

нн
я 

ре
єс

тр
у 

об
'єк

-
ті

в 
ут

во
ре

нн
я,

  о
бр

об
-

ле
нн

я 
 т

а 
 у

ти
лі

за
ці

ї  
ві

дх
од

ів
» 

 

2.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
ад

ан
ня

 і 
ве

де
нн

я 
па

сп
ор

ті
в 

ві
дх

од
ів

. 
    

2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
 

2.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 с

кл
а-

да
нн

я 
і в

ед
ен

ня
 п

ас
по

рт
ів

 в
ід

хо
-

ді
в)

. 

ч.
1,

 с
т.

29
 З

У
 «

П
ро

 в
ід

-
хо

ди
» 

1.
 О

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 
мо

ні
то

ри
нг

у 
мі

сц
ь 

ут
во

-
ре

нн
я,

 зб
ер

іг
ан

ня
 в

ід
хо

ді
в.

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
с-

не
нн

я 
мо

ні
то

ри
нг

у 
мі

сц
ь 

ут
во

-
ре

нн
я,

 зб
ер

іг
ан

ня
 в

ід
хо

ді
в)

. 
2. 

Ке
рі

вн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х п
ід

ро
зд

іл
ів 

фі
лі

ї (
зд

ій
сн

ен
ня

 м
он

іт
ор

ин
гу

 
мі

сц
ь 

ут
во

ре
нн

я,
 зб

ер
іг

ан
ня

 в
ід

-
хо

ді
в)

. 

СОУ 09.1–30019775–171:202

68

2

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1360-98-%D0%BF


ч.
7,

 с
т.

34
 З

У
 «

П
ро

 в
ід

-
хо

ди
» 

 ч.
11

, с
т.

34
 З

У
 «

П
ро

 
ві

дх
од

и»
 

 

1.
 З

ді
йс

не
нн

я 
об

ов
'яз

ко
во

го
 

ст
ра

ху
ва

нн
я 

ци
ві

ль
но

ї в
ід

-
по

ві
да

ль
но

ст
і п

ер
ев

із
ни

ка
.  

          2.
 С

тр
ах

ув
ан

ня
 в

ід
по

ві
да

ль
-

но
ст

і с
уб

'єк
та

 г
ос

по
да

рс
ьк

ої
 

ді
ял

ьн
ос

ті
, у

 в
ла

сн
ос

ті
 а

бо
 у

 
ко

ри
ст

ув
ан

ні
 я

ко
го

 є
 х

оч
а 

б 
од

ин
 о

б'
єк

т 
по

во
дж

ен
ня

  
з н

еб
ез

пе
чн

им
и 

 в
ід

хо
да

ми
 

за
 ш

ко
ду

, я
ку

 м
ож

е 
бу

ти
 за

-
по

ді
ян

о 
ав

ар
ія

ми
 н

а 
об

'єк
-

та
х 

ж
ит

тю
,  

зд
ор

ов
'ю

, м
ай

ну
 

фі
зи

чн
их

 т
а/

аб
о 

ю
ри

ди
чн

их
 

ос
іб

. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

          2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

за
 

на
пр

ям
ко

м 
ді

ял
ьн

ос
ті,

 ке
рі

вн
ик

и 
ав

-
то

тр
ан

сп
ор

тн
их

 ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
-

ді
лі

в (
зд

ій
сн

ен
ня

 о
бо

в'я
зк

ов
ог

о 
ст

ра
-

ху
ва

нн
я ц

ив
іл

ьн
ої

 ві
дп

ов
ід

ал
ьн

ос
ті 

пе
ре

ві
зн

ик
а з

а з
би

тк
и,

  я
кі

 м
ож

ут
ь  

бу
ти

  з
ав

да
ні

 н
им

 п
ід

 ч
ас

 п
ер

ев
е-

зе
нн

я н
еб

ез
пе

чн
их

  в
ід

хо
ді

в  
 ві

дп
о-

ві
дн

о 
до

 за
ко

ну
), 

Ке
рі

вн
ик

 ст
ру

кт
ур

-
но

го
 п

ід
ро

зд
іл

у 
з е

ко
ло

гіч
но

го
 н

а-
пр

ям
ку

 /ф
ах

ів
ці

 з 
 ек

ол
ог

іч
но

ї т
а р

а-
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь в

ик
о-

на
нн

я)
. 

2.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

за
 н

а-
пр

ям
ко

м 
ді

ял
ьн

ос
ті,

 ке
рі

вн
ик

и 
ст

ру
-

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

лі
в (

зд
ій

сн
ен

ня
 о

бо
-

в'я
зк

ов
ог

о 
ст

ра
ху

ва
нн

я ц
ив

іл
ьн

ої
 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

ос
ті 

пе
ре

ві
зн

ик
а з

а з
би

-
тк

и,
  я

кі
 м

ож
ут

ь  
бу

ти
  з

ав
да

ні
 н

им
 

пі
д 

ча
с п

ер
ев

ез
ен

ня
 н

еб
ез

пе
чн

их
  в

і-
дх

од
ів

   в
ід

по
ві

дн
о 

до
 за

ко
ну

), 
 К

ер
ів

ни
к с

тр
ук

ту
рн

ог
о 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 
ек

ол
ог

іч
но

ї т
а р

ад
іац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я)
. 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

69



п.
20

, ч
.1

, с
т.

7 
ЗУ

 «
П

ро
 

ст
ра

ху
ва

нн
я»

 
 п.

41
, ч

.1
, с

т.
7 

ЗУ
 «

П
ро

 
ст

ра
ху

ва
нн

я»
 

 

1.
 З

ді
йс

не
нн

я 
ст

ра
ху

ва
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ал

ьн
ос

ті
 е

кс
по

рт
ер

а 
та

 о
со

би
 я

ка
 в

ід
по

ві
да

є 
за

 
ут

ил
із

ац
ію

 н
еб

ез
пе

чн
их

 в
ід

-
хо

ді
в 

пі
д 

  ч
ас

 т
ра

нс
ко

рд
он

-
но

го
  п

ер
ев

ез
ен

ня
 т

а 
ут

ил
і-

за
ці

ї (
ви

да
ле

нн
я)

 н
еб

ез
пе

ч-
ни

х 
ві

дх
од

ів
. 

       2.
 З

ді
йс

не
нн

я 
 с

тр
ах

ув
ан

ня
 

ци
ві

ль
но

ї в
ід

по
ві

да
ль

но
ст

і 
су

б'
єк

ті
в 

го
сп

од
ар

ю
ва

нн
я 

лю
де

й 
 п

ід
  ч

ас
  з

бе
рі

га
нн

я 
та

 за
ст

ос
ув

ан
ня

 п
ес

ти
ци

ді
в 

і а
гр

ох
ім

ік
ат

ів
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

            2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

за
 

на
пр

ям
ко

м 
ді

ял
ьн

ос
ті

, к
ер

ів
ни

ки
 

ав
то

тр
ан

сп
ор

тн
их

 с
тр

ук
ту

рн
их

 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(з

ді
йс

не
нн

я 
ст

ра
ху

-
ва

нн
я 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

ос
ті

 е
кс

по
р-

те
ра

 т
а 

ос
об

и 
як

а 
ві

дп
ов

ід
ає

 за
 

ут
ил

із
ац

ію
 н

еб
ез

пе
чн

их
 в

ід
хо

ді
в 

пі
д 

  ч
ас

 т
ра

нс
ко

рд
он

но
го

  п
ер

е-
ве

зе
нн

я 
та

 у
ти

лі
за

ці
ї (

ви
да

ле
нн

я)
 

не
бе

зп
еч

ни
х 

ві
дх

од
ів

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

. 
2.

 З
ас

ту
пн

ик
 д

ир
ек

то
ра

 ф
іл

ії 
за

 
на

пр
ям

ко
м 

ді
ял

ьн
ос

ті
, к

ер
ів

ни
ки

 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

ді
лі

в 
(з

ді
йс

-
не

нн
я 

 с
тр

ах
ув

ан
ня

 ц
ив

іл
ьн

ої
 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

ос
ті

 с
уб

'єк
ті

в 
го

сп
о-

да
рю

ва
нн

я 
лю

де
й 

 п
ід

  ч
ас

  з
бе

рі
-

га
нн

я 
та

 за
ст

ос
ув

ан
ня

 п
ес

ти
ци

ді
в 

і а
гр

ох
ім

ік
ат

ів
), 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я)
. 

аб
за

ц 
6,

 ч
. 3

, с
т.

34
 З

У
 

«П
ро

 в
ід

хо
ди

» 
 

1.
 Н

ая
вн

іс
ть

 л
іц

ен
зі

ї н
а 

зд
ій

сн
ен

ня
 о

пе
ра

ці
й 

у 
сф

ер
і 

по
во

дж
ен

ня
 з 

не
бе

зп
еч

ни
ми

 
ві

дх
од

ам
и 

(н
е 

 п
ід

ля
га

є 
лі

-
це

нз
ув

ан
ню

 зб
ер

іг
ан

ня
  

(н
ак

оп
ич

ен
ня

) с
уб

’є
кт

ом
 г

о-
сп

од
ар

ю
ва

нн
я 

ут
во

ре
ни

х 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (н
ая

вн
іс

ть
 

лі
це

нз
ії 

на
 зд

ій
сн

ен
ня

 о
пе

ра
-

ці
й 

у 
сф

ер
і п

ов
од

ж
ен

ня
 з 

не
-

бе
зп

еч
ни

ми
 в

ід
хо

да
ми

). 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/З
ас

ту
пн

ик
 д

и-
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 н
ап

ря
мк

у 
ек

ол
ог

і-
чн

а 
та

 р
ад

іа
ці

йн
а 

бе
зп

ек
а 

(о
рг

ан
і-

за
ці

я 
ро

бі
т 

щ
од

о 
оф

ор
мл

ен
ня

 л
і-

це
нз

ії 
на

 зд
ій

сн
ен

ня
 о

пе
ра

ці
й 

у 
сф

ер
і п

ов
од

ж
ен

ня
 з 

не
бе

зп
еч

-
ни

ми
 в

ід
хо

да
ми

), 

СОУ 09.1–30019775–171:202

70

2



ни
м 

не
бе

зп
еч

ни
х 

ві
дх

од
ів

, 
як

щ
о 

 п
ро

тя
го

м 
 р

ок
у 

з д
ня

 
ут

во
ре

нн
я 

не
бе

зп
еч

ні
 в

ід
-

хо
ди

 п
ер

ед
аю

ть
ся

 с
уб

’є
кт

ам
  

го
сп

од
ар

ю
ва

нн
я,

 щ
о 

ма
ю

ть
 

лі
це

нз
ію

 н
а 

зд
ій

сн
ен

ня
 о

пе
-

ра
ці

й 
у 

сф
ер

і п
ов

од
ж

ен
ня

 з 
не

бе
зп

еч
ни

ми
 в

ід
хо

да
ми

). 

Н
ач

ал
ьн

ик
и 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
-

ді
лі

в/
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

-
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (п

ід
го

то
вк

а 
до

-
ку

ме
нт

ів
 д

ля
 о

фо
рм

ле
нн

я 
лі

це
н-

зі
ї н

а 
зд

ій
сн

ен
ня

 о
пе

ра
ці

й 
у 

сф
ер

і 
по

во
дж

ен
ня

 з 
не

бе
зп

еч
ни

ми
 в

ід
-

хо
да

ми
 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

31
9:

20
19

 П
ов

од
ж

ен
ня

 
зі

 с
ті

чн
им

и 
во

да
ми

 н
а 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

 
О

сн
ов

ні
 п

ол
ож

ен
ня

 

п.
6.

5 
С

тр
ук

ту
рн

і п
ід

ро
зд

іл
и 

А
Т 

«У
кр

га
зв

ид
об

ув
ан

ня
» 

зо
бо

в’
яз

ан
і щ

ор
іч

но
 н

ад
а-

ва
ти

 с
та

ти
ст

ич
ні

 зв
іти

 п
ро

 
ви

ко
ри

-с
та

нн
я в

од
и 

за
 ф

ор
мо

ю
 

№
 2

 Т
П

-в
од

го
сп

. З
ві

ти
 ск

ла
да

-
ю

ть
 н

а п
ід

ст
ав

і ф
ор

м 
пе

рв
ин

-
но

ї о
бл

ік
о-

во
ї д

ок
ум

ен
та

ці
ї з

 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
 во

ди
. 

К
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
-

ро
зд

іл
ів

 А
Т 

«У
кр

га
зв

ид
об

у-
ва

нн
я»

 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї /
 З

ас
ту

пн
ик

 д
и-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
/ г

ол
ов

-
ни

й 
ен

ер
ге

ти
к 

фі
лі

ї 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

31
9:

20
19

 П
ов

од
ж

ен
ня

 
зі

 с
ті

чн
им

и 
во

да
ми

 н
а 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

 
О

сн
ов

ні
 п

ол
ож

ен
ня

 

п.
 6

.7
 Д

ля
 к

ож
но

го
 в

ип
ус

ку
 

ст
іч

ни
х 

во
д 

і к
ож

ни
х 

за
-

бр
уд

-н
ю

ю
чи

х 
ре

чо
ви

н 
ус

та
-

но
в-

лю
ю

ть
 н

ор
ма

ти
ви

 г
ра

-
ни

чн
о 

до
пу

ст
им

их
 с

ки
ді

в 
(Г

Д
С

) р
еч

ов
ин

 у
 в

од
ні

 
об

’є
кт

и,
 в

их
од

яч
и 

з у
мо

ви
, 

щ
о 

їх
ні

 к
он

це
нт

ра
ці

ї н
е 

пе
-

ре
ви

щ
у-

ва
ти

му
ть

 г
іг

іє
ні

чн
і 

но
рм

ат
ив

и 
хі

мі
чн

их
 р

еч
о-

ви
н 

і м
ік

ро
-о

рг
ан

із
мі

в 
у 

во
ді

 в
од

но
го

 о
б’

єк
та

 н
е 

да
лі

 
50

0 
м 

ві
д 

мі
сц

я 
ви

пу
ск

у.
 К

і-
ль

кі
сн

им
 к

ри
те

рі
єм

 Г
Д

С
 є

 
ГД

К
 р

еч
ов

ин
. Г

Д
С

 у
ст

ан
ов

-
лю

ю
ть

 р
оз

ра
ху

нк
ом

 б
ез

 
ур

ах
ув

ан
ня

 а
си

мі
лю

ю
чо

ї 
зд

ат
но

ст
і в

од
но

го
 о

б’
єк

та
 

 
1.

 Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї /

 г
ол

ов
ни

й 
ен

е-
рг

ет
ик

 ф
іл

ії 
(п

од
ає

 зв
іт

) 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

71



 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

31
9:

20
19

 П
ов

од
ж

ен
ня

 
зі

 с
ті

чн
им

и 
во

да
ми

 н
а 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

 
О

сн
ов

ні
 п

ол
ож

ен
ня

 

п.
7.

4 
С

лу
ж

ба
ми

 
та

 
фа

хі
в-

ця
ми

, щ
о 

ек
сп

лу
ат

ую
ть

 с
ис

-
те

ми
 о

чи
щ

ен
ня

, м
ає

 б
ут

и 
за

-
бе

з-
пе

че
но

 
пі

дт
ри

ма
нн

я 
пр

ое
кт

-н
ог

о 
ре

ж
им

у 
ро

бо
ти

 
оч

ис
ни

х 
сп

ор
уд

; 
ко

нт
ро

лю
-

ва
нн

я 
ст

ан
у 

та
 р

об
оч

их
 п

а-
ра

ме
тр

ів
 о

сн
ов

-н
их

 гі
др

ав
лі

-
чн

их
 к

ом
ун

ік
ац

ій
, е

ле
кт

ро
у-

ст
ат

ко
ва

нн
я,

 
ко

нт
ро

-л
ьн

о-
ви

мі
рю

ва
ль

ни
х 

пр
ил

ад
ів

, 
а 

та
ко

ж
 к

он
ст

ру
кц

ій
 с

по
ру

д;
 

за
по

бі
га

нн
я 

ви
ни

кн
ен

ню
 н

е-
сп

ра
вн

ос
те

й 
та

 
ав

ар
ій

ни
х 

си
ту

ац
ій

; д
от

ри
ма

нн
я 

ви
мо

г 
щ

од
о 

те
хн

ік
и 

бе
зп

ек
и 

і о
хо

-
ро

ни
 п

ра
ці

; с
во

єч
ас

не
 п

ро
ве

-
де

нн
я 

пл
ан

ов
их

 р
ев

із
ій

, п
о-

то
чн

их
 т

а 
ка

пі
та

ль
ни

х 
ре

мо
-

нт
ів

 у
ст

ат
ко

ва
нн

я 
і с

ис
те

м,
 а

 
та

ко
ж

 р
ем

он
ту

 у
ст

ат
ко

ва
нн

я 
і 

си
ст

ем
, 

по
ш

ко
дж

ен
их

 п
ід

 
ча

с 
ав

ар
ій

. 

 
1.

 Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї /

 З
ас

ту
пн

ик
 д

и-
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 н
ап

ря
мк

у 
ек

ол
ог

і-
чн

а 
та

 р
ад

іа
ці

йн
а 

бе
зп

ек
а 

/ г
ол

ов
-

ни
й 

ен
ер

ге
ти

к 
фі

лі
ї 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

31
9:

20
19

 П
ов

од
ж

ен
ня

 
зі

 с
ті

чн
им

и 
во

да
ми

 н
а 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

 
О

сн
ов

ні
 п

ол
ож

ен
ня

 

п.
7.

5 
С

лу
ж

би
 і

 ф
ах

ів
ці

, 
як

і 
ек

сп
лу

ат
ую

ть
 с

ис
те

ми
 к

ан
а-

лі
за

ці
ї і

 с
по

ру
ди

 з 
оч

ищ
ен

ня
 

ст
іч

ни
х 

во
д,

 зо
бо

в’
яз

ан
і м

іс
-

ти
ти

 в
 с

пр
ав

но
му

 с
та

ні
 с

по
-

ру
ди

, 
ко

му
ні

ка
ці

ї 
та

 у
ст

ат
-

ко
ва

нн
я;

 з
ді

йс
ню

ва
ти

 в
ир

о-
бн

ич
ий

 к
он

тр
ол

ь 
як

ос
ті

 с
ті

-
чн

их
 в

од
; п

ро
во

ди
ти

 п
ос

ті
й-

ни
й 

об
лі

к 
кі

ль
ко

ст
і 

і 
як

ос
ті

 
ст

іч
ни

х 
во

д,
 щ

о 
ск

ид
аю

ть
ся

 

 
1.

 Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї /

 З
ас

ту
пн

ик
 д

и-
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 н
ап

ря
мк

у 
ек

ол
ог

і-
чн

а 
та

 р
ад

іа
ці

йн
а 

бе
зп

ек
а 

/ г
ол

ов
-

ни
й 

ен
ер

ге
ти

к 
фі

лі
ї 

СОУ 09.1–30019775–171:202

72

2



у 
во

дн
і о

б’
єк

ти
; з

ді
йс

ню
ва

ти
 

ка
пі

та
ль

ни
й 

і п
ла

но
во

-з
ап

о-
бі

ж
ни

й 
ре

мо
нт

 с
по

ру
д 

і к
о-

му
ні

ка
ці

й 
си

ст
ем

 к
ан

ал
із

ац
ії 

та
 

зм
ін

ен
ня

 
ус

та
тк

ов
ан

ня
; 

ро
зр

об
ля

ти
 

оп
ер

ат
ив

ни
й 

пл
ан

 н
а 

ви
па

до
к 

ав
ар

ій
 с

ис
-

те
м 

ка
на

лі
за

ці
ї 

і 
по

ви
нн

і 
ма

ти
 н

ео
бх

ід
ні

 м
ат

ер
іа

ль
ні

 
та

 ф
ін

ан
со

ві
 р

ес
ур

си
 д

ля
 у

с-
ун

ен
ня

 а
ва

рі
й 

і ї
хн

іх
 м

ож
ли

-
ви

х 
на

сл
ід

кі
в.

 
 

С
О

У
 0

9.
1-

30
01

97
75

-
31

9:
20

19
 П

ов
од

ж
ен

ня
 

зі
 с

ті
чн

им
и 

во
да

ми
 н

а 
об

’є
кт

ах
 А

Т 
«У

кр
га

з-
ви

до
бу

ва
нн

я»
 

О
сн

ов
ні

 п
ол

ож
ен

ня
 

п.
 

8.
3.

7 
К

он
тр

ол
ю

ва
нн

я 
ск

ла
ду

 т
а 

вл
ас

ти
во

ст
ей

 о
бо

-
ро

тн
ої

 і
 с

ті
чн

их
 в

од
 з

ді
йс

-
ню

єт
ьс

я 
ек

ол
ог

іч
но

ю
 с

лу
ж

-
бо

ю
 Т

ов
ар

и-
ст

ва
/й

ог
о 

фі
лі

ї 
(а

кр
ед

ит
ов

ан
ою

 
ла

бо
ра

то
-

рі
єю

). 
К

он
тр

ол
ю

ва
нн

я 
во

д-
но

го
 с

ер
ед

ов
ищ

а 
ма

ю
ть

 з
а-

бе
зп

еч
ув

ат
и 

пр
ир

од
оо

хо
-

ро
нн

і 
сл

уж
би

 
То

ва
ри

с-
тв

а/
йо

го
 ф

іл
ії 

дл
я 

от
ри

ма
нн

я 
по

вн
ої

 т
а 

до
ст

ов
ір

но
ї і

нф
ор

-
ма

ці
ї д

ля
 м

ож
ли

во
ст

і у
пр

ав
-

лі
нн

я 
як

іс
тю

 в
од

 і 
зд

ій
сн

ю
-

ва
ти

 й
ог

о 
як

 в
ла

сн
им

и 
си

-
ла

ми
 

(о
пе

ра
ти

вн
ий

 
ко

нт
-

ро
ль

), 
та

к 
і 

із
 з

ал
уч

ен
ня

м 
сп

ец
іа

лі
зо

ва
ни

х 
ор

га
ні

за
ці

й.
 

ек
ол

ог
іч

на
 с

лу
ж

ба
 Т

ов
ар

ис
-

тв
а/

йо
го

 ф
іл

ії 
(а

кр
ед

ит
ов

ан
а 

ла
бо

ра
то

рі
я)

 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї /
 З

ас
ту

пн
ик

 д
и-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
/ г

ол
ов

-
ни

й 
ен

ер
ге

ти
к 

фі
лі

ї 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

31
9:

20
19

 П
ов

од
ж

ен
ня

 
зі

 с
ті

чн
им

и 
во

да
ми

 н
а 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

 

п.
8.

3.
8 

В
ир

об
ни

чи
й 

ко
нт

-
ро

ль
 з

ді
йс

ню
єт

ьс
я 

з 
ме

то
ю

 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 в

ик
он

ан
ня

 н
о-

рм
ат

ив
ни

х 
ви

мо
г 

фа
хі

вц
ям

и 

 
 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

73



О
сн

ов
ні

 п
ол

ож
ен

ня
 

сл
уж

б,
 щ

о 
ек

сп
лу

ат
ую

ть
 с

и-
ст

ем
и 

ка
на

лі
за

ці
ї т

а 
сп

ор
уд

и 
з о

чи
щ

ен
ня

 с
ті

чн
их

 в
од

. В
и-

ро
бн

ич
ий

 а
на

лі
ти

чн
ий

 к
он

т-
ро

ль
 в

од
ов

ід
ве

де
нн

я 
пр

ов
о-

дя
ть

 в
им

ір
ю

ва
ль

ні
 к

ом
пл

е-
кс

и,
 а

на
лі

ти
чн

і 
ла

бо
ра

то
рі

ї 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
од

ин
иц

ь 
А

Т 
«У

кр
га

зв
ид

об
ув

ан
ня

»,
 

щ
о 

зд
ій

сн
ю

ю
ть

 
во

до
ві

дв
е-

де
нн

я.
 Л

аб
ор

ат
ор

ії,
 щ

о 
зд

ій
-

сн
ю

ю
ть

 в
ир

об
ни

чи
й 

ан
ал

і-
ти

чн
ий

 к
он

тр
ол

ь 
во

до
ві

дв
е-

де
нн

я,
 п

ов
ин

ні
 б

ут
и 

ак
ре

ди
-

то
ва

ні
 в

 у
ст

ан
ов

ле
но

му
 п

о-
ря

дк
у.

 
 

С
О

У
 0

9.
1-

30
01

97
75

-
31

9:
20

19
 П

ов
од

ж
ен

ня
 

зі
 с

ті
чн

им
и 

во
да

ми
 н

а 
об

’є
кт

ах
 А

Т 
«У

кр
га

з-
ви

до
бу

ва
нн

я»
 

О
сн

ов
ні

 п
ол

ож
ен

ня
 

А
бз

. 
2 

п.
 1

0.
13

 Н
ео

бх
ід

но
 

пр
ов

од
ит

и 
на

ла
го

дж
ен

ня
 

си
ст

ем
и 

ко
нт

ро
лю

ва
нн

я 
ці

лі
сн

ос
ті

 т
а 

ге
рм

ет
ич

но
ст

і 
ус

та
тк

ов
ан

ня
 

дл
я 

оч
и-

щ
ен

ня
 с

ті
чн

их
 в

од
, 

ох
оп

-
лю

ю
чи

 т
ру

бо
пр

ов
ід

ні
 с

ис
-

те
м

и 
з 

ар
м

ат
ур

ою
 т

а 
на

со
-

сн
і у

ст
ан

ов
ки

. Т
е 

са
м

е 
ст

о-
су

єт
ьс

я 
й 

об
ла

дн
ан

ня
 в

ід
с-

ті
йн

ик
ів

 
та

 
ін

ш
их

 
ву

зл
ів

 
об

ро
бл

ен
ня

 с
ті

чн
их

 в
од

, д
е 

м
ож

ут
ь 

ві
дб

ув
ат

ис
я 

ви
-

то
ки

. 
Н

ео
бх

ід
но

 з
ді

йс
ню

-
ва

ти
 

пр
оф

іл
ак

ти
чн

е 
оч

и-
щ

ен
ня

 к
ан

ал
із

ац
ій

ни
х 

м
е-

ре
ж

, а
 т

ак
ож

 о
бл

ад
на

ти
 н

а-
со

сн
і 

ст
ан

ці
ї 

ре
зе

рв
ни

м
 

ел
ек

тр
ож

ив
ле

нн
ям

. 

 
 

СОУ 09.1–30019775–171:202

74

2



 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

32
5:

20
19

 П
ро

ве
де

нн
я 

ін
ве

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
о-

ді
в 

ви
ро

бн
иц

тв
а 

на
 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

. П
ор

я-
до

к 
фо

рм
ув

ан
ня

 р
е-

єс
тр

у 
ві

дх
од

ів
 

п.
7.

1.
7,

 п
.7

.2
.3

, п
.7

.3
.3

 в
из

на
-

чи
ти

 в
ід

по
ві

да
ль

ни
х 

ос
іб

 з
а 

ор
га

ні
за

ці
ю

 п
ро

ве
де

нн
я 

ін
-

ве
нт

ар
из

ац
ії 

ві
дх

од
ів

 у
 с

тр
у-

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

ла
х 

фі
лі

ї т
а 

ко
ор

ди
на

ці
ю

 р
об

от
и 

ін
ве

н-
та

ри
за

ці
йн

их
 к

ом
іс

ій
; з

аб
ез

-
пе

чи
ти

 в
ик

он
ан

ня
 р

об
іт

 з 
ін

-
ве

нт
ар

из
ац

ії 
у 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

ла
х 

фі
лі

ї т
а 

на
да

нн
я 

ро
бо

чи
м 

ін
ве

нт
ар

из
ац

ій
ни

м 
ко

мі
сі

ям
 н

ео
бх

ід
но

ї 
дл

я 
її 

пр
ов

ед
ен

ня
 і

нф
ор

ма
ці

ї; 
ор

-
га

ні
зу

ва
ти

 у
за

га
ль

не
нн

я 
ре

-
зу

ль
та

ті
в 

ро
бо

ти
 р

об
оч

их
 ін

-
ве

нт
ар

из
ац

ій
ни

х 
ко

мі
сі

й 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

ді
лі

в 
та

 
на

да
нн

я 
ре

зу
ль

та
ті

в 
ін

ве
нт

а-
ри

за
ці

ї р
аз

ом
 з

 ін
ве

нт
ар

из
а-

ці
йн

им
и 

оп
ис

ам
и 

до
 б

ух
га

л-
те

рі
ї д

ля
 з

ві
рк

и 
дл

я 
ві

до
бр

а-
ж

ен
ня

 
в 

бу
хг

ал
те

рс
ьк

ом
у 

об
лі

ку
; н

ад
ат

и 
П

ро
то

ко
л 

ін
-

ве
нт

ар
из

ац
ії,

 
по

го
дж

ен
ий

 
го

ло
вн

им
 б

ух
га

лт
ер

ом
, к

ер
і-

вн
ик

у 
фі

лі
ї 

дл
я 

за
тв

ер
д-

ж
ен

ня
. З

а р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
ін

ве
-

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
од

ів
 

ро
зр

о-
би

ти
 п

ас
по

рт
и 

та
 р

еє
ст

ра
-

ці
йн

і 
ка

рт
и 

об
’є

кт
ів

 у
тв

о-
ре

нн
я 

ві
дх

од
ів

 
чи

 
вн

ес
ти

 
зм

ін
и 

до
 н

ая
вн

их
. 

за
ст

уп
ни

к 
ди

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 

ох
ор

он
и 

пр
ац

і, 
пр

ом
ис

ло
во

ї 
бе

зп
ек

и 
та

 е
ко

ло
гі

ї 

 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

32
5:

20
19

 П
ро

ве
де

нн
я 

п.
7.

1.
2 

у 
фі

лі
ях

 с
тв

ор
ю

ю
ть

 
по

ст
ій

но
 д

ію
чу

 к
ом

іс
ію

 з 
ін

-
ве

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
од

ів
 ф

іл
ії,

 

за
ст

уп
ни

к 
ди

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 

ох
ор

он
и 

пр
ац

і, 
пр

ом
ис

ло
во

ї 
бе

зп
ек

и 
та

 е
ко

ло
гі

ї. 

 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

75



ін
ве

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
о-

ді
в 

ви
ро

бн
иц

тв
а 

на
 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

. П
ор

я-
до

к 
фо

рм
ув

ан
ня

 р
е-

єс
тр

у 
ві

дх
од

ів
 

ро
бо

ту
 я

ко
ї 

ор
га

ні
зо

ву
є 

го
-

ло
ва

 к
ом

іс
ії 

 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

32
5:

20
19

 П
ро

ве
де

нн
я 

ін
ве

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
о-

ді
в 

ви
ро

бн
иц

тв
а 

на
 

об
’є

кт
ах

 А
Т 

«У
кр

га
з-

ви
до

бу
ва

нн
я»

. П
ор

я-
до

к 
фо

рм
ув

ан
ня

 р
е-

єс
тр

у 
ві

дх
од

ів
 

п.
9.

5 
За

 р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
по

вн
ої

 
рі

чн
ої

 ін
ве

нт
ар

из
ац

ії 
ві

дх
од

ів
 

у 
пі

др
оз

ді
ла

х 
А

Т 
«У

кр
га

зв
и-

до
бу

ва
нн

я»
: 

вн
ос

ят
ь 

(з
а 

по
т-

ре
би

) з
мі

ни
 д

о 
Ре

єс
тр

у 
ві

дх
о-

ді
в 

пі
др

оз
ді

лу
 А

Т 
«У

кр
га

зв
и-

до
бу

ва
нн

я»
; с

кл
ад

аю
ть

 т
а 

по
-

да
ю

ть
 у

 в
ст

ан
ов

ле
ні

 т
ер

мі
ни

 
до

 о
рг

ан
ів

 с
та

ти
ст

ик
и 

де
рж

а-
вн

у 
ст

ат
ис

ти
чн

у 
зв

іт
ні

ст
ь 

за
 

фо
рм

ою
 №

 1
 В

ід
хо

ди
 (р

іч
на

); 
вн

ос
ят

ь 
зм

ін
и 

до
 б

ух
га

лт
ер

-
сь

ко
го

 о
бл

ік
у 

пі
д 

ча
с 

на
ст

уп
-

ни
х 

пе
рі

од
ич

ни
х 

бу
хг

ал
те

р-
сь

ки
х 

ін
ве

нт
ар

из
ац

ій
; 

за
 р

е-
зу

ль
та

та
ми

 к
іл

ьк
ос

ті
 у

тв
ор

е-
ни

х 
за

 р
ік

 в
ід

хо
ді

в 
ви

зн
ач

а-
ю

ть
 

по
ка

зн
ик

 
за

га
ль

но
го

 
ут

во
ре

нн
я 

ві
дх

од
ів

, 
щ

о 
да

є 
зм

ог
у 

ви
зн

ач
ит

ис
я 

з 
по

тр
е-

бо
ю

 п
од

ав
ан

ня
 д

ек
ла

ра
ці

ї п
ро

 
ві

дх
од

и 
чи

 
от

ри
ма

нн
я 

до
-

зв
ол

у 
на

 п
ов

од
ж

ен
ня

 з
 в

ід
хо

-
да

ми
; щ

ор
іч

но
 с

кл
ад

аю
ть

 Р
е-

єс
тр

ов
у 

ка
рт

у 
об

’є
кт

ів
 у

тв
о-

ре
нн

я,
 о

бр
об

ле
нн

я 
та

 у
ти

лі
за

-
ці

ї в
ід

хо
ді

в 
та

 п
од

аю
ть

 н
а 

ре
-

єс
тр

ац
ію

 в
 у

ст
ан

ов
ле

но
му

 п
о-

ря
дк

у.
 

К
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
-

ро
зд

іл
ів

 А
Т 

«У
кр

га
зв

ид
об

у-
ва

нн
я»

 

 

СОУ 09.1–30019775–171:202

76

2



 
3
.1

.6
 Р

а
д

іа
ц

ій
н

а
 б

ез
п

ек
а

 

 
С

О
У

 0
9.

1-
30

01
97

75
-

28
2:

20
19

 «
Ра

ді
ац

ій
ни

й 
ко

нт
ро

ль
 н

а 
об

’є
кт

ах
 

А
Т 

«У
кр

га
зв

ид
об

у-
ва

нн
я»

. П
ол

ож
ен

ня
» 

Д
ок

ум
ен

то
ва

на
 ін

фо
рм

ац
ія

 
щ

од
о 

на
яв

но
ст

і о
б’

єк
ті

в 
з 

те
хн

ог
ен

но
-п

ід
си

ле
ни

ми
 

дж
ер

ел
ам

и 
пр

ир
од

но
го

 п
о-

хо
дж

ен
ня

, д
ж

ер
ел

 іо
ні

зу
ю

-
чо

го
 в

ип
ро

мі
ню

ва
нн

я 
(Д

ІВ
), 

 
ро

зр
ах

ун
кі

в 
рі

чн
ої

 е
фе

кт
ив

-
но

ї д
оз

и 
оп

ро
мі

не
нн

я 
пр

ац
і-

вн
ик

ів
 т

ех
но

ге
нн

о-
пі

дс
ил

е-
ни

ми
 д

ж
ер

ел
ам

и 
пр

ир
од

-
но

го
 п

ох
од

ж
ен

ня
, з

ап
ро

ва
-

дж
ен

ня
 с

ис
те

ми
 р

ад
іа

ці
й-

но
го

 к
он

тр
ол

ю
, н

ая
вн

іс
ть

 
гр

аф
ік

ів
 (р

ег
ла

ме
нт

ів
) к

он
т-

ро
лю

, з
ах

од
ів

 з 
ра

ді
ац

ій
но

ї 
бе

зп
ек

и,
 н

ак
аз

и 
пр

о 
пр

из
на

-
че

нн
я 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

их
 о

сі
б 

у 
сф

ер
і р

ад
іа

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 т

а 
пр

ов
ед

ен
ня

 р
ад

іа
ці

йн
ог

о 
ко

нт
ро

лю
, п

ро
фе

сі
йн

о-
те

х-
ні

чн
ої

 п
ід

го
то

вк
и 

пр
ац

ів
ни

-
кі

в,
 ін

ст
ру

кт
ив

но
-м

ет
од

ич
-

ни
х 

до
ку

ме
нт

ів
 щ

од
о 

ме
то

-
ді

в 
та

 за
со

бі
в 

пр
ов

ед
ен

ня
 

ви
мі

рю
ва

нь
, р

оз
ра

ху
нк

ів
 т

а 
ре

єс
тр

ац
ії 

ре
зу

ль
та

ті
в,

 а
на

-
лі

зу
 т

а 
зв

іт
ів

 п
ро

 с
та

н 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
, і

нв
ен

та
ри

за
-

ці
ї д

ж
ер

ел
 іо

ні
зу

ю
чо

го
 

оп
ро

мі
не

нн
я 

та
 р

ад
іо

ак
ти

в-
ни

х 
ві

дх
од

ів
, о

рг
ан

із
ац

ії 
пр

ов
ед

ен
ня

 м
ед

ич
но

го
 

ог
ля

ду
 (п

ер
со

на
л 

ка
те

го
рі

ї 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

                   2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (о
тр

и-
ма

нн
я 

лі
це

нз
ії 

на
 п

ов
од

ж
ен

ня
 

з Д
ІВ

). 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/З
ас

ту
пн

ик
 д

и-
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

а 
на

пр
ям

ко
м 

ек
о-

ло
гі

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(з

а-
бе

зп
еч

ен
ня

 о
рг

ан
із

ац
ії 

до
тр

и-
ма

нн
я 

ви
мо

г 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 
в 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

ла
х 

фі
лі

ї),
 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 р
ад

іа
-

ці
йн

ог
о 

ко
нт

ро
лю

 н
а 

об
’є

кт
ах

 з 
те

хн
ог

ен
но

-п
ід

си
ле

ни
ми

 д
ж

ер
е-

ла
ми

 п
ри

ро
дн

ог
о 

по
хо

дж
ен

ня
, 

пі
дг

от
ов

ка
 т

а 
ве

де
нн

я 
ві

дп
ов

ід
-

но
ї д

ок
ум

ен
то

ва
но

ї і
нф

ор
ма

ці
ї 

зг
ід

но
 ч

ин
но

го
 п

ри
ро

до
ох

ор
он

-
но

го
 за

ко
но

да
вс

тв
а 

У
кр

аї
ни

, 
Д

ер
ж

ав
ни

х 
са

ні
та

рн
о-

гі
гі

єн
іч

ни
х 

но
рм

 т
а 

С
О

У
 0

9.
1-

30
01

97
75

-
28

2:
20

19
 «

Ра
ді

ац
ій

ни
й 

ко
нт

ро
ль

 
на

 о
б’

єк
та

х 
А

Т 
«У

кр
га

зв
ид

об
у-

ва
нн

я»
. П

ол
ож

ен
ня

»)
. 

2.
 К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в,
 за

 н
ап

ря
мк

ом
 д

ія
ль

но
ст

і 
як

их
 в

ик
ор

ис
то

ву
ю

ть
ся

 д
ж

ер
ел

а 
іо

ні
зу

ю
чо

го
 в

ип
ро

мі
ню

ва
нн

я 
(Д

ІВ
) (

ор
га

ні
за

ці
я 

ра
ді

ац
ій

но
го

 
ко

нт
ро

лю
 п

ри
 в

ик
ор

ис
та

нн
і Д

ІВ
, 

пі
дг

от
ов

ка
 т

а 
ве

де
нн

я 
до

ку
ме

н-
то

ва
но

ї і
нф

ор
ма

ці
ї  

щ
од

о 
ор

га
ні

-
за

ці
ї з

гі
дн

о 
чи

нн
ог

о 
пр

ир
од

оо
хо

-
ро

нн
ог

о 
за

ко
но

да
вс

тв
а 

У
кр

аї
ни

, 
Д

ер
ж

ав
ни

х 
са

ні
та

рн
о-

гі
гі

єн
іч

ни
х 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

77



«А
»)

, а
те

ст
ац

ії 
ап

ар
ат

ур
и,

 
як

а 
ви

ко
ри

ст
ов

ує
ть

ся
 з 

ме
-

то
ю

 п
ро

ве
де

нн
я 

до
сл

і-
дж

ен
ь,

 в
ед

ен
ня

 о
бл

ік
у 

зб
е-

рі
га

нн
я 

та
 с

пи
са

нн
я 

дж
ер

ел
 

іо
ні

зу
ю

чо
го

 о
пр

ом
ін

ен
ня

, 
до

ку
ме

нт
ац

ії 
щ

од
о 

по
во

-
дж

ен
ня

 з 
ра

ді
оа

кт
ив

ни
ми

 
ві

дх
од

ам
и,

 о
фо

рм
ле

нн
я 

до
-

ку
ме

нт
ів

 д
ля

 д
оп

ус
ку

 п
ер

-
со

на
лу

 д
о 

ро
бо

ти
 з 

дж
ер

е-
ла

ми
 іо

ні
зу

ю
чо

го
 в

ип
ро

мі
-

не
нн

я,
 д

од
ер

ж
ан

ня
 п

ра
ви

л 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 п
ри

 
пр

ов
ед

ен
ні

 р
ем

он
тн

их
 р

о-
бі

т,
 п

ро
ве

де
нн

я 
ін

ст
ру

кт
а-

ж
ів

 з 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

, 
пр

от
иа

ва
рі

йн
их

 п
ла

ні
в,

 а
кт

и 
пе

ре
ві

ро
к 

ко
нт

ро
лю

ю
чи

х 
ор

га
ні

в 
та

  і
нш

их
 д

ок
ум

ен
-

ті
в 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
ви

мо
г 

ді
ю

-
чи

х 
но

рм
ат

ив
ни

х 
ак

ті
в 

С
О

У
 0

9.
1-

30
01

97
75

-
28

2:
20

19
 «

Ра
ді

ац
ій

ни
й 

ко
нт

-
ро

ль
 н

а 
об

’є
кт

ах
 А

Т 
«У

кр
га

-
зв

ид
об

ув
ан

ня
».

 П
ол

ож
ен

ня
» 

но
рм

 т
а 

С
О

У
 0

9.
1-

30
01

97
75

-
28

2:
20

19
 «

Ра
ді

ац
ій

ни
й 

ко
нт

ро
ль

 
на

 о
б’

єк
та

х 
А

Т 
«У

кр
га

зв
ид

об
у-

ва
нн

я»
. П

ол
ож

ен
ня

» 
та

 п
ід

го
то

-
вк

и 
до

ку
ме

нт
ів

 д
ля

 о
тр

им
ан

ня
 л

і-
це

нз
ії 

на
 п

ов
од

ж
ен

ня
 з 

Д
ІВ

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ф
ах

ів
ці

 з 
 е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я)

  

 
3
.1

.7
 О

ц
ін

к
а
 в

п
л

и
в

у
 н

а
 д

о
в

к
іл

л
я

 

 
ЗУ

 «
П

ро
 о

ці
нк

у 
вп

ли
ву

 н
а 

до
вк

іл
ля

» 
1.

 З
ді

йс
не

нн
я 

оц
ін

ки
 в

пл
ив

у 
на

 д
ов

кі
лл

я 
(О

В
Д

) п
ро

ек
то

-
ва

но
ї д

ія
ль

но
ст

і 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

з з
ем

ел
ьн

их
 в

ід
-

но
си

н 
(о

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 
та

 к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

пр
оц

е-
сі

в 
О

В
Д

 п
ро

ек
то

ва
но

ї д
ія

ль
-

но
ст

і у
 ф

іл
ія

х 
То

ва
ри

ст
ва

); 

1.
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/ 
За

ст
уп

ни
к 

ди
-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(о

рг
ан

і-
за

ці
я 

зд
ій

сн
ен

ня
 т

а 
ко

нт
ро

ль
 в

и-
ко

на
нн

я 
пр

оц
ес

ів
 О

В
Д

 п
ро

ек
то

-
ва

но
ї д

ія
ль

но
ст

і у
 ф

іл
ія

х 
То

ва
ри

-
ст

ва
); 

СОУ 09.1–30019775–171:202

78

2



Д
ир

ек
то

р 
з п

ит
ан

ь 
ге

ол
ог

ії 
(о

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 т
а 

ко
-

нт
ро

ль
 в

ик
он

ан
ня

 п
ро

це
сі

в 
О

В
Д

 (п
ід

го
то

вк
а 

та
 о

го
ло

-
ш

ен
ня

 П
ов

ід
ом

ле
нь

 щ
од

о 
пл

а-
но

ва
но

ї д
ія

ль
но

ст
і т

а 
пр

ов
е-

де
нн

я 
гр

ом
ад

сь
ки

х 
сл

ух
ан

ь,
 

ро
зр

об
ка

 З
ві

ті
в 

з О
В

Д
, у

ча
ст

ь 
у 

гр
ом

ад
сь

ки
х 

сл
ух

ан
ня

х)
 

пр
ое

кт
ов

ан
ої

 д
ія

ль
но

ст
і щ

од
о 

от
ри

ма
нн

я/
по

до
вж

ен
ня

 т
ер

-
мі

ну
 д

ії 
Л

іц
ен

зі
й 

на
 к

ор
ис

ту
-

ва
нн

я 
на

др
ам

и)
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

бу
-

рі
нн

я 
(о

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 
та

 к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

пр
оц

е-
сі

в 
О

В
Д

 (п
ід

го
то

вк
а 

та
 о

го
ло

-
ш

ен
ня

 П
ов

ід
ом

ле
нь

 щ
од

о 
пл

а-
но

ва
но

ї д
ія

ль
но

ст
і т

а 
пр

ов
е-

де
нн

я 
гр

ом
ад

сь
ки

х 
сл

ух
ан

ь,
 

ро
зр

об
ка

 З
ві

ті
в 

з О
В

Д
, у

ча
ст

ь 
у 

гр
ом

ад
сь

ки
х 

сл
ух

ан
ня

х)
 

пр
ое

кт
ов

ан
ої

 д
ія

ль
но

ст
і щ

од
о 

бу
рі

нн
я 

та
 к

ап
іт

ал
ьн

ом
у 

ре
мо

-
нт

у 
св

ер
дл

ов
ин

); 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ка

-
пі

та
ль

но
го

 б
уд

ів
ни

цт
ва

 (о
рг

а-
ні

за
ці

я 
зд

ій
сн

ен
ня

 т
а 

ко
нт

ро
ль

 
ви

ко
на

нн
я 

пр
оц

ес
ів

 О
В

Д
 (п

ід
-

го
то

вк
а 

та
 о

го
ло

ш
ен

ня
 П

ов
і-

до
мл

ен
ь 

щ
од

о 
пл

ан
ов

ан
ої

 д
ія

-
ль

но
ст

і т
а 

пр
ов

ед
ен

ня
 г

ро
ма

д-
сь

ки
х 

сл
ух

ан
ь,

 р
оз

ро
бк

а 
Зв

іт
ів

 
з О

В
Д

, у
ча

ст
ь 

у 
гр

ом
ад

сь
ки

х 

Го
ло

вн
ий

 г
ео

ло
г 

(о
рг

ан
із

ац
ія

 
зд

ій
сн

ен
ня

 т
а 

ко
нт

ро
ль

 в
ик

о-
на

нн
я 

пр
оц

ес
ів

 О
В

Д
 (п

ід
го

то
вк

а 
та

 о
го

ло
ш

ен
ня

 П
ов

ід
ом

ле
нь

 
щ

од
о 

пл
ан

ов
ан

ої
 д

ія
ль

но
ст

і т
а 

пр
ов

ед
ен

ня
 г

ро
ма

дс
ьк

их
 с

лу
-

ха
нь

, р
оз

ро
бк

а 
Зв

іт
ів

 з 
О

В
Д

, у
ч-

ас
ть

 у
 г

ро
ма

дс
ьк

их
 с

лу
ха

нн
ях

); 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї/г

ол
ов

-
ни

й 
фа

хі
ве

ць
 з 

на
пр

ям
ку

 б
ур

ін
ня

 
та

 к
ап

іт
ал

ьн
ог

о 
ре

мо
нт

у 
св

ер
дл

о-
ви

н(
(о

рг
ан

із
ац

ія
 зд

ій
сн

ен
ня

 т
а 

ко
нт

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 п

ро
це

сі
в 

О
В

Д
 (п

ід
го

то
вк

а 
та

 о
го

ло
ш

ен
ня

 
П

ов
ід

ом
ле

нь
 щ

од
о 

пл
ан

ов
ан

ої
 д

і-
ял

ьн
ос

ті
 т

а 
пр

ов
ед

ен
ня

 г
ро

ма
дс

ь-
ки

х 
сл

ух
ан

ь,
 р

оз
ро

бк
а 

Зв
іт

ів
 з 

О
В

Д
, у

ча
ст

ь 
у 

гр
ом

ад
сь

ки
х 

сл
у-

ха
нн

ях
) п

ро
ек

то
ва

но
ї д

ія
ль

но
ст

і 
щ

од
о 

бу
рі

нн
я 

та
 к

ап
іт

ал
ьн

ом
у 

ре
мо

нт
у 

св
ер

дл
ов

ин
); 

К
ер

ів
ни

к 
пі

др
оз

ді
лу

 з 
пи

та
нь

 к
а-

пі
та

ль
но

го
 б

уд
ів

ни
цт

ва
. 

(о
рг

ан
із

ац
ія

 зд
ій

сн
ен

ня
 т

а 
ко

нт
-

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 п

ро
це

сі
в 

О
В

Д
 

(п
ід

го
то

вк
а 

та
 о

го
ло

ш
ен

ня
 П

ов
і-

до
мл

ен
ь 

щ
од

о 
пл

ан
ов

ан
ої

 д
ія

ль
-

но
ст

і т
а 

пр
ов

ед
ен

ня
 г

ро
ма

дс
ьк

их
 

сл
ух

ан
ь,

 р
оз

ро
бк

а 
Зв

іт
ів

 з 
О

В
Д

, 
уч

ас
ть

 у
 г

ро
ма

дс
ьк

их
 с

лу
ха

нн
ях

) 
пр

ое
кт

ов
ан

ої
 д

ія
ль

но
ст

і щ
од

о 
об

-
ла

ш
ту

ва
нн

я 
ро

до
ви

щ
); 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї У

кр
Н

Д
Іг

аз
 (р

оз
-

ро
бк

а 
зв

іт
ів

 з 
О

В
Д

 н
а 

за
мо

вл
ен

ня
 

фі
лі

й 
То

ва
ри

ст
ва

) 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

79



сл
ух

ан
ня

х)
 п

ро
ек

то
ва

но
ї д

ія
-

ль
но

ст
і щ

од
о 

об
ла

ш
ту

ва
нн

я 
ро

до
ви

щ
); 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 

 
3
.1

.8
 М

о
н

іт
о
р

и
н

г
 д

о
в

к
іл

л
я

, 
в

и
м

ір
ю

в
а
н

н
я

 е
к

о
л

о
г
іч

н
и

х
 п

о
к

а
зн

и
к

ів
. 

 
ст

.2
2 

ЗУ
 «

П
ро

 о
хо

-
ро

ну
 н

ав
ко

ли
ш

нь
ог

о 
пр

ир
од

но
го

 с
ер

ед
о-

ви
щ

а»
 

1.
 М

он
іт

ор
ин

г 
 в

пл
ив

у 
на

 
до

вк
іл

ля
  в

ир
об

ни
чо

ї д
ія

ль
-

но
ст

і. 
              2.

 З
ді

йс
не

нн
я 

ко
нт

ро
ль

ни
х 

ви
мі

рю
ва

нь
 е

ко
ло

гі
чн

их
 п

о-
ка

зн
ик

ів
 (в

ст
ан

ов
ле

ни
х 

но
р-

ма
ти

ві
в 

ви
ки

ді
в,

 с
ки

ді
в 

то
щ

о)
 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

  
(о

рг
ан

із
ац

ія
 т

а 
ко

нт
ро

ль
 за

 
зд

ій
сн

ен
ня

м 
мо

ні
то

ри
нг

ов
их

 
до

сл
ід

ж
ен

ь 
вп

ли
ву

 н
а 

до
-

вк
іл

ля
  в

ир
об

ни
чо

ї д
ія

ль
но

ст
і 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

лі
в 

фі
лі

й 
То

ва
ри

ст
ва

, к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
        2.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
  

(о
рг

ан
із

ац
ія

 т
а 

ко
нт

ро
ль

 за
 

зд
ій

сн
ен

ня
м 

ко
нт

ро
ль

ни
х 

ви
-

мі
рю

ва
нь

 е
ко

ло
гі

чн
их

 п
ок

аз
-

ни
кі

в 
(в

ст
ан

ов
ле

ни
х 

но
рм

ат
и-

ві
в 

ви
ки

ді
в,

 с
ки

ді
в 

то
щ

о)
, в

е-
де

нн
я 

ві
дп

ов
ід

но
ї д

ок
ум

ен
та

-
ці

ї, 
ан

ал
із

 р
ез

ул
ьт

ат
ів

, п
ід

го
-

1.
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/ 
За

ст
уп

ни
к 

ди
-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(к

он
т-

ро
ль

 за
 зд

ій
сн

ен
ня

м 
мо

ні
то

ри
н-

го
ви

х 
до

сл
ід

ж
ен

ь 
вп

ли
ву

 н
а 

до
-

вк
іл

ля
 в

ир
об

ни
чо

ї д
ія

ль
но

ст
і 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
ді

лі
в 

фі
лі

ї, 
ан

ал
із

 р
ез

ул
ьт

ат
ів

, п
ри

йн
ят

тя
 за

-
хо

ді
в 

щ
од

о 
по

лі
пш

ен
ня

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 м

он
і-

то
ри

нг
у 

до
вк

іл
ля

, в
ед

ен
ня

 в
ід

по
-

ві
дн

ої
 д

ок
ум

ен
та

ці
ї, 

ан
ал

із
у 

ре
-

зу
ль

та
ті

в,
 п

ід
го

то
вк

а 
пр

оп
оз

иц
ій

 
щ

од
о 

по
лі

пш
ен

ня
). 

2.
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/ 
За

ст
уп

ни
к 

ди
-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(к

он
т-

ро
ль

 за
 д

от
ри

ма
нн

ям
 в

ст
ан

ов
ле

-
ни

х 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
но

рм
ат

ив
ів

, а
на

-
лі

з р
ез

ул
ьт

ат
ів

, п
ри

йн
ят

тя
 за

хо
-

ді
в 

щ
од

о 
по

лі
пш

ен
ня

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 

СОУ 09.1–30019775–171:202

80

2



то
вк

а 
пр

оп
оз

иц
ій

 щ
од

о 
по

лі
п-

ш
ен

ня
) с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
і-

лі
в 

фі
лі

й 
То

ва
ри

ст
ва

, к
он

т-
ро

ль
 в

ик
он

ан
ня

 в
им

ог
и)

. 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 зд
ій

с-
не

нн
я 

ко
нт

ро
ль

ни
х 

ви
мі

рю
ва

нь
 

вс
та

но
вл

ен
их

 е
ко

ло
гі

чн
их

 н
ор

ма
-

ти
ві

в,
 в

ед
ен

ня
 в

ід
по

ві
дн

ої
 д

ок
у-

ме
нт

ац
ії,

 а
на

лі
зу

 р
ез

ул
ьт

ат
ів

, п
ід

-
го

то
вк

а 
пр

оп
оз

иц
ій

 щ
од

о 
по

лі
п-

ш
ен

ня
). 

 
3
.1

.9
 Г

о
т
о
в

н
іс

т
ь

 д
о
 н

а
д

зв
и

ч
а
й

н
и

х
 с

и
т
у
а
ц

ій
 і

 р
еа

г
у
в

а
н

н
я

 н
а
 н

и
х

 

 
С

т.
 6

6 
 З

У
 «

П
ро

 о
хо

-
ро

ну
 н

ав
ко

ли
ш

нь
ог

о 
пр

ир
од

но
го

 с
ер

ед
о-

ви
щ

а»
, Ц

ив
іл

ьн
ий

 К
о-

де
кс

 У
кр

аї
ни

. 

1.
 Н

ая
вн

іс
ть

 п
ла

ні
в 

ло
ка

лі
-

за
ці

ї т
а 

лі
кв

ід
ац

ії 
на

сл
ід

кі
в 

ав
ар

ій
 (П

Л
Л

Н
А

). 
        2.

Н
ая

вн
іс

ть
 а

ва
рі

йн
ог

о 
за

-
па

су
 с

ор
бе

нт
ів

 д
ля

 л
ік

ві
да

-
ці

ї з
аб

ру
дн

ен
ь.

 
    3.

 Т
ех

ні
чн

ий
 с

та
н 

та
 н

ая
в-

ні
ст

ь 
пр

от
и 

ав
ар

ій
ни

х 
за

хо
-

ді
в 

  п
ри

 е
кс

пл
уа

та
ці

ї н
а 

на
-

ко
пи

чу
ва

чі
в,

 в
ід

ст
ій

ни
кі

в,
 

по
лі

в 
фі

ль
тр

ац
ії,

 т
ех

но
ло

гі
-

чн
их

 с
та

вк
ів

, с
кл

ад
ів

 п
ал

и-
вн

о-
ма

ст
ил

ьн
их

 м
ат

ер
іа

лі
в,

 

1.
Го

ло
вн

ий
 ін

ж
ен

ер
 (к

он
тр

ол
ь 

ор
га

ні
за

ці
ї с

во
єч

ас
но

ї р
оз

ро
-

бк
и 

пл
ан

ів
 л

ок
ал

із
ац

ії 
та

 л
ік

ві
-

да
ці

ї н
ас

лі
дк

ів
 а

ва
рі

й 
(П

Л
Л

Н
А

))
 ф

іл
ія

ми
 Т

ов
ар

ис
-

тв
а,

 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 
  2.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 
    3.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 

1.
 Г

ол
ов

ни
й 

ін
ж

ен
ер

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 
св

оє
ча

сн
ої

 р
оз

ро
бк

и 
пл

ан
ів

 л
ок

а-
лі

за
ці

ї т
а 

лі
кв

ід
ац

ії 
на

сл
ід

кі
в 

ав
а-

рі
й 

(П
Л

Л
Н

А
))

,  
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/ 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

к-
то

ра
 ф

іл
ії 

з н
ап

ря
мк

у 
ек

ол
ог

іч
на

 
та

 р
ад

іа
ці

йн
а 

бе
зп

ек
а 

(к
он

тр
ол

ь 
за

 н
ая

вн
іс

тю
 п

ла
ні

в 
ло

ка
лі

за
ці

ї 
та

 л
ік

ві
да

ці
ї н

ас
лі

дк
ів

 а
ва

рі
й 

(П
Л

Л
Н

А
) в

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
ла

х 
фі

лі
ї).

 
2.

 К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (о
рг

ан
із

ац
ія

 за
бе

з-
пе

че
нн

я 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

ді
лі

в 
фі

лі
ї а

ва
рі

йн
им

и 
за

па
са

ми
 с

ор
бе

-
нт

ів
) 

3.
 К

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
ту

рн
их

 п
ід

ро
з-

ді
лі

в 
(з

аб
ез

пе
че

нн
я 

на
ле

ж
но

го
 

те
хн

іч
но

го
 с

та
ну

 н
ак

оп
ич

ув
ач

ів
, 

ві
дс

ті
йн

ик
ів

, п
ол

ів
 ф

іл
ьт

ра
ці

ї, 
те

-
хн

ол
ог

іч
ни

х 
ст

ав
кі

в,
 с

кл
ад

ів
 п

а-
ли

вн
о-

ма
ст

ил
ьн

их
 м

ат
ер

іа
лі

в,
 с

и-

СОУ 09.1–30019775–171:2022

81



си
ро

ви
ни

, х
ім

іч
ни

х 
ре

чо
-

ви
н,

  п
ун

кт
ів

 за
пр

ав
ки

 т
а 

ми
тт

я 
тр

ан
сп

ор
тн

их
 за

со
бі

в,
 

ло
ка

ль
ни

х 
оч

ис
ни

х 
сп

ор
уд

. 

ро
ви

ни
, х

ім
іч

ни
х 

ре
чо

ви
н,

  п
ун

к-
ті

в 
за

пр
ав

ки
 т

а 
ми

тт
я 

тр
ан

сп
ор

т-
ни

х 
за

со
бі

в,
 л

ок
ал

ьн
их

 о
чи

сн
их

 
сп

ор
уд

), 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
 (о

рг
ан

із
ац

ія
 р

оз
-

ро
бк

и 
пр

от
и 

ав
ар

ій
ни

х 
за

хо
ді

в 
  

пр
и 

ек
сп

лу
ат

ац
ії 

на
 н

ак
оп

ич
ув

а-
чі

в,
 в

ід
ст

ій
ни

кі
в,

 п
ол

ів
 ф

іл
ьт

ра
-

ці
ї, 

те
хн

ол
ог

іч
ни

х 
ст

ав
кі

в,
 с

кл
а-

ді
в 

па
ли

вн
о-

ма
ст

ил
ьн

их
 м

ат
ер

іа
-

лі
в,

 с
ир

ов
ин

и,
 х

ім
іч

ни
х 

ре
чо

ви
н,

  
пу

нк
ті

в 
за

пр
ав

ки
 т

а 
ми

тт
я 

тр
ан

с-
по

рт
ни

х 
за

со
бі

в,
 л

ок
ал

ьн
их

 о
чи

с-
ни

х 
сп

ор
уд

) 
3
.2

 В
и

зн
а
ч

ен
н

я
 

ек
о
л

о
г
іч

н
и

х
 а

с-

п
ек

т
ів

 т
а
 ї

х
 о

ц
і-

н
ю

в
а
н

н
я

 

п.
6.

1.
2 

 
IS

O
 1

40
01

:2
01

5 
1.

 В
из

на
че

нн
я 

та
 о

ці
ню

-
ва

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ас
пе

кт
ів

 
1.

 Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (в

ід
по

-
ві

дн
о 

до
 М

ЕУ
 0

.2
-1

8 
«С

ис
-

те
ма

 е
ко

ло
гі

чн
ог

о 
уп

ра
вл

ін
ня

. 
М

ет
од

ик
а 

ви
зн

ач
ен

ня
 е

ко
ло

гі
-

чн
их

 а
сп

ек
ті

в 
та

 їх
 о

ці
ню

-
ва

нн
я»

 в
из

на
че

нн
я 

ек
ол

ог
іч

-
ни

х 
ас

пе
кт

ів
 п

о 
ап

ар
ат

у 
уп

-
ра

вл
ін

ня
 Т

ов
ар

ис
тв

а,
 с

кл
а-

да
нн

я 
Ре

єс
тр

ів
 с

ут
тє

ви
х 

ек
о-

ло
гі

чн
их

 а
сп

ек
ті

в 
по

 Т
ов

ар
ис

-
тв

у)
 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
, к

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
-

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
іл

ів
 ф

іл
ії 

(в
ід

по
-

ві
дн

о 
М

ЕУ
 0

.2
-1

8 
«С

ис
те

ма
 е

ко
-

ло
гі

чн
ог

о 
уп

ра
вл

ін
ня

. М
ет

од
ик

а 
ви

зн
ач

ен
ня

 е
ко

ло
гі

чн
их

 а
сп

ек
ті

в 
та

 їх
 о

ці
ню

ва
нн

я»
 в

из
на

че
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ас

пе
кт

ів
, с

кл
ад

ан
ня

 
Ре

єс
тр

ів
 с

ут
тє

ви
х 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ас
пе

кт
ів

) 
3
.3

 В
и

зн
а
ч

ен
н

я
 

н
еб

ез
п

ек
 т

а
 о

ц
і-

н
ю

в
а
н

н
я

 р
и

зи
к

ів
 

п.
 6

.1
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

 
1.

 В
из

на
че

нн
я 

не
бе

зп
ек

, 
оц

ін
ю

ва
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ри

-
зи

кі
в.

 
   

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

; 
(В

ід
по

ві
дн

о 
до

 М
ЕУ

 0
.1

-1
8 

«С
ис

те
ма

 е
ко

ло
гі

чн
ог

о 
уп

ра
в-

лі
нн

я.
 М

ет
од

ик
а 

ви
зн

ач
ен

ня
 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ри
зи

кі
в,

 їх
 о

ці
нк

а 

1.
 К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
, к

ер
ів

ни
ки

 с
тр

ук
-

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
іл

ів
 (в

ід
по

ві
дн

о 
до

 

СОУ 09.1–30019775–171:202

82

2



       2.
 К

ер
ув

ан
ня

 е
ко

ло
гі

чн
им

и 
ри

зи
ка

ми
 т

а 
до

ся
гн

ен
ня

 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ці

ле
й 

та
 у

пр
ав

лі
нн

я 
ри

зи
ка

ми
» 

ви
-

зн
ач

ен
ня

 н
еб

ез
пе

к,
 о

ці
ню

-
ва

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ри
зи

кі
в,

 
ск

ла
да

нн
я 

Ре
єс

тр
ів

 е
ко

ло
гі

ч-
ни

х 
ри

зи
кі

в)
 

  2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

; 
Чл

ен
и 

ра
ди

 С
ЕУ

 (р
оз

ро
бк

а 
та

 
ко

нт
ро

ль
 в

ик
он

ан
ня

 п
ла

ні
в/

 
пр

ое
кт

ів
 щ

од
о 

ке
ру

ва
нн

я 
ек

о-
ло

гі
чн

им
и 

ри
зи

ка
ми

 т
а 

до
ся

г-
не

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ці
ле

й)
. 

М
ЕУ

 0
.1

-1
8 

«С
ис

те
ма

 е
ко

ло
гі

ч-
но

го
 у

пр
ав

лі
нн

я.
 М

ет
од

ик
а 

ви
-

зн
ач

ен
ня

 е
ко

ло
гі

чн
их

 р
из

ик
ів

, ї
х 

оц
ін

ка
 т

а 
уп

ра
вл

ін
ня

 р
из

ик
ам

и»
 

ви
зн

ач
ен

ня
 н

еб
ез

пе
к,

 о
ці

ню
ва

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

ри
зи

кі
в,

 с
кл

ад
ан

ня
 

Ре
єс

тр
ів

 е
ко

ло
гі

чн
их

 р
из

ик
ів

) 
2.

 Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї/ 

За
ст

уп
ни

к 
ди

-
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 н
ап

ря
мк

у 
ек

ол
ог

і-
чн

а 
та

 р
ад

іа
ці

йн
а 

бе
зп

ек
а,

 за
ст

у-
пн

ик
и 

ди
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї/ 

го
ло

вн
і 

фа
хі

вц
і з

а 
на

пр
ям

ка
ми

 д
ія

ль
но

-
ст

і, 
го

ло
вн

ий
 ін

ж
ен

ер
 ф

іл
ії,

 к
ер

і-
вн

ик
 с

тр
ук

ту
рн

ог
о 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ ф

ах
ів

ці
 

з  
ек

ол
ог

іч
но

ї т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
-

пе
ки

, к
ер

ів
ни

ки
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
-

ро
зд

іл
ів

 (р
оз

ро
бк

а 
та

 к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

пл
ан

ів
/ п

ро
ек

ті
в 

щ
од

о 
ке

ру
ва

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
ми

 р
из

и-
ка

ми
 т

а 
до

ся
гн

ен
ня

 е
ко

ло
гі

чн
их

 
ці

ле
й)

. 
3
.4

 З
а
к

у
п

ів
л

я
 

п.
 7

.1
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

1.
 Д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

 п
ри

 за
ку

пі
вл

ях
 т

ов
а-

рі
в,

 р
об

іт
 т

а 
по

сл
уг

 з 
вр

ах
у-

ва
нн

ям
 п

ов
но

го
 ж

ит
тє

во
го

 
ци

кл
у 

ци
х 

то
ва

рі
в,

 р
об

іт
 т

а 
по

сл
уг

, д
он

ес
ен

ня
 е

ко
ло

гі
ч-

ни
х 

ви
мо

г 
по

ст
ач

ал
ьн

ик
ам

, 
пі

др
яд

ни
ка

м 
ш

ля
хо

м 
вк

лю
-

че
нн

я 
ци

х 
ви

мо
г 

до
 іс

то
т-

ни
х 

ум
ов

 д
ог

ов
ор

ів
 н

а 
за

ку
-

пі
вл

ю
 т

ов
ар

ів
, р

об
іт

 т
а 

по
с-

лу
г. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ма

те
рі

ал
ьн

о-
те

хн
іч

но
го

 п
ос

та
-

ча
нн

я 
та

 за
ку

пі
ве

ль
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 ю

ри
ди

чн
ог

о 
Д

еп
а-

рт
ам

ен
ту

 (д
от

ри
ма

нн
я 

ек
ол

о-
гі

чн
их

 в
им

ог
  п

ри
 за

ку
пі

вл
ях

 
то

ва
рі

в,
 р

об
іт

 т
а 

по
сл

уг
 з 

вр
а-

ху
ва

нн
ям

 п
ов

но
го

 ж
ит

тє
во

го
 

ци
кл

у 
ци

х 
то

ва
рі

в,
 р

об
іт

 т
а 

по
сл

уг
, д

он
ес

ен
ня

 е
ко

ло
гі

ч-
ни

х 
ви

мо
г 

по
ст

ач
ал

ьн
ик

ам
, п

і-
др

яд
ни

ка
м 

ш
ля

хо
м 

вк
лю

че
нн

я 
ци

х 
ви

мо
г 

до
 іс

то
тн

их
 у

мо
в 

1.
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 за
-

ку
пі

ве
ль

 
К

ер
ів

ни
к 

пі
др

оз
ді

лу
/ ф

ах
ів

ец
ь 

ю
ри

ди
чн

ог
о 

на
пр

ям
ку

; (
до

тр
и-

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

 п
ри

 за
-

ку
пі

вл
ях

 т
ов

ар
ів

, р
об

іт
 т

а 
по

сл
уг

 
з в

ра
ху

ва
нн

ям
 п

ов
но

го
 ж

ит
тє

-
во

го
 ц

ик
лу

 ц
их

 т
ов

ар
ів

, р
об

іт
 т

а 
по

сл
уг

, д
он

ес
ен

ня
 е

ко
ло

гі
чн

их
 

ви
мо

г 
по

ст
ач

ал
ьн

ик
ам

, п
ід

ря
дн

и-
ка

м 
ш

ля
хо

м 
вк

лю
че

нн
я 

ци
х 

ви
-

мо
г 

до
 іс

то
тн

их
 у

мо
в 

до
го

во
рі

в 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

83



до
го

во
рі

в 
на

 за
ку

пі
вл

ю
 т

ов
а-

рі
в,

 р
об

іт
 т

а 
по

сл
уг

); 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

на
 за

ку
пі

вл
ю

 т
ов

ар
ів

, р
об

іт
 т

а 
по

-
сл

уг
); 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
3
.5

 К
ер

у
в

а
н

н
я

 в
и

р
о
б

н
и

ч
и

м
и

 п
р

о
ц

ес
а
м

и
 

3
.5

.1
 П

р
о
ек

т
н

а
 

д
ія

л
ь

н
іс

т
ь

 

п.
 8

.1
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

1.
 В

ра
ху

ва
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

на
 п

ро
тя

зі
 в

сь
ог

о 
ж

ит
тє

во
го

 ц
ик

лу
 п

ро
ду

кц
ії,

 
по

сл
уг

и,
 т

ех
но

ло
гі

чн
ог

о 
пр

оц
ес

у.
 

      2.
 З

ді
йс

не
нн

я 
ви

ро
бн

ич
ої

 
ек

ол
ог

іч
но

ї е
кс

пе
рт

из
и 

пр
о-

ек
тн

их
 м

ат
ер

іа
лі

в.
 

1.
Го

ло
вн

ий
 ін

ж
ен

ер
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ка
-

пі
та

ль
но

го
 б

уд
ів

ни
цт

ва
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 н

ау
ко

во
-т

ех
ні

ч-
но

го
 в

ід
ді

лу
 (п

ри
 п

ро
ек

ту
-

ва
нн

і з
ас

то
су

ва
нн

я 
рі

ш
ен

ь 
та

 
те

хн
ол

ог
ій

, я
кі

 в
ра

хо
ву

ю
ть

 
ек

ол
ог

іч
ні

 в
им

ог
и 

на
 п

ро
тя

зі
 

вс
ьо

го
 ж

ит
тє

во
го

 ц
ик

лу
 п

ро
-

ду
кц

ії,
 п

ос
лу

ги
, т

ех
но

ло
гі

ч-
но

го
 п

ро
це

су
). 

2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (з
ді

йс
-

не
нн

я 
ви

ро
бн

ич
ої

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 
ек

сп
ер

ти
зи

 п
ро

ек
тн

их
 м

ат
ер

і-
ал

ів
). 

1.
 Г

ол
ов

ни
й 

ін
ж

ен
ер

; 
За

ст
уп

ни
к 

ди
ре

кт
ор

а 
фі

лі
ї з

 к
ап

і-
та

ль
но

го
 б

уд
ів

ни
цт

ва
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 т

ех
ні

чн
ог

о 
ві

дд
іл

у;
 

Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї У

кр
Н

Д
Іг

аз
. 

(п
ри

 п
ро

ек
ту

ва
нн

і з
ас

то
су

ва
нн

я 
рі

ш
ен

ь 
та

 т
ех

но
ло

гі
й,

 я
кі

 в
ра

хо
-

ву
ю

ть
 е

ко
ло

гі
чн

і в
им

ог
и 

на
 п

ро
-

тя
зі

 в
сь

ог
о 

ж
ит

тє
во

го
 ц

ик
лу

 п
ро

-
ду

кц
ії,

 п
ос

лу
ги

, т
ех

но
ло

гі
чн

ог
о 

пр
оц

ес
у)

. 
2.

 К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (з
ді

йс
не

нн
я 

ви
ро

-
бн

ич
ої

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 е
кс

пе
рт

из
и 

пр
ое

кт
ни

х 
ма

те
рі

ал
ів

) 
3
.5

.2
 А

у
т
со

р
си

н
-

г
о
в

і 
п

р
о
ц

ес
и

 
п.

 8
.1

  
IS

O
 1

40
01

:2
01

5 
1.

 Д
он

ес
ен

ня
 а

ут
со

рс
ин

го
-

ви
м 

ко
мп

ан
ія

м 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

пр
и 

ви
ко

на
нн

і р
об

іт
, 

на
да

нн
і п

ос
лу

г,
 п

ри
 за

ст
о-

су
ва

нн
і н

ов
іт

ні
х 

те
хн

ол
ог

ій
 

то
щ

о,
 ш

ля
хо

м 
вк

лю
че

нн
я 

ци
х 

ви
мо

г 
до

 іс
то

тн
их

 у
мо

в 
до

го
во

рі
в 

на
 за

ку
пі

вл
ю

 т
о-

ва
рі

в,
 р

об
іт

 т
а 

по
сл

уг
. 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ка

пі
та

ль
но

го
 б

уд
ів

ни
цт

ва
. 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

бу
-

рі
нн

я.
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 ю

ри
ди

чн
ог

о 
Д

еп
а-

рт
ам

ен
ту

 (д
он

ес
ен

ня
 а

ут
со

р-
си

нг
ов

им
 к

ом
па

ні
ям

 е
ко

ло
гі

ч-
ни

х 
ви

мо
г 

пр
и 

ви
ко

на
нн

і р
о-

1.
 К

ер
ів

ни
к 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

пи
та

нь
 

ка
пі

та
ль

но
го

 б
уд

ів
ни

цт
ва

. 
К

ер
ів

ни
к 

пі
др

оз
ді

лу
 з 

пи
та

нь
 б

у-
рі

нн
я.

 
К

ер
ів

ни
к 

пі
др

оз
ді

лу
/ ф

ах
ів

ец
ь 

ю
ри

ди
чн

ог
о 

на
пр

ям
ку

 (д
он

е-
се

нн
я 

ау
тс

ор
си

нг
ов

им
 к

ом
па

ні
ям

 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

пр
и 

ви
ко

на
нн

і 

СОУ 09.1–30019775–171:202

84

2



бі
т,

 н
ад

ан
ні

 п
ос

лу
г,

 п
ри

 за
ст

о-
су

ва
нн

і н
ов

іт
ні

х 
те

хн
ол

ог
ій

 
то

щ
о,

 ш
ля

хо
м 

вк
лю

че
нн

я 
ци

х 
ви

мо
г 

до
 іс

то
тн

их
 у

мо
в 

до
го

-
во

рі
в 

на
 а

ут
со

рс
ин

г)
; 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

ро
бі

т,
 н

ад
ан

ні
 п

ос
лу

г,
 п

ри
 за

ст
о-

су
ва

нн
і н

ов
іт

ні
х 

те
хн

ол
ог

ій
 

то
щ

о,
 ш

ля
хо

м 
вк

лю
че

нн
я 

ци
х 

ви
-

мо
г 

до
 іс

то
тн

их
 у

мо
в 

до
го

во
рі

в 
на

 а
ут

со
рс

ин
г)

; 
К

ер
ів

ни
к 

ст
ру

кт
ур

но
го

 п
ід

ро
з-

ді
лу

 з 
ек

ол
ог

іч
но

го
 н

ап
ря

мк
у 

/ 
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
а-

ці
йн

ої
 б

ез
пе

ки
(к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

3
.5

.3
 Д

о
сл

ід
н

и
-

ц
ь

к
і 

р
о
б
о
т
и

, 
за

-

ст
о
су

в
а
н

н
я

 н
о
в

і-

т
н

іх
 т

ех
н

о
л

о
г
ій

. 

п.
 8

.1
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

1.
Д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
та

 с
ан

іт
ар

но
-е

пі
де

мі
ол

ог
іч

-
ни

х 
ви

мо
г 

щ
од

о 
те

хн
ол

ог
ій

 
та

 р
еч

ов
ин

, я
кі

 за
ст

ос
ов

у-
ю

ть
ся

 у
 в

ир
об

ни
чи

х 
пр

оц
е-

са
х.

 
      2.

Д
от

ри
ма

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

та
 с

ан
іт

ар
но

-е
пі

де
мі

ол
ог

іч
-

ни
х 

ви
мо

г 
пр

и 
зд

ій
сн

ен
ні

 
до

сл
ід

ни
ць

ко
ї д

ія
ль

но
ст

і 

1.
Го

ло
вн

ий
 ін

ж
ен

ер
  

Н
ач

ал
ьн

ик
и 

ви
ро

бн
ич

их
 Д

е-
па

рт
ам

ен
ті

в 
(д

от
ри

ма
нн

я 
ек

о-
ло

гі
чн

их
 т

а 
са

ні
та

рн
о-

еп
ід

ем
і-

ол
ог

іч
ни

х 
ви

мо
г 

щ
од

о 
те

хн
о-

ло
гі

й 
та

 р
еч

ов
ин

, я
кі

 за
ст

ос
о-

ву
ю

ть
ся

 у
 в

ир
об

ни
чи

х 
пр

оц
е-

са
х.

); 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 (к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
 2.

 Г
ол

ов
ни

й 
ін

ж
ен

ер
  

Н
ач

ал
ьн

ик
 н

ау
ко

во
-т

ех
ні

ч-
но

го
 в

ід
ді

лу
 

(д
от

ри
ма

нн
я 

ек
ол

ог
іч

ни
х 

та
 

са
ні

та
рн

о-
еп

ід
ем

іо
ло

гі
чн

их
 

ви
мо

г 
пр

и 
зд

ій
сн

ен
ні

 д
ос

лі
д-

ни
ць

ко
ї д

ія
ль

но
ст

і);
 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

1.
Го

ло
вн

ий
 ін

ж
ен

ер
, 

Н
ач

ал
ьн

ик
 т

ех
ні

чн
ог

о 
ві

дд
іл

у 
(д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
та

 с
ан

і-
та

рн
о-

еп
ід

ем
іо

ло
гі

чн
их

 в
им

ог
 

щ
од

о 
те

хн
ол

ог
ій

 т
а 

ре
чо

ви
н,

 я
кі

 
за

ст
ос

ов
ую

ть
ся

 у
 в

ир
об

ни
чи

х 
пр

оц
ес

ах
); 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
2.

 Г
ол

ов
ни

й 
ін

ж
ен

ер
, 

Н
ач

ал
ьн

ик
 т

ех
ні

чн
ог

о 
ві

дд
іл

у 
(д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
та

 с
ан

і-
та

рн
о-

еп
ід

ем
іо

ло
гі

чн
их

 в
им

ог
 

пр
и 

зд
ій

сн
ен

ні
 д

ос
лі

дн
иц

ьк
ої

 д
ія

-
ль

но
ст

і) 
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї У
кр

Н
Д

Іг
аз

,  
(д

от
ри

ма
нн

я 
ек

ол
ог

іч
ни

х 
та

 с
ан

і-
та

рн
о-

еп
ід

ем
іо

ло
гі

чн
их

 в
им

ог
 

пр
и 

зд
ій

сн
ен

ні
 д

ос
лі

дн
иц

ьк
ої

 д
ія

-
ль

но
ст

і т
а 

щ
од

о 
те

хн
ол

ог
ій

 т
а 

ре
-

чо
ви

н,
 я

кі
 за

ст
ос

ов
ую

ть
ся

 у
 в

и-
ро

бн
ич

их
 п

ро
це

са
х)

; 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

85



К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

(к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
-

на
нн

я 
ви

мо
ги

) 
4
. 
П

р
о
ц

ес
и

 м
о
н

іт
о
р

и
н

г
у
, 
п

о
л

іп
ш

е
н

н
я

 т
а
 у

п
р

а
в

л
ін

н
я

 д
о
к

у
м

ен
т
а
ц

іє
ю

 

4
.1

 У
п

р
а
в

л
ін

н
я

 

д
о
к

у
м

ен
т
а

ц
іє

ю
 

т
а
 п

р
о
т
о
к

о
л

а
м

и
 

п.
п.

 7
.5

.2
, 7

.5
.3

  
IS

O
 1

40
01

:2
01

5 
1.

 Д
ок

ум
ен

то
ва

на
 ін

фо
рм

а-
ці

я 
щ

од
о 

уп
ра

вл
ін

ня
 д

ок
у-

ме
нт

ац
іє

ю
 т

а 
пр

от
ок

ол
ам

и 
С

ЕУ
 (п

ер
ел

ік
 н

ор
ма

ти
вн

ої
 

га
лу

зе
во

ї, 
пр

ир
од

оо
хо

ро
н-

но
ї, 

за
ко

но
да

вч
ої

 т
а 

ін
ш

ої
 

до
ку

ме
нт

ац
ії 

у 
сф

ер
і ф

ун
к-

ці
он

ув
ан

ня
 С

ЕУ
, в

из
на

че
ні

 
те

рм
ін

и 
зб

ер
іг

ан
ня

 д
ок

ум
е-

нт
ац

ії,
 п

ри
зн

ач
ен

ня
 в

ід
по

ві
-

да
ль

ни
х 

за
 о

бл
ік

, в
ед

ен
ня

 т
а 

ар
хі

ву
ва

нн
я 

до
ку

ме
нт

ац
ії)

 

1.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
);

 
Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
 з 

С
ЕУ

 
О

со
би

, я
кі

 п
ри

зн
ач

ен
і в

ід
по

ві
-

дн
им

и 
на

ка
за

ми
 за

 в
ед

ен
ня

 
но

ме
нк

ла
ту

ри
 с

пр
ав

 т
а 

ві
дп

о-
ві

дн
е 

зб
ер

іг
ан

ня
 д

ок
ум

ен
ті

в,
 

(з
ді

йс
не

нн
я 

 у
пр

ав
лі

нн
я 

до
ку

-
ме

нт
ац

іє
ю

 т
а 

пр
от

ок
ол

ам
и 

С
ЕУ

(п
ер

ел
ік

 н
ор

ма
ти

вн
ої

 г
а-

лу
зе

во
ї, 

пр
ир

од
оо

хо
ро

нн
ої

, 
за

ко
но

да
вч

ої
 т

а 
ін

ш
ої

 д
ок

ум
е-

нт
ац

ії 
у 

сф
ер

і ф
ун

кц
іо

ну
ва

нн
я 

С
ЕУ

, в
из

на
че

ні
 т

ер
мі

ни
 зб

ер
і-

га
нн

я 
до

ку
ме

нт
ац

ії,
 п

ри
зн

а-
че

нн
я 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

их
 за

 о
бл

ік
, 

ве
де

нн
я 

та
 а

рх
ів

ув
ан

ня
 д

ок
у-

ме
нт

ац
ії,

 к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
 у

 ф
іл

ія
х 

То
ва

ри
ст

ва
) 

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

з 
на

пр
ям

ку
 е

ко
ло

гі
чн

а 
та

 р
ад

іа
-

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(к

он
тр

ол
ь 

за
 в

ед
ен

-
ня

м 
до

ку
ме

нт
ов

ан
ої

 ін
фо

рм
ац

ії 
С

ЕУ
 т

а 
пр

из
на

че
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ал

ь-
ни

х 
ос

іб
 за

 п
ро

це
си

 у
пр

ав
лі

нн
я 

до
ку

ме
нт

ац
іє

ю
 т

а 
пр

от
ок

ол
ам

и)
; 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (з
ді

йс
не

нн
я 

 у
п-

ра
вл

ін
ня

 д
ок

ум
ен

та
ці

єю
 т

а 
пр

о-
то

ко
ла

ми
 С

ЕУ
(п

ер
ел

ік
 н

ор
ма

ти
в-

но
ї г

ал
уз

ев
ої

, п
ри

ро
до

ох
ор

он
но

ї, 
за

ко
но

да
вч

ої
 т

а 
ін

ш
ої

 д
ок

ум
ен

та
-

ці
ї у

 с
фе

рі
 ф

ун
кц

іо
ну

ва
нн

я 
С

ЕУ
, 

ви
зн

ач
ен

і т
ер

мі
ни

 зб
ер

іг
ан

ня
 д

о-
ку

ме
нт

ац
ії,

 п
ри

зн
ач

ен
ня

 в
ід

по
ві

-
да

ль
ни

х 
за

 о
бл

ік
, в

ед
ен

ня
 т

а 
ар

хі
-

ву
ва

нн
я 

до
ку

ме
нт

ац
ії,

 к
он

тр
ол

ь 
ви

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
 в

 с
тр

ук
ту

рн
их

 
пі

др
оз

ді
ла

х 
фі

лі
ї).

 
4
.2

 М
о
н

іт
о
р

и
н

г
 

п
р

о
ц

ес
ів

 С
Е

У
 

п.
 9

.1
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

1.
В

пр
ов

ад
ж

ен
ня

 п
ро

це
сі

в,
 

не
об

хі
дн

их
 д

ля
 е

фе
кт

ив
-

но
го

 ф
ун

кц
іо

ну
ва

нн
я 

С
ЕУ

, 
уп

ра
вл

ін
ня

 е
ко

ло
гі

чн
им

и 
ри

зи
ка

ми
 т

а 
до

ся
гн

ен
ня

 

1.
 Ч

ле
ни

 Р
ад

и 
С

ЕУ
 (а

на
лі

з м
о-

ні
то

ри
нг

у 
пр

оц
ес

ів
 С

ЕУ
, 

сп
ри

ян
ня

 щ
од

о 
вп

ро
ва

дж
ен

ня
 

С
ЕУ

 у
 в

сі
 б

із
не

с-
пр

оц
ес

и 
То

-
ва

ри
ст

ва
), 

1.
Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї/ 
За

ст
уп

ни
к 

ди
-

ре
кт

ор
а 

фі
лі

ї з
 н

ап
ря

мк
у 

ек
ол

ог
і-

чн
а 

та
 р

ад
іа

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(а

на
лі

з 
мо

ні
то

ри
нг

у 
пр

оц
ес

ів
 С

ЕУ
, с

пр
и-

ян
ня

 щ
од

о 
вп

ро
ва

дж
ен

ня
 С

ЕУ
 у

 
вс

і б
із

не
с-

пр
оц

ес
и 

фі
лі

ї),
 

СОУ 09.1–30019775–171:202

86

2



вс
та

но
вл

ен
их

 е
ко

ло
гі

чн
их

 
ці

ле
й 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 (в
из

на
че

нн
я 

та
 в

пр
ов

ад
ж

ен
ня

 п
ро

це
сі

в 
С

ЕУ
 Т

ов
ар

ис
тв

а,
 в

ст
ан

ов
-

ле
нн

я 
фу

нк
ці

он
ал

ьн
их

 к
ри

те
-

рі
їв

 д
ля

 п
ро

це
сі

в,
 у

пр
ав

лі
нн

я 
пр

оц
ес

ам
и 

на
 п

ід
ст

ав
і ф

ун
кц

і-
он

ал
ьн

их
 к

ри
те

рі
їв

, р
оз

ро
бк

а,
 

пі
дт

ри
мк

а 
в 

ак
ту

ал
ьн

ом
у 

ст
ан

і 
та

 за
ст

ос
ув

ан
ня

 д
ок

ум
ен

то
ва

-
но

ї і
нф

ор
ма

ці
ї щ

од
о 

ан
ал

із
у 

 
та

 п
ід

тв
ер

дж
ен

ня
 в

ик
он

ан
ня

 
пр

оц
ес

ів
 С

ЕУ
 Т

ов
ар

ис
тв

а)
 

К
ер

ів
ни

к 
ст

ру
кт

ур
но

го
 п

ід
ро

з-
ді

лу
 з 

ек
ол

ог
іч

но
го

 н
ап

ря
мк

у 
/ 

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

а-
ці

йн
ої

 б
ез

пе
ки

 (в
из

на
че

нн
я 

та
 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 п
ро

це
сі

в 
С

ЕУ
 ф

і-
лі

ї, 
вс

та
но

вл
ен

ня
 ф

ун
кц

іо
на

ль
-

ни
х 

кр
ит

ер
іїв

 д
ля

 п
ро

це
сі

в,
 у

п-
ра

вл
ін

ня
 п

ро
це

са
ми

 н
а 

пі
дс

та
ві

 
фу

нк
ці

он
ал

ьн
их

 к
ри

те
рі

їв
, р

оз
ро

-
бк

а,
 п

ід
тр

им
ка

 в
 а

кт
уа

ль
но

му
 

ст
ан

і т
а 

за
ст

ос
ув

ан
ня

 д
ок

ум
ен

то
-

ва
но

ї і
нф

ор
ма

ці
ї щ

од
о 

ан
ал

із
у 

 т
а 

пі
дт

ве
рд

ж
ен

ня
 в

ик
он

ан
ня

 п
ро

це
-

сі
в 

С
ЕУ

 ф
іл

ії)
. 

4
.3

 В
н

у
т
р

іш
н

ій
 

а
у
д

и
т
 

п.
 9

.2
  

IS
O

 1
40

01
:2

01
5 

 
1.

 Д
ок

ум
ен

то
ва

на
 ін

фо
рм

а-
ці

я 
щ

од
о 

зд
ій

сн
ен

ня
 в

ну
тр

і-
ш

нь
ог

о 
ау

ди
ту

 (г
ра

фі
ки

 т
а 

пл
ан

и 
пр

ов
ед

ен
ня

 в
ну

тр
іш

-
ні

х 
ау

ди
ті

в,
 н

ак
аз

и 
пр

о 
пр

и-
зн

ач
ен

ня
 к

ом
іс

ій
 т

а 
да

нн
і 

щ
од

о 
кв

ал
іф

ік
ац

ії 
її 

чл
ен

ів
, 

пр
от

ок
ол

и,
 а

кт
и 

не
ві

дп
ов

ід
-

но
ст

ей
, з

ві
ти

 п
ро

 у
су

не
нн

я,
 

за
хо

ди
/п

ро
ек

ти
 щ

од
о 

не
до

-
пу

щ
ен

ня
/п

оп
ер

ед
ж

ен
ня

 н
е-

ві
дп

ов
ід

но
ст

ей
  

         

1.
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
(з

ді
йс

не
нн

я 
вн

ут
рі

ш
ні

х 
ау

ди
-

ті
в 

С
ЕУ

 ф
іл

ій
 Т

ов
ар

ис
тв

а 
зг

і-
дн

о 
М

ЕУ
 0

.3
-1

8 
«С

ис
те

ма
 

ек
ол

ог
іч

но
го

 у
пр

ав
лі

нн
я.

 М
е-

то
ди

ка
 п

ла
ну

ва
нн

я 
та

 п
ро

ве
-

де
нн

я 
вн

ут
рі

ш
нь

ог
о 

ау
ди

ту
»,

 
ви

зн
ач

ен
ня

 е
фе

кт
ив

но
ст

і ф
ун

-
кц

іо
ну

ва
нн

я 
С

ЕУ
 Т

ов
ар

ис
тв

а,
 

пі
дг

от
ов

ка
 ін

фо
рм

ац
ії 

пр
о 

ре
-

зу
ль

та
ти

 а
уд

ит
у 

та
 е

фе
кт

ив
но

-
ст

і С
ЕУ

, п
ро

по
зи

ці
й 

щ
од

о 
по

-
лі

пш
ен

ня
 д

ля
 в

ищ
ог

о 
ке

рі
вн

и-
цт

ва
 Т

ов
ар

ис
тв

а,
 к

он
тр

ол
ь 

ви
-

ко
на

нн
я 

ви
мо

ги
) 

     

1.
 З

ас
ту

пн
ик

 д
ир

ек
то

ра
 ф

іл
ії 

з 
на

пр
ям

ку
 е

ко
ло

гі
чн

а 
та

 р
ад

іа
-

ці
йн

а 
бе

зп
ек

а 
(о

рг
ан

із
ац

ія
 т

а 
ко

н-
тр

ол
ь 

зд
ій

сн
ен

ня
 в

ну
тр

іш
ні

х 
ау

-
ди

ті
в 

С
ЕУ

 в
 с

тр
ук

ту
рн

их
 п

ід
ро

з-
ді

ла
х 

фі
лі

ї з
гі

дн
о 

М
ЕУ

 0
.3

-1
8 

«С
ис

те
ма

 е
ко

ло
гі

чн
ог

о 
уп

ра
в-

лі
нн

я.
 М

ет
од

ик
а 

пл
ан

ув
ан

ня
 т

а 
пр

ов
ед

ен
ня

 в
ну

тр
іш

нь
ог

о 
ау

-
ди

ту
»,

 в
из

на
че

нн
я 

еф
ек

ти
вн

ос
ті

 
фу

нк
ці

он
ув

ан
ня

 С
ЕУ

 ф
іл

ії)
, 

Н
ач

ал
ьн

ик
и 

ст
ру

кт
ур

ни
х 

пі
др

оз
-

ді
лі

в/
фа

хі
вц

і з
  е

ко
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

-
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (С

кл
ад

ан
ня

 
гр

аф
ік

ів
 п

ро
ве

де
нн

я 
вн

ут
рі

ш
ні

х 
ау

ди
ті

в,
 с

кл
ад

ан
ня

 П
ро

гр
ам

 в
ну

-
тр

іш
нь

ог
о 

ау
ди

ту
, в

из
на

че
нн

я 
кр

ит
ер

іїв
 а

уд
ит

у,
 ф

ор
му

ва
нн

я 
гр

уп
и 

ау
ди

то
рі

в,
 зд

ій
сн

ен
ня

  в
ну

-
тр

іш
ні

х 
ау

ди
ті

в 
С

ЕУ
 в

 с
тр

ук
ту

р-
ни

х 
пі

др
оз

ді
ла

х 
фі

лі
ї з

гі
дн

о 
М

ЕУ
 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

87



    2.
 Д

ок
ум

ен
то

ва
на

 ін
фо

рм
а-

ці
я 

щ
од

о 
ан

ал
із

у 
ре

зу
ль

та
-

ти
вн

ос
ті

 С
ЕУ

 в
ищ

им
 к

ер
ів

-
ни

цт
во

м.
  

    2.
 Ч

ле
ни

 Р
ад

и 
С

ЕУ
 (з

ді
йс

-
не

нн
я 

ан
ал

із
у 

щ
од

о 
ре

зу
ль

та
-

ти
вн

ос
ті

 С
ЕУ

 Т
ов

ар
ис

тв
а,

 д
о-

ся
гн

ен
ня

 в
ст

ан
ов

ле
ни

х 
ці

ле
й 

та
 п

ри
йн

ят
их

 зо
бо

в’
яз

ан
ь)

, 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 

(п
ід

го
то

вк
а 

ін
фо

рм
ац

ії 
пр

о 
ре

-
зу

ль
та

ти
 а

уд
ит

у 
та

 е
фе

кт
ив

но
-

ст
і С

ЕУ
, п

ро
по

зи
ці

й 
щ

од
о 

по
-

лі
пш

ен
ня

 д
ля

 в
ищ

ог
о 

ке
рі

вн
и-

цт
ва

 Т
ов

ар
ис

тв
а,

 к
он

тр
ол

ь 
ви

-
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 

0.
3-

18
 «

С
ис

те
ма

 е
ко

ло
гі

чн
ог

о 
уп

-
ра

вл
ін

ня
. М

ет
од

ик
а 

пл
ан

ув
ан

ня
 

та
 п

ро
ве

де
нн

я 
вн

ут
рі

ш
нь

ог
о 

ау
-

ди
ту

».
  

2.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї (
зд

ій
сн

ен
ня

 
ан

ал
із

у 
щ

од
о 

ре
зу

ль
та

ти
вн

ос
ті

 
С

ЕУ
 ф

іл
ії,

 д
ос

яг
не

нн
я 

вс
та

но
вл

е-
ни

х 
ці

ле
й 

та
 п

ри
йн

ят
их

 зо
-

бо
в’

яз
ан

ь 
фі

лі
ї),

 
Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

-
ді

лі
в/

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
-

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 (п
ід

го
то

вк
а 

ін
-

фо
рм

ац
ії 

пр
о 

ре
зу

ль
та

ти
 а

уд
ит

у 
та

 е
фе

кт
ив

но
ст

і С
ЕУ

 в
 с

тр
ук

ту
р-

ни
х 

пі
др

оз
ді

ла
х 

фі
лі

ї, 
пр

оп
оз

иц
ій

 
щ

од
о 

по
лі

пш
ен

ня
 д

ля
 к

ер
ів

ни
ц-

тв
а 

фі
лі

ї).
 

4
.4

 П
о
л

іп
ш

у
в

а
н

-

н
я

 

п.
 1

0.
2 

 
IS

O
 1

40
01

:2
01

5 
1.

 В
ст

ан
ов

ле
нн

я 
мо

ж
ли

во
с-

те
й 

щ
од

о 
по

лі
пш

ен
ня

 т
а 

зд
ій

сн
ен

ня
 за

хо
ді

в 
щ

од
о 

до
-

ся
гн

ен
ня

 за
пл

ан
ов

ан
их

 р
е-

зу
ль

та
ті

в 
в 

С
ЕУ

. 
         2.

 П
ри

 в
ин

ик
не

нн
і н

ев
ід

по
-

ві
дн

ос
те

й 
зд

ій
сн

ен
ня

 за
хо

-
ді

в 
щ

од
о 

уп
ра

вл
ін

ня
 н

ев
ід

-

1.
 Ч

ле
ни

 Р
ад

и 
С

ЕУ
 (в

ст
ан

ов
-

ле
нн

я 
мо

ж
ли

во
ст

ей
 щ

од
о 

по
-

лі
пш

ен
ня

 т
а 

зд
ій

сн
ен

ня
 за

хо
-

ді
в 

щ
од

о 
до

ся
гн

ен
ня

 за
пл

ан
о-

ва
ни

х 
ре

зу
ль

та
ті

в 
в 

С
ЕУ

 Т
о-

ва
ри

ст
ва

), 
Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

-
ро

бн
ич

ої
 б

ез
пе

ки
 

(п
ід

го
то

вк
а 

пр
оп

оз
иц

ій
 щ

од
о 

по
лі

пш
ен

ня
 т

а 
зд

ій
сн

ен
ня

 за
-

хо
ді

в 
щ

од
о 

до
ся

гн
ен

ня
 за

пл
а-

но
ва

ни
х 

ре
зу

ль
та

ті
в 

в 
С

ЕУ
 

То
ва

ри
ст

ва
, к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

-
на

нн
я 

ви
мо

ги
). 

2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

 Д
еп

ар
та

ме
нт

у 
ви

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
 (з

ді
йс

не
нн

я 
за

хо
ді

в 
щ

од
о 

уп
-

ра
вл

ін
ня

 н
ев

ід
по

ві
дн

іс
тю

 т
а 

її 

1.
 Д

ир
ек

то
р 

фі
лі

ї (
вс

та
но

вл
ен

ня
 

мо
ж

ли
во

ст
ей

 щ
од

о 
по

лі
пш

ен
ня

 
та

 зд
ій

сн
ен

ня
 за

хо
ді

в 
щ

од
о 

до
ся

-
гн

ен
ня

 за
пл

ан
ов

ан
их

 р
ез

ул
ьт

ат
ів

 
в 

С
ЕУ

 ф
іл

ії)
, Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
к-

ту
рн

их
 п

ід
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

-
ло

гі
чн

ої
 т

а 
ра

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 
(п

ід
го

то
вк

а 
пр

оп
оз

иц
ій

 щ
од

о 
по

-
лі

пш
ен

ня
 т

а 
зд

ій
сн

ен
ня

 за
хо

ді
в 

щ
од

о 
до

ся
гн

ен
ня

 за
пл

ан
ов

ан
их

 
ре

зу
ль

та
ті

в 
в 

С
ЕУ

 ф
іл

ії)
. 

   2.
 Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

д-
ро

зд
іл

ів
/ф

ах
ів

ці
 з 

 е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
ді

ац
ій

но
ї б

ез
пе

ки
 (з

ді
йс

не
нн

я 

СОУ 09.1–30019775–171:202

88

2



по
ві

дн
іс

тю
 т

а 
її 

ко
ре

гу
ва

н-
ня

м,
 зд

ій
сн

ен
ня

  з
ах

од
ів

 
щ

од
о 

ус
ун

ен
ня

 п
ри

чи
н 

ви
-

ни
кн

ен
ня

 н
ев

ід
по

ві
дн

ос
ті

. 
  3.

 В
из

на
че

нн
я 

рі
вн

ю
, о

бс
я-

гі
в 

і ч
ас

ов
их

 м
еж

 д
ій

, с
пр

я-
мо

ва
ни

х 
на

 п
ід

тр
им

ув
ан

ня
 

по
ст

ій
но

го
 п

ол
іп

ш
ув

ан
ня

. 

ко
ре

гу
ва

нн
ям

, з
ді

йс
не

нн
я 

 за
-

хо
ді

в 
щ

од
о 

ус
ун

ен
ня

 п
ри

чи
н 

ви
ни

кн
ен

ня
 н

ев
ід

по
ві

дн
ос

ті
, 

ко
нт

ро
ль

 в
ик

он
ан

ня
 в

им
ог

и)
. 

  3.
 Ч

ле
ни

 Р
ад

и 
С

ЕУ
 (в

из
на

-
че

нн
я 

рі
вн

ю
, о

бс
яг

ів
 і 

ча
со

ви
х 

ме
ж

 д
ій

, с
пр

ям
ов

ан
их

 н
а 

пі
дт

-
ри

му
ва

нн
я 

по
ст

ій
но

го
 п

ол
іп

-
ш

ув
ан

ня
 С

ЕУ
 Т

ов
ар

ис
тв

а)
, 

Н
ач

ал
ьн

ик
 Д

еп
ар

та
ме

нт
у 

ви
-

ро
бн

ич
ої

 б
ез

пе
ки

 
(п

ід
го

то
вк

а 
пр

оп
оз

иц
ій

 щ
од

о 
по

лі
пш

ен
ня

 С
ЕУ

 Т
ов

ар
ис

тв
а,

 
ко

нт
ро

ль
 в

ик
он

ан
ня

 в
им

ог
и)

 

за
хо

ді
в 

щ
од

о 
уп

ра
вл

ін
ня

 н
ев

ід
-

по
ві

дн
іс

тю
 т

а 
її 

ко
ре

гу
ва

нн
ям

, 
зд

ій
сн

ен
ня

  з
ах

од
ів

 щ
од

о 
ус

у-
не

нн
я 

пр
ич

ин
 в

ин
ик

не
нн

я 
не

ві
д-

по
ві

дн
ос

ті
, к

он
тр

ол
ь 

ви
ко

на
нн

я 
ви

мо
ги

). 
3.

 Д
ир

ек
то

р 
фі

лі
ї (

ви
зн

ач
ен

ня
 р

і-
вн

ю
, о

бс
яг

ів
 і 

ча
со

ви
х 

ме
ж

 д
ій

, 
сп

ря
мо

ва
ни

х 
на

 п
ід

тр
им

ув
ан

ня
 

по
ст

ій
но

го
 п

ол
іп

ш
ув

ан
ня

 С
ЕУ

 
фі

лі
ї),

  
Н

ач
ал

ьн
ик

и 
ст

ру
кт

ур
ни

х 
пі

др
оз

-
ді

лі
в/

фа
хі

вц
і з

  е
ко

ло
гі

чн
ої

 т
а 

ра
-

ді
ац

ій
но

ї б
ез

пе
ки

 (п
ід

го
то

вк
а 

пр
оп

оз
иц

ій
 щ

од
о 

по
лі

пш
ен

ня
 

С
ЕУ

 ф
іл

ії)
. 

 

СОУ 09.1–30019775–171:2022

89



 

ДОДАТОК В  

ОПИС ПРОЦЕСІВ СИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  

АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 

Номер, назва та 

характеристики 

процесу 

 

Коментарі щодо характеристик процесу 

 

 

1 2 

1. ПРОЦЕСИ КЕРІВНИЦТВА 

1.1 Процес «Керування екологічною політикою АТ «Укргазвидобування» та 

цілями СЕУ» 
Відповідальний за 

процес 
Генеральний директор  Товариства 

 
Виконавці процесу На I рівні СЕУ: Члени Ради СЕУ, Директор з охорони праці, 

промислової безпеки та екології, начальник Департаменту комунікацій 
апарату Товариства. 
На II - III рівні СЕУ: Директор філії, заступник за напрямком 
екологічна та радіаційна безпека, начальники структурних підрозділів, 
фахівці з здійснення комунікацій, фахівці з  екологічної та радіаційної 
безпеки 

Діяльність в межах 

процесу 
Формування, затвердження, поширення Екологічної політики  
Товариства, встановлення цілей СЕУ та їх документування, 
забезпечення обізнаності працівників Товариства щодо Екологічної 
політики та екологічних цілей Товариства, забезпечення наявності 
планів та проектів по досягненню встановлених екологічних цілей, 
впровадження СЕУ, інтеграція у бізнес- процеси, визначення області її 
застосування. 

Вхідні дані 1. Статут Товариства. 
2. Стратегічні та поточні завдання Товариства. 
3. Цілі СЕУ попереднього року. 
4. Актуальний перелік суттєвих екологічних аспектів Товариства та 
реєстр небезпек і оцінених ризиків. 
5. Вимоги зацікавлених сторін, вимоги чинних законодавчих, 
нормативно-правових та інших документів, які стосуються екологічної 
безпеки  в межах процесів СЕУ. 

Постачальники вхідних 

даних 

 

1-3. АТ «Укргазвидобування». 
4. Структурні підрозділи апарату Товариства, відповідальні працівники 
за  СЕУ. 
5. Юридичний Департамент. 

Вихідні дані 1. Розроблена, затверджена та доведена Екологічна політика 
Товариства. 
2. Записи, які підтверджують ознайомлення з Політикою СЕУ. 
3. Задокументовані цілі СЕУ Товариства  та його філій на рік. 

Споживачі вихідних 

даних 
1-3. Керівники та працівники структурних підрозділів апарату 
Товариства, відповідальні працівники за СЕУ філій та структурних 
підрозділів. 
1. Замовники, підрядники, інші зацікавлені сторони. 

Ресурси Офісне обладнання, засоби зв’язку, компетентний персонал, 
комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до екологічної 
політики, виявлених за результатами внутрішніх та зовнішніх аудитів 
СЕУ; 
К2 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до цілей СЕУ, 
виявлених за результатами внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ; 
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К3 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
 
Результативність процесу визначається щорічно за формулою: 

3

2

3

1 5,05,01
K

K

K

K
Ri  . 

Вимоги до моніторингу Моніторинг здійснюється не рідше одного разу на рік 
відповідальними працівниками за  СЕУ апарату  
Товариства та філій. 

Документи які 

регламентують процес 
п.5.2 цього стандарту 
 

1.2 Процес «Інформування щодо функціонування СЕУ» 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ : Представник керівництва в СЕУ Товариства. 
На II - III рівнях СЕУ: Представник керівництва в СЕУ у філії. 

Виконавці процесу На I рівні СЕУ: Члени ради СЕУ.  
На II - III рівні СЕУ: Заступник директора філії за напрямком екологічна 
та радіаційна безпека/керівники структурних підрозділів з екологічного 
напрямку/фахівці з  екологічної та радіаційної безпеки 

Діяльність в межах 

процесу 
Встановлення процесу обміну інформацією та зв’язку між 
структурними підрозділами апарату Товариства та філіями, а також із 
зовнішніми зацікавленими сторонами з питань функціонування СЕУ. 

Вхідні дані 1. Екологічна політика Товариства та цілі СЕУ Товариства та його філій, 
програми досягнення визначених цілей та завдань, виконання поточних 
планів робіт. 

2. Звіти аналізування з боку керівництва щодо функціонування СЕУ та 
результати аналізу поточної діяльності структурних підрозділів філій 
за напрямками діяльності. 
3. Дані про визначення та розподіл відповідальності керівництва та 
відповідальних виконавців в межах СЕУ. 
4. Дані про підготовку персоналу. 
5. Документація, що регламентує СЕУ, включаючи зовнішні 
документи. 
6. Питання та проблеми виявлені під час інформування працівників 
керівниками структурних підрозділів, аудиторами та відповідальними 
працівниками за СЕУ. 
7. Офіційні запити та звернення працівників, замовників, підрядників, 
громадян тощо. 

Постачальники вхідних 

даних 

 

1-3. Представники керівництва у СЕУ Товариства та філій. 
1, 4-7. Керівники та працівники структурних підрозділів з екологічного 
напрямку, відповідальні працівники СЕУ. 
7. Замовники, підрядники та інші зацікавлені сторони. 

Вихідні дані 1. Результати виконання поточних показників діяльності (планів), 
протоколи виробничих нарад, протоколи нарад з питань 
функціонування СЕУ, накази і розпорядження керівництва Товариства, 
що містять: 
- рішення, пов’язані з можливими змінами у Екологічній політики 
Товариства та цілей Товариства, планів робіт щодо досягнення 
визначених цілей та завдань; 
- рішення, пов’язані з поліпшенням результативності процесів СЕУ, 
стану навколишнього середовища відповідно до вимог зацікавлених 
сторін; 
- рішення, пов’язані з потребою в ресурсах, включаючи підготовку 
персоналу, підтримання інфраструктури та виробничого середовища; 
- коригування, коригувальні та запобіжні дії. 
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 2. Інформаційні матеріали на дошках оголошень, WEB-сайті 
Товариства, у локальній комп’ютерній мережі, корпоративних 
виданнях та публікації у засобах масової інформації. 
3. Відповіді на офіційні запити та звернення замовників і інших 
зацікавлених сторін. 

Споживачі вихідних 

даних 
1-2. Персонал та керівники Товариства. 
2-3. Замовники та інші зацікавлені сторони. 

Ресурси Працівники, які залучені у процесах СЕУ; ресурси, необхідні для 
забезпечення компетентності персоналу, комп’ютерна мережа та 
офісна техніка, Internet, телефонний зв’язок, документація СЕУ тощо. 
 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог щодо 
забезпечення зв’язку та інформування в межах СЕУ, виявлених за 
результатами внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально здійснюють відповідальні працівники за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п.7.4 цього стандарту 
 

1.3 Процес «Аналіз даних щодо функціонування СЕУ» 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Генеральний директор  Товариства, Директор з 
охорони праці, промислової безпеки та екології Товариства; 
Начальник Департаменту виробничої безпеки  
На II - III рівнях СЕУ: Директор філії/ заступник за напрямком 
екологічна та радіаційна безпека. 

Виконавці процесу Рада СЕУ, відповідальні працівники за СЕУ; керівники структурних 
підрозділів апарату та філій. 

Діяльність в межах 

процесу 
Аналіз даних щодо поточної діяльності структурних підрозділів 
Товариства, які входять до СЕУ та функціонування СЕУ Товариства з 
боку керівництва, прийняття відповідних рішень щодо поліпшення. 

Вхідні дані 1.Результати внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
2. Результати контролю відповідності послуг вимогам до них. 
3. Дані, що відображають характеристики та тенденції процесів, 
включаючи можливості для коригувальних (запобіжних) дій 
(результати моніторингу результативності процесів СЕУ). 
4. Інформація про нові (переглянуті або змінені) законодавчі вимоги, 
вимоги інших регламентуючих документів щодо охорони довкілля, 
екологічної та радіаційної безпеки. 
5. Результати періодичного оцінювання відповідності своєї діяльності 
застосовним законодавчим і нормативним вимогам, іншим вимогам, з 
якими погоджується Товариство. 

 6. Ступінь досягнення цілей СЕУ та виконання планів виробництва, а 
також комплексних планів у сфері екологічного керування. 
7. Результати оцінки стану промислової безпеки структурних 
підрозділів та готовності до аварійних ситуацій та реагування на них. 
8. Зв'язок із замовниками: 
- дані про результати зворотного зв’язку із замовниками 
(споживачами) послуги, включаючи претензії, скарги, пропозиції та 
побажання; 
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- результати перевірок з боку зовнішніх уповноважених органів та 
установ. 
9. Дані щодо роботи з постачальниками та підрядниками. 
10. Дані щодо статусу коригувальних та запобіжних дій. 
11. Дані стосовно дій, за результатами попередніх аналізувань. 
12. Інформація про зміни, які можуть вплинути на СЕУ. 
13. Рекомендації щодо поліпшення СЕУ. 

Постачальники вхідних 

даних 

 

1-7, 10-13. Представник керівництва; відповідальні працівники з СЕУ; 
керівники та працівники структурних підрозділів. 
8-9. Замовники, підрядники та інші зацікавлені сторони. 

Вихідні дані 1. Поточні звіти за напрямками діяльності Товариства, річний звіт, звіт 
«Аналіз функціонування СЕУ», протоколи (рішення) виробничих 
нарад, накази і розпорядження керівництва Товариства, які містять: 
- рішення стосовно придатності Екологічної політики Товариства та 
досягнення цілей у сфері екологічного керування; 
- рішення та дії щодо можливих змін Екологічної політики Товариства 
та цілей СЕУ Товариства, планів та програм досягнення встановлених 
цілей та завдань; 
- рішення та дії стосовно поліпшення результативності процесів СЕУ; 
- рішення та дії стосовно поліпшення стану навколишнього 
середовища, екологічної та радіаційної безпеки відповідно до вимог 
всіх зацікавлених сторін; 
- рішення та дії стосовно потреб у ресурсах, включаючи підготовку 
персоналу та підтримання інфраструктури. 
2. Відповіді на запити та звернення замовників і зовнішніх 
зацікавлених сторін. 
3. Коригувальні дії та/або запобіжні дії; 
4. Інформація, яка може бути використана для планування внутрішніх 
аудитів СЕУ; 
5. Залучення персоналу до діяльності в межах СЕУ; 
6. Інформаційні стенди, бюлетені, інформація на WEB-сайтах та інші 
інформаційні матеріали, включаючи публікації у засобах масової 
інформації, які стосуються питань функціонування СЕУ та її складових 
частин. 

Споживачі вихідних 

даних 
1-5. Керівники та працівники апарату Товариства. 
6. Замовники, інвестори і інші зацікавлені сторони. 

Ресурси Компетентний персонал, засоби для реєстрації та зберігання 
інформації, офісне обладнання, зв’язок, комп’ютерна мережа. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до аналізу даних, 
виявлених за результатами внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до аналізування 
функціонування СЕУ з боку керівництва, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ; 
К3 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається щорічно за формулою: 

3

2

3

1 5,05,01
K

K

K

K
Ri  . 

 
Вимоги до моніторингу Моніторинг за показниками здійснюється щоквартально 

відповідальними працівниками за СЕУ апарату Товариства та філій. 
Документи, які 

регламентують процес 

п. 9.3 цього стандарту 
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2. ПРОЦЕСИ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ 

2.1 Процес «Забезпечення компетентності персоналу» 
Відповідальний за 

процес 
1. На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту з управління персоналом, 

Начальник Департаменту виробничої безпеки Товариства. 
На II - III рівнях СЕУ: Керівник структурного підрозділу з управління 
персоналом, керівник структурного підрозділу з екологічного 
напрямку. 

Виконавці процесу Працівники Департаменту з управління персоналом апарату  
Товариства та структурного підрозділу з управління персоналом філій, 
відповідальні працівники за  СЕУ. 

Діяльність в межах 

процесу 
Організація робіт з підбору персоналу, проведення періодичного 
навчання, атестації, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
працівників структурних підрозділів Товариства. Проведення 
інструктажів при прийомі працівників на роботу щодо Екологічної 
політики та екологічних цілей Товариства, Системи екологічного 
управління Товариства та обов’язків всіх працівників щодо 
дотримання вимог екологічної безпеки 

Вхідні дані 1. Заявки від структурних підрозділів стосовно питань підбору кадрів, 
навчання та підвищення кваліфікації. 
2. Дані щодо підготовки, підвищення кваліфікації, атестації та 
перевірки знань за попередні роки. 
3. Вихідні дані аналізування з боку керівництва стосовно підбору та 
підготовки кадрів. 

Постачальники вхідних 

даних 

 

1-2. Керівники та працівники структурних підрозділів Товариства, 
керівники відділів кадрів філій. 
3. Керівництво Товариства, Департамент з управління персоналом 
апарату Товариства. 

Вихідні дані 1. Наявність компетентного персоналу у структурних підрозділах 
Товариства. 
2. Плани підготовки та підвищення кваліфікації персоналу. 
3. Результати атестації та перевірки знань персоналу. 
4. Відомості про результати навчання (у звітах). 
5. Копії документів, що підтверджують компетентність персоналу (у 
особових справах). 

Споживачі вихідних 

даних 
1. Структурні підрозділи, які мають потребу у компетентному 
персоналі. 
2-5. Керівництво та працівники Департаменту управління персоналом 
апарату Товариства. 

Ресурси Компетентний персонал Департаменту управління персоналом, 
спеціальне обладнання та місця для зберігання особових справ, офісна 
техніка, комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог забезпечення 
компетентності персоналу, що виявлені за результатами внутрішніх, 
зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг за показниками здійснюється щоквартально 
відповідальними працівниками за СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п.7.2 цього стандарту 
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2.2 Процес «Підтримання інфраструктури» 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Генеральний директор  Товариства, Голова Ради СЕУ, 
Директор з управління персоналом, Директор з охорони праці, 
промислової безпеки та екології, Начальник Департаменту виробничої 
безпеки 
На II - III рівнях СЕУ: Директор філії, керівник структурного 
підрозділу з управління персоналом, керівник структурного підрозділу 
з екологічного напрямку. 

Виконавці процесу Працівники відповідних структурних підрозділів апарату Товариства, 
відповідальні працівники за СЕУ, 
сторонні організації. 

Діяльність в межах 

процесу 
Організація та забезпечення проведення робіт з забезпечення 
функціонування СЕУ фінансовими, людськими, матеріальними та 
технологічними ресурсами.  

Вихідні дані 1. Заявки від структурних підрозділів  
2. Вихідні дані аналізу даних щодо функціонування СЕУ (рішення 
щодо виділення та розподілу ресурсів для функціонування 
інфраструктури). 

Постачальники вхідних 

даних 

1. Керівники відповідних профільних структурних підрозділів. 
2. Керівництво Товариства. 

Вихідні дані 1. Плани та графіки навчання та підвищення кваліфікації персоналу. 
2. Виконані роботи щодо підтримання інфраструктури. 

Споживачі вихідних 

даних 
1. Керівники відповідних профільних структурних підрозділів. 
2. Структурні підрозділи апарату Товариства, сторонні організації. 

Ресурси Компетентний персонал відділів та служб, фінансові ресурси, офісна 
техніка, комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до забезпечення 
та підтримання інфраструктури виявлених за результатами внутрішніх, 
зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг за показниками здійснюється щоквартально 
відповідальними працівниками за СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 7.1 цього стандарту 
 

3 ПРОЦЕСИ ВИРОБНИЦТВА 

3.1 Процес «Визначення та аналізування вимог замовників, законодавчих та 

інших вимог» 
Відповідальний за 

процес 
Головний інженер, начальники виробничих Департаментів, . 
Начальник Департаменту виробничої безпеки; Директор Департаменту 
з правових питань, механіко-енергетичного Департаменту, відділу 
енергозбереження та енергоаудиту, науково-технічного відділу апарату 
Товариства. 

Виконавці процесу Працівники відповідних структурних підрозділів та відповідальні 
працівники за СЕУ в апараті Товариства. 

Діяльність в межах 

процесу 
Визначення та застосування законодавчих, нормативних та інших 
вимог стосовно охорони довкілля, екологічної та радіаційної безпеки 
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Вхідні дані 1. Заявки (замовлення) на послуги Товариства. 

2. Вимоги чинних законодавчих, нормативно-правових документів, 
стандартів та інших документів, які стосуються напрямків діяльності 
Товариства. 
3. Рішення та розпорядження уповноважених державних органів та 
установ, які стосуються охорони довкілля, екологічної та радіаційної 
безпеки. 
4. Вимоги Товариства до СЕУ. 
5. Результати визначення екологічних аспектів діяльності структурних 
підрозділів Товариства. 
6. Результати визначення небезпек, оцінки та управління пов’язаними з 
ними ризиками в сфері управління  екологічною безпекою. 
7. Вихідні дані аналізу даних щодо функціонування СЕУ. 
8. Актуальні “Переліки документів ”, які регламентують діяльність 
структурних підрозділів апарату Товариства. 

Постачальники вхідних 

даних 

1. Замовники, структурні підрозділи апарату Товариства, які задіяні на 
етапах узгодження вимог замовників, контракту, договору, угоди. 
3. Органи державної влади, уповноважені державні установи;. 
2, 4-7 Представники керівництва у СЕУ та відповідальні 
виконавці за СЕУ; 
7, 8. Структурні підрозділи СЕУ 

Вихідні дані 1. Листи, тексти договорів та додатків (доповнень) до них. 
2. Перелік чинних законодавчих, нормативних та інших документів, які 
використовуються в Товаристві. 

Споживачі вихідних 

даних 
1-2. Замовники, працівники юридичного Департаменту;  структурні 
підрозділи Товариства, що приймають участь у виконанні робіт за 
договорами. 

Ресурси Компетентний персонал, телемеханіка, офісна техніка, комп’ютерна 
мережа, Internet. 
 

Показники процесу К1 – кількість договорів, до яких були рекламацій, скарг та претензій з 
боку замовників; 
К2 – загальна кількість заключних договорів; 
К3 – кількість невідповідностей, які стосуються визначення 
законодавчих та інших вимог до  охорони навколишнього 
середовища, виявлених за результатами внутрішніх, зовнішніх 
аудитів СЕУ та інших перевірок; 
К4 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх, зовнішніх аудитів СЕУ та інших 
перевірок. 
 
Результативність процесу визначається за формулою: 
 

4

3

2

1 5,05,01
K

K

K

K
Ri  . 

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівники за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 
 

Документи, які 

регламентують процес 

 

п. 6.1.3 цього стандарту 
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3.2 Процес «Визначення екологічних аспектів та їх оцінювання» 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту виробничої безпеки 
Товариства. 
На II - III рівнях СЕУ: Керівник структурного підрозділу з 
екологічного напрямку /фахівці з  екологічної та радіаційної безпеки 

Виконавці процесу Начальник відділу екологічного та радіаційної безпеки, керівник 
структурного підрозділу з екологічного напрямку /фахівці з  
екологічної та радіаційної безпеки, 
керівники структурних підрозділів філії 

Діяльність в межах 

процесу 
Визначення екологічних аспектів та оцінювання їх суттєвості  та 
керування суттєвими екологічними аспектами діяльності структурних 
підрозділів Товариства. 

Вхідні дані 1. Види діяльності апарату Товариства, які мають вплив на навколишнє 
середовище. 
2. Перелік суттєвих екологічних аспектів філій Товариства. 
3. Застосовні вимоги законодавства, внутрішніх та зовнішніх 
нормативних документів, що стосуються видів діяльності апарату та 
філій Товариства. 
4. Екологічна політика Товариства. 
5. Екологічні програми та плани заходів з ОНС. 
6. Результати аналізування СЕУ з боку керівництва. 
7. Результати перевірок діяльності у сфері ОНС з боку уповноважених 
органів. 
8. Звітна та статистична інформація. 
9. Дозволи та ліцензії щодо ОНС Товариства. 
10. Інформація про аварійні ситуації та аварії (якщо є). 

Постачальники вхідних 

даних 

1, 10 Структурні підрозділи апарату Товариства. 
2, 8. Відповідальні працівники за СЕУ філій. 
3-6, 9. Представник керівництва у СЕУ; відділ екологічного 
менеджменту та аудиту Товариства. 
7. Уповноважені органи. 

Вихідні дані 1. Перелік екологічних аспектів апарату Товариства. 
2. Перелік суттєвих екологічних аспектів Товариства. 
3. Цілі СЕУ Товариства, (екологічні цілі). 

Споживачі вихідних 

даних 
1-3. Відповідальний працівник за СЕУ апарату Товариства персонал 
структурних підрозділів, зацікавлені сторони та підрядники. 

Ресурси Компетентний персонал з ОНС, офісна техніка, комп’ютерна мережа, 
Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються визначення 
екологічних аспектів, виявлених за результатами внутрішніх і 
зовнішніх аудитів СЕУ. 
К2 – сумарна кількість невідповідностей, виявлених за результатами 
внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 
 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівники за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 
 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 6.1.2 цього стандарту 
МЕУ 0.2-18 “Система екологічного управління. Методика визначення 
екологічних аспектів та їх оцінювання”. 
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3.3 Процес «Визначення небезпек та оцінювання ризиків» 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Голова ради СЕУ, Начальник Департаменту 
виробничої безпеки Товариства. 
На II - III рівнях СЕУ: Директор філії/ Заступник директора філії з 
напрямку екологічна та радіаційна безпека, керівник структурного 
підрозділу з екологічного напрямку /фахівці з  екологічної та 
радіаційної безпеки 

Виконавці процесу Начальник відділу екологічного та радіаційної безпеки, керівник 
структурного підрозділу з екологічного напрямку /фахівці з  
екологічної та радіаційної безпеки, 
керівники структурних підрозділів філій 

Діяльність в межах 

процесу 
Визначення небезпек у діяльності структурних підрозділів Товариства, 
оцінювання прийнятності ризиків, визначення необхідних заходів для 
управління ризиками. 

Вхідні дані 1. Екологічна політика Товариства. 
2. Застосовні вимоги законодавчих та нормативно-правових актів, 
правил безпечної експлуатації, технічних регламентів, стандартів 
Товариства та інших нормативних документів різного рівня прийняття, 
що стосуються екологічної безпеки праці в Товариства. 
3. Плани заходів з питань охорони навколишнього середовища. 
4. Розпорядження та приписів органів державного нагляду. 
5. Результати аналізування СЕУ з боку керівництва. 
6. Дані перевірок дотримання вимог екологічної та 
 радіаційної безпеки комісіями Товариства різних ступенів. 
7. Результатів розслідування, аварійних ситуацій та аварій, що 
призвели до забруднення довкілля. 
8. Повідомлення, скарги або пропозиції працівників стосовно 
екологічної безпеки. 

Постачальники вхідних 

даних 

1-3. 6-7. Представник керівництва у СЕУ, працівники Департаменту 
охорони довкілля, екологічної та радіаційної безпеки та керівники 
структурних підрозділів апарату Товариства. 
5, 10. Керівники структурних підрозділів апарату Товариства. 
4. Уповноважені органи державного нагляду. 
8. Замовники та інші зацікавлені сторони. 

Вихідні дані 1. Реєстр небезпек та оцінювання ризиків Товариства. 
2. Цілі СЕУ Товариства (цілі у сфері  екологічної безпеки). 

Споживачі вихідних 

даних 
1. Керівництво та персонал структурних підрозділів Товариства. 
2. Замовники та інші зацікавлені сторони. 

Ресурси Компетентний персонал, офісна техніка, комп’ютерна мережа, 
Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються визначення небезпек, 
оцінки та управління пов’язаними з ними ризиками, виявлених за 
результатами внутрішніх і зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна невідповідностей за результатами внутрішніх і зовнішніх 
аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 6.1. цього стандарту 
МЕУ 0.1-18 «Система екологічного управління. Методика визначення 
екологічних ризиків, їх оцінка та управління ризиками» 
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3.4 Закупівля 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту матеріально-технічного 
постачання та закупівель, Начальник юридичного Департаменту. 
На II - III рівнях СЕУ: Заступник директора філії з закупівель. 
Керівник підрозділу/ фахівець юридичного напрямку 

Виконавці процесу Департамент матеріально-технічного постачання та закупівель, 
юридичний Департамент, Департамент виробничої безпеки апарату 
Товариства та відповідні структурні підрозділи філій. 

Діяльність в межах 

процесу 
Планування, організація та проведення закупівель товарів, робіт та 
послуг, необхідних для забезпечення функціонування процесів СЕУ 
Товариства, оцінка та вибір постачальників і субпідрядників. 
Дотримання екологічних вимог  при закупівлях товарів, робіт та послуг 
з врахуванням повного життєвого циклу цих товарів, робіт та послуг, 
донесення екологічних вимог постачальникам, підрядникам шляхом 
включення цих вимог до істотних умов договорів на закупівлю товарів, 
робіт та послуг. 

Вхідні дані 1. Інформація для закупівлі потрібних товарів, робіт і послуг 
2. Інформація про організації, підприємства, які постачають 
продукцію, товари та послуги. 

Постачальники вхідних 

даних 

1. Начальники Департаментів апарату Товариства, які замовляють 
необхідну продукцію, роботи та послуги. 
2. Постачальники продукції та послуг. 

Вихідні дані 1. Результати дослідження ринку закупівель. 
2. Дані щодо обліку постачальників і субпідрядників. 
3. Результати оцінки постачальників (матеріли тендерів). 
4. Закуплена продукція. 
5. Дані сертифікатів та інших супровідних документів на закуплену 
продукцію. 
6. Дані про матеріали, комплектуючі, обладнання, що перебувають на 
зберіганні і у використанні. 

Споживачі вихідних 

даних 
1-3. Департамент матеріально-технічного постачання та закупівель. 
4-6. Філії Товариства,  та їх структурні підрозділи. 

Ресурси Компетентний персонал, транспорт, засоби зв’язку, офісна техніка, 
комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до закупівлі, 
виявлених за результатами внутрішніх та зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей за результатами внутрішніх і 
зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

 
Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 

СЕУ апарату Товариства та філій. 
Документи, які 

регламентують процес 

Накази та розпорядження Товариства 
 

3.5 Керування виробничими процесами 
Відповідальний за 

процес 
На I рівні СЕУ: Головний інженер, начальники виробничих 
Департаментів, юридичного Департаменту, Департаменту виробничої 
безпеки, науково-технічного відділу апарату Товариства 
На II - III рівнях СЕУ: Головний інженер, Заступники директора 
філії/головні фахівці за напрямками діяльності, начальники науково-
технічного відділу філії. 
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Виконавці процесу Працівники виробничих департаментів та диспетчерського відділу 
Діяльність в межах 

процесу 
Організаційно-технічне керування та нормативно-методичне 
забезпечення у сфері проектованої діяльності, аутсорсингових 
процесів, дослідницьких робіт, застосування новітніх технологій тощо.  

Вхідні дані 1. Вимоги споживачів. Плани по видобутку газу. 
2. Виробничі плани. 
3. Закуплені матеріали, обладнання, комплектуючі, послуги, які 
застосовуються у виробничій діяльності. 
4. Результати аналізування даних щодо планування та виконання 
виробничої діяльності філіями. 

Постачальники вхідних 

даних 

1. Департамент комерційної діяльності, диспетчерський відділ апарату 
Товариства 
2. Філії  Товариства. 
3. Департамент матеріально-технічного постачання та закупівель, 
постачальники. 
4. Представники керівництва у  СЕУ. 

Вихідні дані 1. Поточні режими видобування природного газу. 
2. Плани по видобутку газу. 
3. Результати контролю та моніторингу відповідності послуг. 
4. Організаційно-технічні заходи за напрямками діяльності (плани 
капітальних ремонтів, реконструкції виробничих об’єктів). 
5. Інформація про невідповідності, які виявлено у поточній діяльності. 
6. Результати контролю та моніторингу відповідності виконання 
процесу. 

Споживачі вихідних 

даних 

1-4. Диспетчерський відділ, виробничо-диспетчерські служби філій. 
4-6. Філії Товариства, керівництво та персонал структурних підрозділів 
апарату Товариства. 
3. Споживачі.  

Ресурси Компетентний персонал, диспетчерський зв'язок та засоби 
телемеханіки, офісна техніка, комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, які стосуються вимог до керування 
виробничими процесами, виявлених за результатами внутрішніх та 
зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей за результатами внутрішніх і 
зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 8 цього стандарту 
 

4 ПРОЦЕСИ МОНІТОРИНГУ, ПОЛІПШЕННЯ 

ТА УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТАЦІЄЮ 

4.1 Процес «Управління документацією та протоколами» 
Відповідальний за 

процес 

На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту виробничої безпеки 
Товариства,  
На II - III рівнях СЕУ:  
Заступник директора філії з напрямку екологічна та радіаційна безпека  

Виконавці процесу Відповідальні за ведення документації СЕУ в структурних підрозділах 
апарату Товариства; Департамент організаційно-розпорядчої роботи, 
відповідальні працівники за  СЕУ. 

Діяльність в межах 

процесу 

Розроблення, узгодження, затвердження (надання чинності), 
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впровадження, реєстрація (облік), розсилання, зберігання, актуалізація 
(розроблення та внесення змін, перевидання), скасовування, 
вилучення, знищення (передача до архіву), забезпечення доступності 
актуальних версій документів СЕУ у апарату та на робочих місцях 
користувачів. 

Вхідні дані 1. Наказ щодо призначення відповідального за документацію СЕУ в  
апараті Товариства 
 2. Рішення щодо: 
- розробки та видання документів; 
- отримання документів зовнішнього походження; 
- перегляду та внесення змін до документів, скасування документів; 
- виготовлення необхідної кількості примірників (копій). 
3. Документація СЕУ та зміни до неї. 
4. Переліки документів структурних підрозділів апарату Товариства . 
5. Інформація щодо змін та втрати чинності документів. 
6. Запити щодо надання необхідних документів СЕУ або 
відповідної кількості копій. 

Постачальники вхідних 

даних 

1, 2. Керівництво, представники керівництва у СЕУ  Товариства. 
4, 6. Працівники структурних підрозділів (користувачі документації 
СЕУ). 
3, 5. Структурні підрозділи апарату Товариства,. електронні 
інформаційні джерела (пошукові інформаційні системи, бази НД, 
Internet), державні органи. 

Вихідні дані 1. Номенклатури справ та переліки документів структурних 
підрозділів апарату. 
2. Документи СЕУ та зміни до них. 
3. Ідентифіковані, зареєстровані, актуалізовані документи СЕУ 
структурних підрозділів апарату Товариства. 
4. Ідентифіковані, та/або вилучені не чинні документи. 
5. Інформація щодо необхідності отримання, розроблення та 
внесення змін до документів СЕУ. 

Споживачі вихідних 

даних 

1-5. Структурні підрозділи апарату Товариства, 
відповідальний за документацію в апараті Товариства. 

Ресурси Компетентний персонал, копіювальна та офісна техніка, комп’ютерна 
мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, пов’язаних з невиконанням вимог до 
керування документацією; 
К2 – сумарна невідповідностей за результатами внутрішніх і 
зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

 

п. 7.5 цього стандарту 
 

4.2 Процес «Моніторинг процесів СЕУ» 
Відповідальний за 

процес 

На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту виробничої безпеки 
Товариства,  
На II - III рівнях СЕУ:  
Заступник директора філії з напрямку екологічна та радіаційна безпека  

Виконавці процесу Відповідальні за процеси у структурних підрозділах; відповідальні за 
СЕУ Товариства.  
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Діяльність в межах 

процесу 

Проведення моніторингу процесів СЕУ Товариства, визначення та 
оцінювання їх результативності. 

Вхідні дані 1. Результати діяльності структурних підрозділів в межах процесів 
СЕУ, зафіксовані у записах, які ведуться згідно вимог 
регламентуючих документів СЕУ. 
2. Кількість невідповідностей стосовно процесів, виявлених за 
результатами внутрішніх, зовнішніх аудитів та інших перевірок 
структурних підрозділах СЕУ Товариства. 

Постачальники вхідних 

даних 

1. Структурні підрозділи, персонал яких веде записи за результатами 
діяльності в межах процесів СЕУ. 
2. Відповідальні за СЕУ в апараті Товариства. 

Вихідні дані 1. Звіт про результативність процесів СЕУ Товариства. 
2. Пропозиції власникам процесів щодо поліпшення процесу. 
3. Пропозиції представникам керівництва у СЕУ щодо 
підвищення результативності процесів. 

Споживачі вихідних 

даних 

1, 3. Представники керівництва у СЕУ Товариства, які проводять аналіз 
даних в межах процесу “Аналіз даних щодо функціонування СЕУ”. 
2. Керівники структурних підрозділів, які проводять попереднє 
аналізування даних щодо процесів СЕУ в межах процесу “Аналіз 
даних щодо функціонування СЕУ”. 

Ресурси Компетентний персонал, залучений до збору та аналізування даних; 
офісна техніка, комп’ютерна мережа, Internet. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, пов’язаних з невиконанням вимог до 
моніторингу та вимірювання процесів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей за результатами внутрішніх і 
зовнішніх аудитів СЕУ. 
Результативність процесу визначається за формулою: 
 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 9.1 цього стандарту 

4.3 Процес «Внутрішній аудит» 
Відповідальний за 

процес 

На I рівні СЕУ: Начальник Департаменту виробничої безпеки 
Товариства,  
На II - III рівнях СЕУ:  
Заступник директора філії з напрямку екологічна та радіаційна безпека 

Виконавці процесу Відповідальні працівники за СЕУ в апараті Товариства; внутрішні 
аудитори СЕУ Товариства. 

Діяльність в межах 

процесу 

Організація та проведення внутрішніх аудитів СЕУ Товариства. 

Вхідні дані 1. Графік аудитів СЕУ Товариства попереднього року. 
2. Реєстр внутрішніх аудиторів СЕУ. 
3. Результати попередніх внутрішніх та зовнішніх аудитів філій та 
структурних підрозділів Товариства. 
4. Документація та процеси СЕУ об’єкта аудиту, який перевіряють. 
5. Інформація щодо виконання призначених дій. 
6. Проблеми функціонування СЕУ. 
7. Вказівки та розпорядження керівництва Товариства. 

Постачальники вхідних 

даних 

1, 3, 6. Відповідальні працівники за  СЕУ в апараті Товариства. 
2. Філії та структурні підрозділи, у яких проводиться аудит. 
7. Керівництво Товариства. 
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Вихідні дані 1. Графік внутрішніх аудитів СЕУ Товариства на поточний рік. 

2. Повідомлення про аудит структурного підрозділу. 
3. План аудиту. 
4. Перелік питань аудиту (контрольний лист) (за необхідністю). 
5. Звіти про невідповідності. 
6. Акти аудитів. 
7. Звіти про результативність процесу “Внутрішній аудит”. 
8. Рішення (заходи) щодо поліпшення процесу “Внутрішній аудит”. 
9. Інформація для аналізування даних та аналізування СЕУ з боку 
керівництва. 
10. Інформація до реєстру внутрішніх аудиторів СЕУ Товариства  на 
поточний рік. 

Споживачі вихідних 

даних 

2-5, Філії та структурні підрозділи СЕУ Товариства. 
4-5. Внутрішні аудитори СЕУ Товариства. 
1, 6-9. Представники керівництва у СЕУ, відповідальні 
працівники за СЕУ в апараті Товариства. 

Ресурси Компетентний персонал, сертифіковані внутрішні аудитори, 
транспорт, офісна техніка, комп’ютерна мережа. 

Показники процесу Результативність процесу за квартал розраховують згідно МЕУ 0.3-18 
«Система екологічного управління. Методика планування та 
проведення внутрішнього аудиту» 

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 9.2 цього стандарту, МЕУ 0.3-18 «Система екологічного управління. 
Методика планування та проведення внутрішнього аудиту» 

4.4 Процес «Поліпшування» 
Відповідальний за 

процес 

На I рівні СЕУ: Голова ради СЕУ, Начальник Департаменту 
виробничої безпеки Товариства,  
На II - III рівнях СЕУ: Директор філії, 
Заступник директора філії з напрямку екологічна та радіаційна безпека 

Виконавці процесу Начальники структурних підрозділів та відповідальні за СЕУ апарату 
Товариства та філій. 

Діяльність в межах 

процесу 

Визначення та проведення коригувальних та запобіжних дій в межах 
СЕУ апарату Товариства. 
Визначення дій у випадках виявлення невідповідностей у поточній 
виробничій діяльності відділів та процесах СЕУ; у продукції та 
послугах, які закуповують у постачальників та при проведенні 
внутрішніх, зовнішніх аудитів та інших перевірок. 

Вхідні дані 1. Недоліки, виявлені при моніторингу та вимірюванні поточної 
діяльності, наданих послуг та процесів СЕУ в апараті Товариства. 
2. Невідповідності у продукції та послугах, що закуповуються. 
3. Невідповідності виявлені за результатами роботи із замовниками та 
іншими зацікавленими сторонами, виконання застосовних вимог 
регламентуючих документів. 
4. Несанкціоновані дії персоналу. 
5. Невідповідності виявлені при проведенні внутрішніх та зовнішніх 
аудитів. 
6. Невідповідності виявлені за результати аналізування можливих 
інцидентів, аварій та аварійних ситуацій. 
7. Результати аналізування пропозицій щодо змін у документації. 
8. Результати ідентифікації екологічних аспектів, визначення 
суттєвих екологічних аспектів, ідентифікації небезпек, оцінки 
пов’язаних з ними ризиків, управління оціненими ризиками. 
10. Розпорядження, приписи, претензії та зауваження 
уповноважених органів державного нагляду і контролю. 
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Постачальники вхідних 

даних 

 

1-4, 6-10 Начальники структурних підрозділів апарату Товариства та 
працівники, які виявляють невідповідність і подають пропозиції щодо 
коригувальних та/або запобіжних дій. 
5-9. Відповідальні працівники за СЕУ. 
10. Органи державного нагляду і контролю. 

Вихідні дані 1. Коригування. 
2. Пропозиції щодо проведення коригувальних дій (зміни у 
документації, перерозподіл відповідальності, ознайомлення та 
навчання, виділення ресурсів тощо). 
3. Дані перевірки результативності впровадження коригувальних дій. 
4. Пропозиції щодо проведення запобіжних дій. 
5. Дані перевірки результативності впровадження запобіжних дій. 
6. Інформація про невідповідності у виробничої діяльності 
структурних підрозділів апарату Товариства. 

Споживачі вихідних 

даних 

1-5. Представники керівництва у  СЕУ в апараті Товариства, 
структурні підрозділи апарату Товариства. 
3, 5. Внутрішні, зовнішні аудитори; органи державного нагляду і 
контролю. 

Ресурси Компетентний персонал, офісна та комп’ютерна техніка та мережа, 
фінансові ресурси. 

Показники процесу К1 – кількість невідповідностей, пов’язаних з невиконанням вимог, 
які стосуються коригувальних та запобіжних дій результатами 
внутрішніх і зовнішніх аудитів СЕУ; 
К2 – сумарна кількість невідповідностей за результатами проведених 
внутрішніх і зовнішніх аудитів СЕУ; 
Результативність процесу визначається за формулою: 

.1
2

1

K

K
Ri   

Вимоги до моніторингу Моніторинг щоквартально проводить відповідальний працівник за 
СЕУ апарату Товариства та філій. 

Документи, які 

регламентують процес 

п. 10.2 цього стандарту 
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